g

CtaHok ana ob6paboTku ¢pnaHueB FF7200
PYKOBOLOCTBO MO 3KCIMIYATALUUA

[laHHOe pyKOBOACTBO MOXET NPeAOCTaBNATLCA B ANEKTPOHHOM hopMmaTe noA KaTanokHbIM
Homepom 59129

UcxonHble MHCTPYKLMK

[unana3zoH cepuiiHbix HomepoB: 11017900 - 15121870

COLIMAX

Portable Machining & VWelding Systems






AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

©2019 CLIMAX wunu ee Gpuanaisl.
Bce nmpaBa 3amuiieHsl.

3a UCKITIOYCHUEM CUTYAIlUii, B SBHOM BHJIC OTOBOPCHHBIX B HACTOSIIIEM JIOKYMEHTE, 3alPEIICHO BOCIIPOU3BOIHTS,
KOIMPOBATh, TIEPeIaBaTh, PACIPOCTPAHSIT, 3aTPYKATh WM XPAHUTh HA KAKOM-TH00 HOCHUTENE HACTOSAIIECE PYKOBOJICTBO
WJTH KaKy0-TH00 ero 9acTh 0e3 MpeaBapuTeI-HOTO SBHOTO MHChMEHHOTO pa3pemenus kommnannn CLIMAX. CLIMAX
HACTOSIIIUM MPEJOCTABIISET pa3pelieHne Ha 3arpy3Ky OJJHOTO SK3eMIUIApa HACTOSIIETr0 PYKOBOACTBA HA DIIEKTPOHHBIN
HOCHTENb JUIS 03HAKOMJICHUS U [IEYaTH OJTHOTO SK3EMILISApa JAHHOTO PYKOBOJCTBA WIIH JTFO00H €ro pelakiuu, pu
YCIIOBHH, YTO TaKOH AJIEKTPOHHBIN WK TIeYaTHBIN SK3eMIUTSP TAHHOTO PYKOBOJICTBA VUITH PENAKIHsI JOJKHBI COIePKaTh
MOJHBINA TEKCT JaHHOI'O0 YBEAOMIJICHUA 00 ABTOPCKUX ITpaBaxX U YBEAOMIICHUC O TOM, YTO HCCAHKIIMOHHWPOBAHHOC
KOMMEPUYECKOE PacIpOCTPAHEHUE TAHHOTO PYKOBOJICTBA MU JIFOOOM €ro peJaKi[uy 3anperiaeTcs.

CLIMAX neHuT Ballie MHEHHE.

KomMmenTapuu uinm BOIpockl OTHOCUTEIHHO JaHHOTO PYKOBOJACTBA MK Apyroi nokymentaunn CLIMAX nanpasmsiite Ha
aZpec MEeKTPOHHOM mouTsl documentation@cpmt.com.

KoMmMenTapuu mimm BOIIPOCH OTHOCUTENBHO m3nenwit win yeiryr CLIMAX M0XHO 3a/1aTh TI0 TeleOHY WU TI0 AJIEKTPOHHOM
noute info@cpmt.com. YToOBI rapaHTHPOBATH OBICTPOTY U TOYHOCTH OOCTYKUBAHMSI, TPEIOCTABBTE BAIIEMY MPEACTABUTEITIO
CJIEYOIY 0 HH(DOPMAITHIO:

*  Bamre ®1O

* Anpec oTnpaBku

* Tenedon

* Mogens cTaHka

*  CepuiiHblili HOMep (eCITU TPUMEHHUMO)
* Jlata mpuoOpeTeHus

Mupoeass wuma6-keapmupa CLIMAX Muposeasi wuma6-keapmupa H&S Tool

2712 East 2nd Street Newberg, Oregon 97132, CIIIA 715 Weber Dr.

Wadsworth, OH 44281, CIIIA
Ten. (mexayHnapoausiif): +1-503-538-2815 adswo

Becruatnas muaust (CeBeprast Amepuka): 1-800-333- Ten.: +1-330-336-4550
8311 ®axc: 1-330-336-9159
®daxkc: 503-538-7600 hstool.com
CLIMAX | H&S Tool (wma6-keapmupa e CLIMAX | H&S Tool (Eeponetickasi wuma6-
BenukobpumaHuu) Keapmupa)
Unit 7 Castlehill Industrial Estate Bredbury Industrial Am Langen Graben 8 52353 Diiren, ['epmanus
Park Horsfield Way Ten.: +49 24-219-1770
Stockport SK6 2SU, Benukoopuranus Tein.: +44 (0) 1. mouta: ClimaxEurope@cpmt.com
161-406-1720
CLIMAX | H&S Tool (wma6-keapmupa e CLIMAX | H&S Tool (wma6-keapmupa Ha
A3uamcKo-muxooKeaHCKOM pe2uoHe) BnuxHem eocmoke)
316 Tanglin Road #02-01 Warehouse #5, Plot: 369 272 Um Sequim Road
Cunramyp 247978 Al Quoz 4
Ten.: +65 9647-2289 PO Box 414 034
dakc: +65 6801-0699 Hy6aii, OAD

Tem.: +971 04-321-0328

Ctp. A



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMPEOCTABUTEJIbCTBA CLIMAX

Manchester
HEADQU

Ohio
WORLD HEADQUARTERS

H:5

&W Portland
.0‘ WORLD HEADQUARTERS

Baton Rouge

Houston

Daren
EUROPEAN HE T
)
:0
ov
f (o]
oc? o
Qo 0 %0 o o
o 0 o
(o} O o
o‘% (o) 00 ®
e % o
Q
9 o} (0]
© 0

Singapore
Dubai AR

o Field Sales Locations
® Field Sales & Rental Locations

Ctp.B

PykosoacTso no akcnnyartauun FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Climax Portable Machine Tools, Inc. Effective Date: July 22, 2010

A
X
CLIMAXe

Portabie Machine Tools, Inc.

Manufacturer Address: EC Autharized Representative:
Climax Portable Machine Tools, Inc. Climax GmbH

2712 E. Second St., P.0. Box 1210 Am Langen Graben 11
Newberg, Oregon 52353 Diiren / Germany

USA 97132-8210 Tel.: (+49)(0) - 2421 /9177 -0
1-800-333-8311 - www.cpmt.com

Climax GmbH is authorized to compile a
technical file for this product.

We hereby declare that the machinery described:

Make: Flange Facer - Pneumatic
Models: FF7200
Serial Numbers: 10016661 - 10028700

Is in compliance with the following directives:
2006/42/EC - Machinery

Compliance with the relevant EHSR of the above directives is by application of the following referenced
harmonized standards:

EN 349, EN 983 + A1, EN 3744, EN 11201, EN 12100-1, EN 12100-2, EN 12840, EN 13732-1, EN 13849-1, EN
14121-1

Climax Portable M };hine Tools, Inc.
2712 E. Second St., Newberg, Oregon

USA 97132-8210

Signed in Newberg, Oregon 97132-8210 USA on: 7 Z_;”/’D

DATE / {

Ctp.C



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

PaznenurenbHas cTpaHuua.

Ctp.D PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX

COAEPXAHUE

BBEIEHME ....ceeieeieiiieiiieiieiieiieitetteteettasctasssassesssaserasssassesssasssasssnssssssasssasssnssssssasssasssnsssassssssasssnssssssnsssnsennssnns 1
ITUKETKUN € UMHCTPYKLMAMM .euuiunirenieeiienerancrsssessiossrassssssssssosssassssssssssssstsssssssssssssssasssassssssssssasssassssssssssasssssssnsssnns 3
AHAINSE U CHUMKEHME PUCKOB ceueeuieniianeraniessionsiassrstsstsossissstsssssssssstssstsssssssssssassssssssssssstosstassssssssssssssnsssnsssnssansss 4
KOHTPO/IbHDBIN JINCT QHA/IMBA PUCKOB.cccuuuerreenreerrennseereenssecssenssessssnssessssnssesssssssesssnsssssssnsssssssnsssssssnsssssssnsssssannnns 5
DTUKETKM eeeuuniiiinniiinieneiiitieneietteeeiettseesistesessettesesstessssistessssistesssssstesssssstessssestesssssstessssssesssssssensssresnssessesnssnes 6
OrPAHNUEHHAA TAPAHTUA .ieeuuirenirnesirmessrssssrsnsermessrressiosssssasssrssssrssssrssssrsssssssssssssstossssssssssssssrssssrssssrsssssssssssnsssen 7
OB LLNE CBEAECHM A .. eeeeureerteneriertrnnseertrnsseestrssssstssssssstssssssssssssssstsssssssesssssssesssssseensssssessassssesnsssssesnsssssesnssssesnnnens 8
CTaQHOAPTHDIC KOMIOHEHTDI ..uciireeiresneessesireetrssssesseessettrssssssssesssetttsssssssssessstetsssssssssssssettsssssssssessssersssssssssssssens 9
Pa3MEP DI M 3A30PbI ceuuieuiieuireirusrensrasraiireiieesrssrsitsestsestssstssssstssstsssrsssssstssstossssssssstssstasstsssssstssstsssssssssssssssassrans 12
Y CTAHOBK .. cttteuniirtrnaniireennsiireenssistessssistessssistessssestessssestessssestessssessesssssstesssssstessssssssssssssssssssssssssssssnsssssssnsssnses 14
YcTaHOBKa Ha NOBEPXHOCTb (KOMNNEKT NOCTaBAAETCA MO AOM. 33KA3Y) ...uvueeeeeiiiniiiiiisunereiisiiisssisseseesssesssssanes 29
YCcTaHOBKa HacaaKu ana 06paTHOM NOAPE3KN TOPLA (MO AOM. 3AKA3Y) ceeuuuriieerreeemnnnnsesiserreeennssssssssseseeennnnssnnns 32
YcTaHOBKa Ans 06paboTKM BHELWHUX AUAMETPOB (NOCTABAAETCA MO AOM. 3AKABY) . .uuereeeiiiiiisissnnreeesssssssssssneees 37
LnudosanbHana HACAAKA (MO AOM. 3AKA3Y) ..eeeererriiiiiiiiiinreiiiiiiiiiiistieesiisssisssrees s ssssssssassssesessssssssssssseesssssssns 45
dpe3epoBasbHAA HACAAKA (MO AOM. 3AKABY) ceeeeuurueeerrrrieeennnnieeerieeeeennssssseesseeeesnnssssssssseseesnnssssssssssnsssnnnnsnsssssans 47
DK O TYATALLMA et ttuunirensernecrsssrasoressorsssstensstesssssssssssssssssssssssssssssssssstsssstssssssssssssssssssssssssstssssssssssanssssssssnssssanssres 54
TEXHUHECKOE OBC/TYHUBAHMUE ..........uuueeeeiiiiiiiiintteettissciasese e ssssssssssse s s s ss s sassse e s s sssssssssssseeessssssssssnnnes 62
XPAHEHME uoiieniiineiiinniiiaeiireesirnessiessstessstrssstrssssrasssrsessrsssssessssesssssssssssssssassssessstesssssssssesssssssssssssssssssssssssnssssasssnes 63
BAMUACT M cereennnniiiirieeinnnnsssiiiinieetrssssssiiesseetsssssssssessseetrsssssssssessseesssssssssssssseesssssssssssssssesssssssssssssesssssssssssssssesrsnnss 64
CIIELLMQDUKALLMM . ccuuuiiieneniiiienesssiiesesssiensssssiesssssssesssssssesssssssssssssssssssssssnsssssssnsssssssssssssssnsssssssnssssssnnssssssnsssssannssssns 67
N306parKeHNA B PA30OPAHHOM BULE M BETAMM ..cceeeeruiiiriieeenmnnsssassssemesnnmssssssssssssssnnssssssssssssssnnnsssssssssssssnnnnsssnns 68
TMACTIOPT BESOTTACHOUCTU .....cieiiiieiiiiiiieiirieiirseiiiseseteesersessissssteasssrasssrsessrssssrssserssssrsssstonssssnssssnsssssssssasssranses 929

Ctp. E



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PaznenurenpHas cTpanuua.

Ctp. F PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
BBeneHue

O paHHOM pyKoBoACTBe

Ctankn CLIMAX oTnnyatoTcs LWMPOKUMU KOH(PUIypaLUMOHHbIMU BO3MOXHOCTAMU Brarogaps
BG0onbLIOMY KONMYECTBY AOMOMHMTENBHOrO 060pPYyA0BaHUA N NPUHALNEXHOCTEN. B HacTosAwem
PYKOBOLCTBE OMUCLIBAETCA IKCMyaTaLums U UCNoNb30BaHWeE BCEr0 BO3MOXHOIO AOMOSNHUTESTbHO
noctasnsiemoro obopyaosaHunda. CTaHOK B NpuobpeTeHHOM BaMn KOHUrypaumm MOXeT He
BKMNtOYaThb BCe AOMNOMHUTENBbHOE 000pyAOBaHMeE U NPUHAANEXHOCTHN, ONncaHHble 3aeck. Ecnu ans
3ajau, BbINOMHAEMbIX Ha cTaHke, TpebyeTca gononHuTensHoe obopyaoBaHUe N NPUHAONEXHOCTH,
obpatutech k CLIMAX 3a cogenctBnemM B Nosiy4eHnn HeOb6XOANMbIX KOMMOHEHTOB.

B naHHOM pyKOBOACTBE ONMUCLIBAETCS KCMyaTaums n obcnyxmBaHue Bawlero ctaHka gns
06paboTkm conaHues. [JaHHbIN CTaHOK NpeaHa3HavyeH ans o6paboTkn onaHuEB, CKOLLIEHHbIX
KpOMOK 1 na3oB. Bce geTanu cooTBETCTBYHOT CTPOrnm ctaHgapTam kadectsa CLIMAX. [ns
OOCTUXKEHNA MakcumarnbHOW 6e30nacHOCTU U NPOM3BOAUTENBHOCTN 03HAKOMbTECH C
PYKOBOACTBOM, MpeXae Yem NpuctynuTb K paboTe Co CTaHKOM.

PykoBoacTBO No TexHUKe 6e3onacHoOCTU

OcHoBHONM Npobnemon TexHNKM B6e3onacHoOCTM Npu GONBLUMHCTBE MEPONPUATUN 06CNYXNBaHMSA Ha
MecTe SIBNSAETCS TO, YTO PEMOHTbI YacTO BhINOSHAKTCS B CIOXHbIX YCNOBUSX.

CLIMAX siBngeTcs nuaepomM B obnactn 6e3onacHoro ncnosb3oBaHUsS NOPTaTUBHbBIX CTAHKOB.
Be3onacHoCcTb — 3TO pe3ynbTaT COBMECTHbIX ycunuin. OT Bac, Kak OT onepaTtopa 3TOro CTaHka,
oXuaaeTcs BbINOMHEHWe TaTeNbHOro ocMoTpa paboyero MecTta U CTpOoroe BbiNoSTHEHME
WHCTPYKLUWUIM NO 3KcnnyaTaumm, NpMBeAEHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE, NPaBus Balle KOMNaHUN 1
MECTHbIX HOPM.

BbinonHanTe cneayolimMe Mepbl NPeaoCTOPOXHOCTU NPY 3KCNnyaTauumn cTaHka unm pabote
no6nn3oCcTU OT Hero.

O6yyeHue. Tlepen dKcIuTyaTaleil TOro WM JIFOO0T0 APYroro CTaHKa MpolanTe 00ydeHue y
kBas(uumpoBanHoro uHCTpykropa. Csxutech ¢ CLIMAX 1t monyuenus yueOHOU
nH(pOpMaLUK, CBSI3aHHOW CO CTAHKOM.

AHanu3 puckos. Ilpu paboTe ¢ 3TUM CTAHKOM HJTH MOOIM30CTH OT HErO MOTYT BO3HHMKATh YIPO3bI /IS
Bare 6e3onacHocTy. [lepes ycTaHOBKOW M dKCIITyaTalle 3TOro CTaHKa Bbl, KAK KOHEYHBIN
M0JIb30BAaTEJb, HECETE OTBETCTBEHHOCTD 3a OLICHKY PUCKOB Ha pabodeM MecTe.

Ucnonb3oeaHue rno Ha3Ha4YeHUro. Vcnionb3yiiTe CTaHOK, COOITIO/Ias HHCTPYKIMH ¥ MEPBI
MIPEIOCTOPOKHOCTH, OMMCAHHBIE B HACTOAIIEM pyKOBOACTBE. He ucnomnp3yiite cTaHOK HE 1O
Ha3HaueHH1o. Ero Ha3HaueHue onucaHo B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

Cpedcmea uHOueudyasnbHOU 3awyumal. IIpu paboTe ¢ STHM MM KAaKUM-TH0O IPyTUM CTaHKOM
BCET/la UCMOJIb3YIHTE COOTBETCTBYIOIINE CPEICTBA MHAMBUAYaIbHO#M 3amuTel. [Ipu paboTe Ha cTaHKe
WITH HETIOJIaJIEKy OT HETO HeOOXOAUMO HCIIOJIb30BATh CPEICTBA 3aIIUThI OPTaHOB 3PEHHUS U CITyXa.
I[Tpu paboTte cO CTAHKOM PEKOMEH/IYETCS HOCUTh OTHECTOMKIE KOMOMHE30HbI C JNTHHHBIMU PYKaBaMH
U NITaHUHAMH, TOCKOJIBKY IIPH 00paboTKe 3arOTOBKH MOKET BBUIETATH TOpsyast CTPYKKa, KOTOpast
MOJKET 00KeUb MJIH MOPE3aTh HE3AIUIICHHYIO KOXKY.

Pa6oyas 30Ha. B paboueii 30He BOKPYT CTaHKa HEOOXOIMMO MOIEPKUBATH TTOPSIOK. [1pn
JKCILTyaTaliu CTaHKa B pa60qel71 30HC HC JOJDKHO HaXOAUTHCSA HUKAKUX NIHYPOB U IIJIAHT'OB.

Modwbem — muorue komnoneHTsl ctanka CLIMAX oudeHb Tsxensle. Eciin BO3MOKHO, IOHUMAIITE
CTaHOK WJIM €r0 KOMIIOHEHTHI ¢ ITIOMOIILI0 HAJJICKAIIETO NOABLEMHOIO M TaKEJIaXKHOTO

Ctp. 1



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

obopynoBanus. Beerna ncnomnp3yiTe MperycMOTPEHHBIE TOUKH MOIbeMa Ha cTanke. CieayiTe BceM
MHCTPYKUUSAM IO NOIBEMY, IPUBEICHHBIM B pa3/iesie M0 YCTAaHOBKE B HACTOSIILIEM PyKOBOJICTBE.

Briokupoeka u ycmaHoeka npedynpedumesibHbIx mabsuyek. Ilepe/ BHIIOTHEHHEM
TEXHUYECCKOTI'O 06CJIY)KI/IB3_HI/I$I 336HOKprﬁT€ CTAHOK U YCTAHOBUTC NPEAYIPCANTCIbHBIC TaOJINYKH.

HAesuxyuwuecsi komnoHeHmMbI. Ctanku CLIMAX ¥MeIOT MHOKECTBO OTKPBITBIX JBHIKYIIUXCS
KOMITOHEHTOB U TIOBEPXHOCTEH, KOTOPBIE MOTYT CTaTh MPUYMHOM CHIIHOTO yapa, 3aleMICHHS,
nopesa u Apyrux TpaBM. Bo Bpems paboThl cTaHka nzberaiite COMPUKOCHOBEHHS PYK U
WHCTPYMEHTOB C KAKMMHU-JTNOO0 IBHKYIIIUMUCS KOMIIOHEHTAMH, 32 UCKIIIOUYCHUEM OpPraHOB
ynpasieHus. [IpumMuTe COOTBETCTBYIOLIUE MEPHI MTPETOCTOPOKHOCTH, YTOOBI H30€XKATh 3aXBaTa
BOJIOC, OICKbI, YKPAIICHUH U HAXOJIAUINXCS B KapMaHax Bellel ABMKYIIMMHA KOMIIOHEHTaMHU.

Ocmpble Kpas. PG)KYH_II/IG HHCTPYMCHTHBI U 3arOTOBKH UMCIOT OCTPBIC Kpasi, KOTOPbIC MOT'YT IIOPE3aTh
KOXY. O,I[eBaﬁTe 3alIUTHBIC IICPYATKH U HpHHHMaﬁTe MCPBI TPEAOCTOPOIKHOCTH IIPU pa60Te C
PEXKYIIMMHA HMHCTPYMCHTAMU U 3aIrOTOBKaMH.

lNopsiyue noeepxHocmu. JIpurarenu, HEKOTOPBIE KOPITYChI M PEXKYIIHE HHCTPYMEHTHI BO BpeMsi
paboThI MOTYT HAarpeBaThCs U BbI3BATH CUIIbHBIE 0KOTH. OOpariaiite BHUMaHHE Ha ITUKETKH,
CBUETEILCTBYIOIIME O TOPSUUX MOBepXHOCTAX. He gomyckaiiTe nx KOHTaKkTa ¢ OTKPBITOM KOXKei
BILJIOTH JI0 OXJIXKICHHSI CTaHKA.

TpebyeTcs 3awuTa OpraHoB 3pPEHUS.

TpebyeTcs 3awmTa opraHoB criyxa.

MakcumManbHas Temieparypa (ornpeaesieHHas CIycTs 35 MUHYT ITOCIIE BBITIOTHEHUS] CTAHKOM
HenpepbIBHOTO pe3a) coctasisiet 54° C (129 °F).

Ctp. 2 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

ATUKETKN C MHCTPYKLUNAMMU

3HaKM M ITUKETKN TEXHUKN BGe30macHOCTU n3genusi npegHa3Ha4veHbl And O3HaKOMIIeHUA C
BO3MO>XHbIMW ONACHOCTAMMW.

CumBonbl TexHWKn ©Ge3onacHOCTU noApasgensatTca Ha Takue kateropuun, kak OINMACHO,
MPEOAYMNPEXOEHWE n BHUMAHWUE. 3T cuMmBONbI MOryT MCMNONb30BaTbCA BMECTE C
ApyrMMn cumBonamMm u obo3HayeHusMU. HebinosiHeHe npeaynpexXaeHnn OTHOCUTENbHO
TEXHUKN ©Ee30MacHOCTU MOXET MPUBECTU K TsKenbiM TpaBmam. Bcerga BbinonHsnWTe mepbl
TEXHUKN ©e30MacHOCTU ANS CHWXKEHWUST PUCKOB BO3HWKHOBEHUS OMAcCHbIX CUTyauum u
NONYYEHMUS TSHXKENbIX TPABM:

O6o3Ha4aeT onacHyr cuTyauuto, KoTopas MoXeT
NPUBECTU K TAXKENbIM U AaXe CMepTeSbHbIM
TpaBMam.

OCTOPOXHO!

O6Go3Ha4aeT NOTeHUManbLHO ONacHyI cUTyauumio,
KOTOpasi MOXeT NMPUBECTU K TsDKesNbIM U gaxe
CMepTenbHbIM TpaBMaMm.

BHMAHNE!

O6Go3Ha4aeT NOTeHUManbHO ONacHYI CUTyauuio,
KOTOpasi MOXeT NMPUBECTU K JIErKUM U CPeaHUM
TpaBMaMm, NOBPEXAEHUIO CTaHKa MU HapyLUeHUIo
BaXHbIX NPOLIECCOB.

BAKHO!

CoaepXuT KpUTUYECKU BaXkHYH MH(opMaLuio
OTHOCUTENbLHO BbINONIHEHUs 3afa4n. B gaHHoM
cry4yae onacHoOCTb AN nogen unm ctaHka
OTCYTCTBYeT.

COBET

COAGp)KMT BaXHyH VIH(*)OpMaLIVII'O OTHOCUTEJIbHO
CTaHKa.

Ctp. 3



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

AHanu3 n CHMXeHue PUCKoB

CtaHku npegHa3Ha4veHbl 414 BbINOJIHEHNA TOYHbIX onepauMVl no yganeHunio matepuanos.

K cTaumoHapHbIM CTaHKaM OTHOCSATCS TOKapHble U hpe3epoBarnbHble cTaHkn. OHM, Kak
npaBuno, UCMOMb3YTCA B MeXaHndeckux Luexax. OHM ycTaHaBNMBalOTCA B CTaLMOHapHbIE
MOMOXEHMS ANS SKCNyaTaunumn U CHUTaKTCH aBTOHOMHbLIMW U YKOMMNEKTOBAaHHbIMM CTaHKaMMW.
XecTkocTb, HeobXxoauMas AN CHATUS MaTepuana, A0CTUraeTcs Ha CTaUMOHAPHbIX CTaHKax
6narofgaps yCTaHOBKE Ha KOHCTPYKLUUW, KOTOPbIE SBMSOTCA UX HEOTHEMIIEMON YacCTbHO.

MopTaTuBHbIE CTaHKWN NpeaHa3HadeHbl Anst 06paboTkn maTtepnanos Ha mecTte. OHU 0BbIYHO
KpensiTcs HenocpeaCcTBEHHO K CaMOol 3aroTOBKE UIN K CMEXHOM KOHCTPYKLMU U AOCTUraloT
YCTOMNYMBOCTM 32 CYET KOHCTPYKLIMM, K KOTOPOW OHU NpuKpenneHbl. KOHCTPYKTOPCKMIA 3aMblcen
COCTOUT B TOM, YTO MOPTATUBHbINA CTAHOK 1 KOHCTPYKLIMS, K KOTOPOM OH KPENUTCS, BO BPEMS!
npouecca yaaneHusi Matepvana CTaHOBATCS OO4HOW NOMHOCTBIO YKOMMNEKTOBaHHOW MaLLWUHOMN.

YT06bI 4OCTMYb HAMEYEHHbIX pe3yrbTaToB M 06ecneYnTb BbICOKMIA YpoBEHb 6e30nacHoCTy,
onepaTop AO/MKEH 3HaTb KOHCTPYKTOPCKMIA 3aMbICeN, a Takke npaBuia yCTaHOBKU U
3KCnnyaTauum, KOTopble NPUMEHSTCS K MOpTaTMBHbLIM CTaHKaM, U crieqoBaTb UM.

Onepatop gormkeH nposecty 0630p U OLLEHKY PUCKOB Ha MecTe 0bpaboTku. MN3-3a
OCOBEHHOCTEN 3KCnIyaTauumn NOPTaTUBHbBIX CTAHKOB 3a4acTYIO BbISIBNIAETCS O4MH UMK
HECKONbKO PUCKOB, KOTOpPbIE CreayeT YCTPaHUTb.

Mpw NpoBeAEHMN OLIEHKM PUCKOB Ha paboyeM MecTe BaXHO paccmMaTpuBaTb NOPTATUBHbIN
CTaHOK U 3aroTOBKY Kak eAMHOe Lienoe.

Ctp. 4 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KOHTPONbHbLIN NUCT aHanNu3a pUCKoOB

Ncnonb3yinTe 3T KOHTPOSbHbIE NIUCTbI B paMKax UCMoSb3yeMOon BamMun NpoLeaypbl OLIEHKM
PUCKOB:

TABNUUA 1 KOHTPONbBHbIA TUCT OLEEHKW PUCKOB NEPEL YCTAHOBKOW

Mepen Hanagkon

O A o3Hakomuncsi(-acb) CO BCeMU NpeaynpexaeHnsaIMu, ykasaHHbIMU Ha 9TUKETKax Ha
CTaHKe (CM. Ha cTp. 6).

MHoW ycTpaHeHbl UM MUHUMN3UPOBAHbI BCE BbISIBIIEHHbIE PUCKM (TaKMe Kak
O | onacHocTb CNOTKHYTLCS, pa3pe3aHus, opobnexus, 3axesarta, caBura unu nageHns
npegMmeToB).

MHoto yyTeHa HeobxogumocTb B ncnonb3osaHun CU3 n yctaHoBNEHbI BCe
HeobxoanMble 3aLnThI.

O | MHoto npoyTeH pasaen o Hanazgke Ha cTp. 14.

MHoto NoAroToBreH NnaH noabema, BKMoYas onpeaeneHne Haanexallero
O | TakenaxHoro o6opyanoBaHuUs, ANs Kaxaow onepauum nogbema, Kotopyto Tpebyercs
BbIMNOSTHATL BO BPEMS HanaKuy ONOPHOM KOHCTPYKLIMK U CTaHKa.

MHoto onpeaeneHbl BO3MOXHbIE MyTW NageHns NPy BbINOSTHEHUM NOABEMHbIX U
O | TaKenaxHbix onepaumit. MHOV NpUHATLI Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTU, KOTOPbIE He
No3BonsAT paboTHUKAM NPUBNUKATLCS K BbISBNIEHHbIM NOTEHLUMaNbHLIM 30HaM
nageHus.

O MHowm y4TeHo To, kak paboTaeT CTaHOK, 1 HaAeHO Hanbornee NoAXo4sLLEE MECTO
ONSA pasmeLLeHns opraHoB ynpaBneHus, kabenen n onepartopa.

O A oueHun(a) n cHM3un(a) Bce Npoyme NoTeHumnarnbHble PUCKK, CBA3AHHbIE C MOEN
paboTon.

TABNULUA 2 KOHTPOMNBbHbIN NMUCT OLEHKU PUCKOB MOCIE YCTAHOBKU

lNMocrne ycTtaHOBKMU

MHOI0 NPOBEpPEHO, YTO CTAHOK HAAEXHO 1 6e30nacHo YCTaHOBIIEH (COrnacHo

O | Pasnmeny YCTaHoBKa), U MHE SiCHbI MOTEHLMATLHBIE TPAEKTOPU NAAEHNS! rPY30B.
Ecnu ctaHok ycTaHOBIEH Ha BbICOTE, MHOV MPOBEPEHO HanMyve CPeAcTB
npefoTBpaLLEHNS MAAEHNs CTaHKa.

MHot0 onpefeneHbl BCe BEPOATHbIE TOYKM 3aLLEMIEHUS, TAKNe KakK TOYKU
O | 3awemneHus BCNeACTBUE KOHTAKTa C BpallalowumMucs getansamm, 1
NPOVHAOPMUPOBAH 3aTPOHYThIN NepcoHarn.

O MHoto cnnaHMpoBaH c6op BCEX OTXOA0B UMM CTPYXKKU, BO3HUKAIOLLMX BCNEACTBUE
paboTbl CTaHkKa.

O MHOI0 BbINOMHEHO TEXHNYECKOe 06CnyXMBaHMe C NCMOMNb30BaHMEM PEKOMEHOYEMbIX
CMa304HbIX MaTepuanos, ykadaHHbIX Ha CTp. 62.

MHown npoBepeHO, 4TO nepcoHar, paboTalLwwmin Ha 06opPyAOBaHUKN, UCNONb3YET

O | PexomeHayembie cpescTsa WHOMBUOYANbHOWM 3aLUUTLI, @ Takke BCe 3aLUUTHOE
CHapshkeHue, Heobxoanmoe Ans AaHHbIX paboynx yCroBmi UNU NPesycMOTPEHHOoE
HOpMaTMBaMMu.

0 MHoMI npoBepeHo, YTO BeCb NepcoHarn, paboTatoLwumii Ha 060pyAoBaHNK,
ocBeoMIIeH 06 onacHbIX 30HaX Y HaxoAMTCs 3a UX NpedenamMu.

O A oueHun(a) n cH1sun(a) Bce Npovme NoTeHLMAanNbHbIE PUCKW, CBSI3AHHLIE C MOEWA
paboTon.

Ctp.5



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

OTUKETKM

. ‘ CLIMAX Portable Machine Tools, Inc.
Chimax GmbH

2712 E. 2nd St.
Newberg, Oregon Am Langen Graben 8
‘ USA 97)‘32 9651 52353 Duren, Germany

503-538-2185 49-(0)-2421-91770
®
Portable Machine Tools, Inc.
WWW.CPMT.COM c e

SERIAL NO. YEAR MODEL

KaT. Ne29154 — nacnopTtHast Tabnnyka CE

CLIMAX

PORTABLE MACHINE
TOOLS

MASS
kg

KaT. Ne 29152 — Ha Tabnu4yke maccsl
yKasblBaeTCs BeC rpynrnbl KOMNOHEHTOB UMK y3na

KaT. Ne 59039 — npegycMoTpeHHasi Touka
nogbema

76 Unax AW 32

Chemical Family: Petroleum Hydrocarbons

76 Lubricants Company

A Division of ConocoPhillips
600 N. Dairy Ashford
Houston, TX 77079-1175

%
&

KaTt. Ne 39546 — Ttabnuyka ¢ ykazaHuem
XMMUKaTOB

Kat. Ne 35772 — pykosiTka LLapoBOro KnanaHa

“CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

climaxporiabie.com

KaT. Ne 84019 — norotun CLIMAX

KaT. Ne 59037 — TpebyeTcsa 3awmta opraHoB
cnyxa

Ctp. 6

PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

OrpaHn4yeHHas rapaHTuUs

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (aganee « CLIMAX») npegocTtaBnseT rapaHTuio B
OTHOLUEHUM OTCYTCTBUA AedeKTOB MaTepmarnos U NPon3BOACTBEHHbIX 4e(eKTOB Ha BCe
HOBbI€ CTaHKW. HacTosiwas rapaHTusa NnpegocTaBnaeTcs nepBoHadanbHOMY NOKynaTento Ha
nepuopg CPOKOM OAMH rof nocne goctaBkn. Ecnn nepBoHavanbHbIN NOKynaTesrib 0OHapYXuT
Kakne-nnbo gedekTbl MaTepmnanosB UM NPon3BoACTBEHHbIE AE(EKTbI B paMKax rapaHTUMHOIO
nepuoga, nepBoHaYanbHbIN NOKynaTenb JOMHKEH CBA3aTbLCA CO CBOUM NpeacrtaBuTenem
3aBoa M BEPHYTb BECb CTAHOK Ha yCrnoBun npegonnartbl Aoctaeku Ha 3aBod. CLIMAX no
cobCTBEHHOMY YCMOTPEHUIO BecnniaTtHO BbINOMHUT PEMOHT UKW 3aMeHy AeeKTHOro cTaHka u
BEPHET CTAHOK Ha YCNoBMsIX NpeaonnaTbl JOCTaBKM.

KomnaHna CLIMAX npegocTtaBnsieT rapaHTuio OTCyTCTBUS AeeKkToB maTepuanos 1
NPOM3BOACTBEHHbIX e(EKTOB M rapaHTUIO N3roTOBMEHMS Ha Bce AeTanu. Hactoswas
rapaHTus NnpefoCTaBnsAeTCa 3aka3yumky, npuobpeTatoemy getanu unu TpyaoBble ycnyrm Ha
nepuoa 90 aHen nocne OOCTaBku AeTanu UM OTPEMOHTMPOBAHHOIO CTaHKa, U Ha nepuog
180 gHen Ha 6/y cTaHKM N KOMNOHEHTLI. Ecnun 3akasunk, npuobpeTarowmn getanm nnm
TPyAoOBbIE YCNyru, 0OHapyXut aedekT matepmanos Uy Npon3BoACTBEHHbIN AedeKkT B pamKax
NPOn3BOACTBEHHOIO Nepuoa, NoKynaTenb JOMKEH CBA3aTbCS CO CBOMM npeacraBmuTenem
3aBoja 1 BepHyTb AeTarnb UM OTPEMOHTMPOBAHHbBINA CTAHOK Ha YCNOBUSX Npeaonnarhbl
poctaBku Ha 3aBod. CLIMAX no cobcTBeHHOMY yCMOTpeHuto 6ecnnaTtHO BbIMOAHUT PEMOHT
UNn 3aMeHy NOBPEXAEHHON AeTanu u/mnm ncnpasuT BCe NPOU3BOACTBEHHbIE AedEKTbI U
BEPHET AeTarnb NN OTPEMOHTUPOBAHHBLIN CTAHOK Ha YCOBUAX NpegonnaTbl JOCTaBKMy.

HacTosilme rapaHTum He pacnpocTpaHAOTCs Ha CreayoLme cryyau:

 [loBpexaeHusi, BO3HUKLLME NOCHe AaTbl JOCTaBKK, HE CBSAI3aHHbIE C AedeKkTamu
mMaTepuanos UM NPon3BoACTBEHHbIMU AedekTaMu.

» [loBpexaeHns, BO3HUKLLME BCNEACTBNE HEHAANEXALLEro NN HeaaeKBaTHOMO
obcnyXmBaHUA cTaHKa.

° |_|OBp8>KJJ,eHI/IFI, BO3HUKLUME BCIleacTene HecaHKU,I/IOHI/IpOBaHHOIZ MOﬂMd)I/IKaU,I/II/I nnn
peMOHTa CTaHKa.

° nOBpe)KJJ,eHI/IFI, BO3HUKLUME BCneaCcTBME HeHaanexawero 06paLu,eH|/|9| CO CTaHKOM.

° rlOBpe)K,EI,eHI/IFI, BO3HUKLUME BClieacTBMe npeBbllUeHNA HOMUHalrbHbIX
XapaKkTepuctuk CtaHka BO BpeM4A pa6OTbI.

Bce npo4une rapaHTnn, ABHbl€ N1 nogpaldymMmeBsaemble, BKIO4HaA, B TOM YUcCre, rapaHTtumn
TOBapHOVI npuUroaHoCTn U NpUroaHOCTN K KOHKPETHbIM LenAaM, OTMEHAITCA N UCKITHOYalOTCA.

Ycnoeus npodaxu

O3HakoMbTECH C YCMOBUSIMU NPOLAXKN, YKadaHHbIMU Ha 0BpaTHOM CTOPOHE Ballero cyeTa-
akTypbl. TN YCNOBUSA PEFYNIUPYIOT U OrPaHNYMBAIOT BalLM NpaBa B OTHOLLUEHWUM TOBApOB,
npunobpeTteHHbix y CLIMAX.

O daHHOM pykosodcmee

CLIMAX pobpocoBecTHO npeaocTaBnsgeT COAepXUMOe JaHHOro pyKoBOACTBaA B KaYecTBe
NMHCTPYKuun ansa onepatopa. CLIMAX He MOXeT rapaHTMpoBaTh, YTO MHGOpPMaLUuS,
coaepallascs B JaHHOM PYKOBOACTBE, ABNAETCA BEPHOM AN chep NPUMEHEHUS, OTNINYHbIX
OT ONMCaHHbIX B JaHHOM pykoBoacTee. Cneundmkaumm Nnpogykumm MoryT 6biTb U3MeHeHbl 6e3
yBEAOMIIEHUS.

Ctp. 7



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Oo6wume cBegeHus

e MoLHbIE 1 NPOYHbIE NOALUMMHMKM CTPOUTENBHOMO Kriacca aatT
HeobX04MMYH0 BbICOKYIO NMPOU3BOAUTENBHOCTL U KECTKOCTb B paMKax
BCEro amanasoHa paboThbl, gaxke npu o6paboTke NOBEPXHOCTN HaL CETKON
OTBEPCTUN.

e [lnaBHOe perynvpoBaHne CKOpoCTW nogayn B gnanasoHe 0,002—
0,035 atonma/oboport (0,051-0,889 mm/06opoT) obecneumsaet
Heobxo4MMyH TMOKOCTb N BO3MOXXHOCTb MFHOBEHHOW OCTaHOBKM
nocpencTBoM (OYHKLMIA BbIKMIOYEHUS N BKITHOYEHUS.

e VHCTpyMeHTanbHasa rofioBka MOXeT BpallaTbcsa Ha 360°, 4To no3sonseT
AenaTb pasHoobpasHble hacku, BbIEMKU NOA YNSIOTHUTENbHbIE KONbLA,
OKYNSpHbIE KONnbLa u gpyrne HeobxoaMmble NOBEPXHOCTY,
obpabaTtbiBaeMble NoA4 YrioMm.

e KpynHorabapuTHasa konbLeBas wecTepHs obecnedynBaeT yCToON4mMBoe
BpallleHne gaxke npu BbINOMHEHUM CIOXHbIX 3a4au.

e  YHUKanbHbIN 32>KUMHOW NaTPOH MUHUMU3UPYET KONMYECTBO AeTanem, 4Yto
CYLLLECTBEHHO YMPOLLIAeT HacTPOViKy 1 pa3bopKy cTaHKa.

e [laTpOH MOXHO CHMMaTb, HaNpuUMep, Ansl YCTaHOBKW CTaHKa Ans
06paboTkn hnaHueB TeNNO00OMEHHNKOB.

e Pblyar MmexobpaboTku NnaBHO HacTpamBaeTcs Ha Nbown 3a3op npu
nosopoTe u nobon pasmep getanu.

e KopoGka nogay no3BonseT BbINONHATL paguanbHyO 1 OCEBYIO
006paboTky.

e [lcTaHUMOHHOE ynpaBreHne nogader No3BonseT onepartopy 6esonacHo
perynupoBaTtb nogayvy 6e3 koHTakTa ¢ BpallalLmmMcs cTaHkoM. [laHHas
¢hyHKUMS NO3BOMSIET perynuposBaTb nogady B xoae ob6paboTku.

Ctp. 8 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CTaHnapTH blé KOMIMNOHEeHTbI

2
TOOL ARM ASSEMBLY 3 4
30 TO 72 INCH RANGE ROTARY /TGOL ARM CLAMPS

\ UNION ‘\
1
LIFTING EYES \

ﬁ.}/‘?‘ \ W 2 ;{-;/
o P 7 /ﬁ\COUNTERWEIGHT 6
12 = ASSEMBLY
NON-LEVELING FEET— '
é =5

11

PNEUMATIC FEEDBOX

7

FT%,f LEVELING FEET
~

¥
0 brRIVE 9 J A5
SWIVELING CHUCKING ASSEMBLY
TOOLHEAD ASSEMBLY 30 TO 72 INCH RANGE
FF7200 FLANGE FACER 30" TO 72" FF7200 FULL MACHINE ASSY

PucyHok 1. KoMnoHeHTbI

Ta6nuua 3 MNosicHeHMe K M306paxkeHMI0 KOMMOHEHTOB

Homep | OnucaHue

1 MogbeMHble NPOYLLUMHbI

2 Y3en pbidara obpaboTtkm 30-72 grommoB (762—1829 mm)

3 PoTopHbIn 6nok

4 3axnmbl pbl4ara oopaboTku
5 XpanoBon MexaHn3m

6 C6opHbIN y3en npoTMBoBeca
7 Perynupyemas onopa

8 Y3en natpoHa 30-72 atonma (762—1829 mm)

9 MpuBoa B cbope

Ctp. 9



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX
Homep | OnucaHue
10 [MoBOpOTHast MHCTPYMEHTarnbHas ronoBka
11 MHeBMaTU4eckasn kopobka nogau
12 Heperynupyemas onopa

PucyHok 3. Habop nHcTtpymeHTOB

KomnoHeHTbI 6a30BOro craHka

1 BasoBbii ctaHok FF7200 ¢ NpoTMBOBECOM U TOKapHbIM pbl4arom B cbope

8 57701 Onopa natpoHa anuHon 63,5 mm (2,5 gronma)

8 57702 Onopa natpoHa gnvHon 127 mm (5,0 gronvos)

8 57703 Onopa natpoHa agnvHon 203 mm (8,0 gronmos)

8 57704 TopueBas KpbilWwKa agnam. 4,5 mm

4 57637 Perynupyemas ornopa ¢ koHTprarnkon Ne57556 M30 x 3.5

4 57899 Heperynupyemas onopa ¢ koHTpravikon Ne57556 M30 x 3.5

1 59329 Y3en 6noka nogrotoBkM Bo3gyxa ¢ ObicTpopa3beMHon MydTon Ne55126
1 58185 Kopobka ¢ HabopoM UHCTPYMEHTOB (CodepKaHNe CM. HIKE)

1 59245 LLnaHr n knanaH ynpaeneHusi B cbope (perynatop ycTponcTea nogad)

Ctp. 10 PykosoacTso no akcnnyatauun FF7200



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
Copepxxmmoe Habopa MHCTPYMEHTA
120” 50985 Tpybka ¢ BHew. gunam. 1/4 gronm. x 0,040(cteHka) DOT 1200 dyHTOB/KB.OIOWM, Nonuammng
120” 59151 Tpy6ka c BHew. anam. 1/8 arovim. x 0,023 (cteHka) DOT 1000 doyHTOB/KB. AtONM, Nnonnamug

1 59129 PykoBoacTeo no skcnnyataumm FF7200

1 35516 MonoTtok 6e3 oTckoka, aMam. 1-3/4 3aronoBok

2 65188 HakugHon kntod, guam. 110-115 mm (4-1/2) Ouam. 0,300 Wtundpt
2 58353 PoxkoBbI kntoy 55 mm x anunHa 9-1/2

1 14818 Kntou-TpeLuoTka, ronoska 2

1 46250 Knitou ¢ wecturpaHHon ronoskon 10 MM, ronoska 72

1 46249 Knioy ¢ wecturpaHHom rornoskon 14 mm, ronoska %2

1 46252 Kntoy ¢ wecturpaHHom ronoskon 17 mm, ronoeka %

1 58354 YanuHuTenb TOpLEBOro Knoya, ronoska Yz, onvHa 5

1 34866 Macno gns NHEBMOVMHCTPYMEHTa, OyThinka 4 yHUMK

1 33999 Habop wecTturpaHHbix kntoden 0,050- 3/8 atoim., ¢ LWapoBbIM HAKOHEYHMKOM
1 38678 Habop wecTturpaHHbix kntoven 1,5- 10 MM, ¢ LIapoBbIM HAKOHEYHNKOM
1 63678 Perynsatop 4yryHHbin

1 29066 BcrasHou pesey HSS % x 5 LH (nesocT.) Finish Single SC

1 29067 BcrasHon pesel HSS % x 5 RH (npaBoct.) Finish Single SC

10 61820 KapbuaHas sctaBka- Saco WNMP 431-MF1 TM4000

1 39633 Kntoy-3se3goyka T-15

1 60034 [epxatenb BCTaBKM %, XBOCTOBUK C NbICKOW, MpaBOCT.

1 60033 OdepxaTtenb BCTaBkn %, XBOCTOBWK C JIbICKOW, NEBOCT.

8 45530 BvHT M8 x 1,25 x 30 Mm

4 59085 MoHTaxHbIn naney FF7200

Ctp. 11



AOnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

wOCLIMAX
Pasmepbl 1 3a30pbl
ID Chuck Assembly Dimensions in Inch (mm)
Chucking and Machining - L —
Diameters: /,/" /___,_-@,_____H H“H\.
Max @72.0 [1828.8] ¥ < M W ¥
Min ¢30.0 [762.0] i o %

Swing Diameter,
Milling:

Max: @72.0 [1828.8]
Min; @53.4 [1356.4]

Swing Diameter,

Single-Point Machining: \ \ 7 77 /
\ * o - - I F ]

Max @79.7 [2024.4]% \\\ . / /
Min @55.8 [1417.3] \ A\ ' "N ;o

"\ /

e —— ——

Max Rotating Height —
Single Point Machining:
15.04+ .25 [382.0+6.4]
Milling:
21,93 £ .25 [557.0 £ 6.4]

: 1™

d ) [ |
& *"—‘;@% ——l i
T ledTa@) D[@[C (@ T —
Dim A +.25 [Dim A £6.4] 4,01+.25 [101.81:6.4]J

Max Clearance with Tool Head Fully Retracted
Turning arm, Single Point Mach Only:  1.82 [46.2]

Minimum Bare Depth

Milling & Turning Arm: 1.82 [46.2]
(Either Milling or Single Point Machining)
Milling & Tuming Arm, Grinding: 1.72 [43.7]

NOTE: £.25 [z 6.4]is travel of leveling foot

FF7200 ID MOUNT SINGLE POINT - FF7200 FLANGE FACER 30" TO 72" - REV -
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 12 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

OD Chuck Assembly

“CLIMAX

Dimensions in Inch (mm)

L}
1

- JE-2- - - -]

-

© o o o © olo

L) .
Machining Diarmeter: oo~ i
Max: @72.0 [1828.8] e —
Min: @30.0 (762.0) : : ; "“\w\‘
L- 2 -]
3 ool
/ X
J/ ' . ‘ -
[ r ,--rnv-..\_‘
./ ’/ ’P/ c o \\
i i / ° o N
r{ \ ! = — ! (-3 o \I
oooioooooooogo @ ojoo
OOoloeuvooootu D'OQ
1 / 1 \ L -] I
\/ | ~ /
\ \ o N e e s
b o © .
\\‘ \\\ \:"—-ﬂ-&/‘
oo
\ o0
5 o ol
\\ \\ o 0
NN s y
\\\ .,_‘\“‘— : : ] —#—"/,r
b Te el
""--\_.. / LI -] \ ——/
- oo * _~

[
L]
IO
1
]

Z
\ ]

/

—

,/’\
e 88.1 (2237.7) clearance

at maximum machining

ID:EI ?I ot 1o I? i
w w 1
= = — ) | 27.0 [685.8) for single-point machining
1 33.0 (838.2) for miling
] * 3 1.4 35.6)
=] Dim B &= s !
Dim B: 4.125 (104.8) —== ?
With tool head fully retracted 6.75 (171.5] i
Turning arm, single pcint mach only: 3.6 (91.4)
Milling & turning arm: 1.6 (40.6)
{either milling or single point machining]
Milling & turning arm, grinding: 1.5 (38.1)
[—-— 82.7 (2100.6) max, (56.5 (1435 1) min| —

Ctp. 13



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YcTtaHOBKa

NMpuemka n npoBepkKa

Mepepn otnpaskor ctaHok CLIMAX 6b15T OCMOTPEH, MPOTECTUPOBAH U YNaKoBaH ANsi HOPMaribHbIX
ycnoBun TpaHcnoptupoBky. Komnanmsa CLIMAX He npefocTaBnsieT rapaHTUin B OTHOLLEHUN
COCTOSIHMSA Ballero cTaHka npu JOCTaBKe.

Mpwn nonyyenun Bawero n3genust CLIMAX BbinonHuTe cnegyowme NprueMoYHble NPOBEPKU:

1.
2.

OcMmoTpurTE TPaHCMOPTHbIE KOHTEMHEPBI HA NPEAMET NMPUCYTCTBUS NOBPEXOEHWIA.

CBepbTe cogepXMmMoe rpy3oBblX KOHTEMHEPOB C npunaraembiM cHeTOM-(hakTypon ans
NPOBEPKN KOMMNEKTHOCTM NOCTaBKMW.

OcmoTpurTE BCE KOMMOHEHTHI HA NpeaMeT NOBpPeXaeHusI.

Mpn pacnakoBke CTaHKa MocTaBbTe ero Ha Onoku BbicoTon 102 Mm (4 atorima) ans
npenoTBpaLleHNst NOBPEXAEHNSI KOMIMOHEHTOB.

CTaHOK MNOKpbIT BOCKOOOpAa3HbIM KOHCEPBAHTOM [Ans NPeAoTBPAaLLEHUs KOPPO3MU BO
BpEMsl TPAHCMOPTMPOBKM. OYNCTUTE CTAaHOK OT 3TOro BELLECTBA pacTBOpUTENEM, YTOObI
npeaoTBpaTUTb Ype3MepHOe HaKoMMeHNe rps3u.

HemepnneHHo cesbkmutech ¢ CLIMAX npn oOHapyXeHr NoBPEXOEHHbIX UM OTCYTCTBYOLLIMX
KOMMOHEHTOB.

MoaroToBKa cTaHKa K aKcnnyaTauum

NMpoBepka nepen ycTaHOBKOMU

CyLiecTBylOT pasnunyHble cnocobbl ycTaHoBkU U MoHTaxa FF7200. Nepepn ycTaHOBKOM CTaHka
ybeaunTechb, 4To:

1.
2.

3.

Y3anbl CTaHKa pacrnonoXeHbl Hagnexatm obpasom.

MmeeTca goctatoyHo MecTa Angd pasmelleHna BCero CtaHka Ha 3arotoBke WM OKOJ10
Hee.

Bce coeanHeHnsa NogknoyeHsbl npaBuIibHO.

OueHka pabouen obnactu

FF7200 yacTo ncnonb3yeTcs B onacHbIX MecTax (Ha BbicoTe, BONN3n Apyroro
NpPOn3BOACTBEHHOrO 060pPYAOBaHNS, B NOABECHOM NonoxeHun u T. 4.). CLIMAX He moxeT
npeaBuaeTb, rae CTaHok ByaeT MCnonb3oBaTbCH; NO3TOMY Nepes Hayanom paboTbl Bbl JOJIKHbI
BbIMOJTHUTb OLEHKY PUCKOB Ha MEeCTe 3KCnnyaTauum (CM. CTp. 5) Ans kaxxgon onepaumm.

CtaHok FF7200 nmeeT yHKLMM OUCTaHLMOHHOIO YNpaBrieHusl, YTo No3BoNsieT BoibpaTh
onTumarnbHoe paboyee MecTo (CM. KOHTPOSbHbIN NNCT Ha CTp. 5).

A

OCTOPOXHO!

Bcerga cobnioganTe npaBuna 6esonacHoro BegeHunsa paboT u
npaBua TeXHUKM 6e3o0nacHOCTU Ha MecTe 3KcnnyaTauuu. Bbl
HeceTe OTBETCTBEHHOCTb 3a NpoBeAeHNe OLeHKU PUCKOB nepen
YCTaHOBKOMW CTaHKa U KaXAbIM ero UCnorib3oBaHUeM.

Ctp. 14

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
SCLIMAX

NMoabeMHble U TakenaxHble paboTbl

6onblon Bec. Cobnrogante oCTOPOXKHOCTbL U BCe npoueaypbl TakenaXHbIX
paboT, Takue Kak cocTaBneHue nnaHa nogbemMa, KOHTPOsib 3a TeM, YToObl B
30Hax noA rpy3om He Haxoaunoch niogen. NMageHve unu
HEeKOHTpONMpyeMoe packaumBaHue o60pyaoBaHUA MOXET NPUBECTU K
NPUYNHEHUIO TAXKENbIX U Aaxe CMepTeNibHbIX TPaBM.

f B nonHocTblo cobpaHHOM cocTossHUM moaenb FF7200 numeeTt oyeHb

Ha FF6200 npeaycMoTpeHbl TOYKM nogbema ans OTAerNbHbIX COOPHbIX Y3MOB M ANs1 MOMHOCTBIO
coBGpaHHOro cTaHka, kak nokasaHo HUXe.

HLS (MAMETER _

PucyHok 4. lpeaycMoTpeHHbIe TOYKM NoABbEMA

Tabnuua 4 PucyHok, nokasbiBalLWMi TOYKY nogbemMa

Homep | OnucaHue

1 [OvameTp ocHOBaHWS ,. BHNMAHNE!

2 BHyTpeHHun pnaxey, Moaxumaiite ctaHok TOJNIbKO ¢ nomouwsio

TPaHCNOPTUPOBO4HbIX KOneL.

3 OnopHble CTOWKK

COopHble y3nbl MOXHO pasbupaTb M NogHMMAaTb MO OTAENbHOCTU C MOMOLLbID OTMEYEHHbIX
TPaHCMOPTUPOBOYHBIX KOJELL, PACMONIOXEHHbIX HA KaXXgoM COOPHOM y3re.

MNoabemHble NpoyLlnHbl NpoTnBoBeCa MOryTt ObITb YCTaHOBJ1€Hbl B pPa3JiM4HbIX TOYKaX, B
3aBUCUMOCTU OT KOH(*)I/IrypaLI,VIVI N OpueHTauunmn CTtaHka. [ns nogbema npoTnBOBECa I/ICFIOJ'Ib3yl7ITe
TOJIbKO 3TV NOABbEMHbIE NPOYLUNHDbI.

e [lpu nogbeme Bcero ysna MOACOEAMHWTE COOTBETCTBYKOLLEE MNOABEMHOE
obopynoBaHve K MOABLEMHbIM MPOYLUMHAM, PacrofIOKEHHBIM B BEpPXHEN YacTu
CTaHka.

e [Inga obecneyenns ctabunbHOCTM UCMNOMb3YNTE BCE YETbIPE NOAbEMHbIE MNPOYLLINHbI.

e [lpu nogbeme HUKOr4A He 3auennanTe CTaHOK 3a NMPUBOAbI, MHEBMaTUYECKME NNHWK,
opraHbl yrpaeneHus, pbiyar MexobpaboTkv 1nu NpoTUBOBECa.

KaT. Ne 59129-R, peg. 9 Ctp. 15




aOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru "
“CLIMAX

e [na ynpouwleHua nogbemMa CTaHOK MOXHO pa306paTb Ha KOMMOHEHTHI.

L] I'Iepep, nognremMoM BbINOJTHNTE BCe HaaJiexaliue npou,ep,ypbl nognremMma mn I'IpaBI/IJ'IbHO
3aLennsanTe cTaHoK.

e Vcnomb3yinTe TONMbKO COOTBETCTBYlOLUME Becy 0OOpygoBaHUs — TakernaXHble
npUcnocobneHnsi, CTPOnbl 1 LienMu.

He nogHumanTe co6paHHbIM CTAaHOK C MOMOLLLIO MPOYLUUH AN NoAbema unm
TPaHCNOPTUPOBOYHLIX KOnew, pacnofioXXeHHbIX Ha pblyare Mexob6paboTku unu
npotuBoBeca! MNogHumanTe co6paHHbIN CTAHOK TONLKO C MOMOLLbLIO
NoAbEeMHbIX MPOYLUWH.

Moabem COﬁpaHHOFO CTaHKa € ucnonb3oBaHMeM OAPYyrux To4eKk nogbema MoxeT
npuBeCTU K TOMY, YTO CTAHOK ynageT C TakenaXHbIX npucnocoGneHMﬁ.

B BepxHel 4acTv MOBOPOTHOrO CTOMa HaXOAMTCS 4YeTblpe TPaHCMOPTMPOBOYHBLIX KoMbua. B
3aBUCMMOCTM OT HampaereHust 00paboTkM, 3akpenuTe TPaHCMOPTUPOBOYHbIE KOoNbLa U3
KOMMIeKTa NOCTaBKM B HYXHbIX MecTax. [1py nogbeme cTaHka Bceraa BHUMAaTENbHO creauTte 3a
LEeHTPOM TsbkecTu. [Ina npedoTBpalleHus onacHbIX CUTyauuii Bcerga criegute 3a Tem, YToObl
BCE JeTanu ctaHka 6binm 3akpenneHbl A0MKHbIM 06pasom.

dakTopbl pUCKa Npu ycTaHOBKe

OTtan YCTaHOBKUN MOXeT ObITb ONacHbIM U Tpe6yeT cTpororo cobntogeHuns onepatopomM un opyrum
nepcoHasrioMm pekoMeHaoBaHHbIX Mep NpeaoCTOPOXHOCTU. I'Iepe,u, TeéM, KaK Ha4aTb npouecc
CGOpKI/I, npmMmnTe BO BHMMaHue crnegywuwmne npenynpexneHus.

OCTOPOXXHO!

KayaHue nnu nageHue ctaHka MoxeT npuBecT K HaHeCeHuto
nepcoHany cepbe3HbIX UM aaxe cMepTernibHbIX TPpaBM. I'Iepe.q
noaobeMOM 3aKpenute BCe KOMMNOHEHTbl Ha CTaHKe. anI Hanagke CTaHKa
MCHOﬂb3yﬁTe AONOJIHUTEeNIbHYHO OCHACTKY, TaKyt0 Kak MOHTaXHble
nanbubl.

Ctp. 16 PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

OCTOPOXHO!

Ecnun ctaHOK He 3aKpensieH AOMKHbIM
o6pa3om, OH MOXeT ynacTb U
HaHeCTU NepcoHany TpaBMbl CO
cMepTesibHbIM UCXOA0M.
CooGntoaainTte 0coby0 OCTOPOXKHOCTL
B cllyyae yCTaHOBKM ¢hnaHua B
BepPTUKAJIbHOM MOJTI0OXXKeHUMN.

e Onopbl NaTpoHa AOMKHbI
6bITb NpUKpPenneHbl K
3aroToBkKe.

e Ecnun Bo3MoxHO, ucnonb3ynte
MOHTaXHble nanbubl N
npegoxpaHuTenbHbIe
CBapHbIle NNAaCTUHDbI.

e Ecnu 3To HeBo3MOXHO, obpaTuteck kK CLIMAX ansa onpeaeneHus
noaxoasiero peLeHus.

YToO6bI npegoTBpaTuUTb PUCK NageHnA CTaHKa, 3akpernnTte CTaHOK C MOMOLLBbI NpBapeHHbIX
NPUXBATOYHbIM LLUBOM NpeaoxXpaHUTESIbHbIX 6rnokoB Hag BEPXHUM 3axBaTOM UJN C NOMOLLIbIO

3a)KMMOB, NMPUKPENIIeHHbIX 6ONTaMn K HUXKHE CTOPOHE perynMpyemMoii onopbl
(NpeaoxpaHuTernbHble BIIOKU 1 3aXKMMbl HE BKITHOYEHbI B KOMIIIEKT NOCTaBKM CTaHKa).

A

OCTOPOXHO!

He oTcoeauHsaiTe KpaH A0 Tex Nop, Noka CTAHOK He 6yAeT 3aKkpenseH
OAHMM U3 NpeayCMOTPEHHbLIX CNOCOGOB U fJOMKpaTHble 60NThbl He
OyAayT 3aTAHYTbI CO CreayoWUMN YCUNTUAMU: ANA hpe3epoBaHUA —
203 Hm (150 dbyT-chyHTOB), ANA 06paboTKM ofgHMM pe3uom — 75 Hm

(55 cdbyT-chyHTOB).

A

BAKHO!

Ecnun 3HavyeHue KPyTsLLero MOMeHTa He MoXeT GbITb JOCTUIHYTO 6e3
Aedopmauumn 3aroToBKM B AONYCTUMbIX NpeAenax, onepaTop AOJIKeH
MCNoNb30BaTb COGCTBEHHbIE NPUCNOCOBIEHUA AN AONONMHUTENbHOroO
KpensneHusa n yaepXxuBaHus.

OCTOPOXHO!

He BbiaBUranTe QOMKpaTHYH ONopy Ha paccTtosinue b6onee 76,2 Mmm

(3 aronmoB). NMpu HeobGxoaMmocTH AobaBbLTE B ONOPbI
OOMNOJIHUTENbHbIE CeKLWUU, YTOObl MMHUMU3UPOBaTb OTKPLITYIO ONIUHY
BUHTOBbIX JOMKPAaTOB.

“CLIMAX

Ctp. 17



Ansa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

UHCTpyKUMM NO ycTaHOBKE B BOCEMb 3TanoB
A Fast Eight-Step Process

This model is so fast and easy to set up that an experienced operator can usually mount the machine into the
flange bore, align it, and start cutting in less than an hour.

Measure the Set machine
bore diameter onte flange
This will be LISING setup
used 1o firngers. Lightly

determine the
leg length

tighten leveling
feet in the flange.

Extend feet into
flange. Indicate,
level and tighten
leveling feet and
stationary feet.

Select the
appropriale
leq length and

foot

Install setup Install ool it
fingers, Connect to
pawer

4 Tighten legs

You are ready
e, to begin
= machining!

g5
_—
L

CrtaHok FF6200 noka3aH Ha pUCyHkKe BblLLe.

Ctp. 18 PykosoacTso no akcnnyatauun FF7200



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KpaTtkoe onMcaHme Hanagku ctaHka anst oopaboTtku conaHues FF7200

Mepen ycTaHOBKOW CTaHKa Ha 3arOTOBKY OCMOTPWUTE CTaHOK W BbINOMHUTE Heobxoanmoe
TexHuyeckoe obcnyxmBaHue. Cneaylowme warm onucbIBalT OENCTBUSA, KOTOpble Heobxoanmo
BbINOMHUTL Npu yctaHoBke FF7200 B koHdurypaumm ans obpaboTku BHYTpPEHHEro guametpa

(ID).

Ons YCTaHOBKM CTaHKa Ha 3aroToBKY BbINOJIHUTE cregywouimne OEenNCcTBuUS.

1.
2.

Y6eantech, YTO UCTOMHUKN MUTAHNSA OTKITHOYEHbI.

M3amepbTe MOBEpPXHOCTb MOHTaXa W BblibepuTe
HY)XHble AN AaHHOW onepauuu getanu, npu
HeobXxoaMMOCTM WCMOMb3ys AN KpenneHus

(camocTosTenbHO

npuobpetaembie

3aKa34yMKOM) COEAMHUTENbHbIE MIacTUHbI UK
ApYre MOHTaXHble MOBEPXHOCTY.
Mepen BCTaBKOW MHCTPyMeHTa Ans o6paboTku
(brnaHUeB B 3aroToBKy yGeAMTeCb, YTO CTOMKU
HaOeXHO NPUKPEnseHbl K CTaHKY.

a.

B koHdurypauum ID: Yb6egutecb, 4TO
anameTp MOHTaXHbIX onop
KoHduryparmu ID MeHbLUe
BHYTPEHHEro AnaMeTpa MOoHTaxa.

PucyHok 5. UamepeHune 3arotoBKu

B koHdurypauumn OD: Ybegutech, 4TO AMaMeTp 3aXMMHbIX CTOEK KOH(Urypaumm
OD 6onble, yem avameTp dpnaHua. MNonHoe onucaHue npouenypbl YCTaHOBKM
onopbl NaTpoHa CM. B pa3aene YcTtaHoBKa naTpoHa Ha cTp. 24.

BAXKHO!

Ecnu ctaHok FF7200 yctaHaBnuBaeTcA B BepPTUKaNbHOM MONOXEHUU, pblyar
Mexo6paboTkn u NPOTMBOBEC AOMKHbI ObITb NOACOeANHEHbI K MTOBOPOTHOMY
cTony (war 4) 40 yCTaHOBKM CTaHKa Ha 3aroToBKy (wwar 8). 3To cHuxkaet
BEPOATHOCTb HenpeAaHaMepeHHOro BpalleHusi U1 cABUra B Xoae yCTaHOBKMU.

4.

YcTaHoBMTE pblyar nNpoTMBOBECA U
MexobpaboTkn B
nasbl, paBHoOyAaneHHble

OT UeHTpa CTaHKka C OOMHaKOoBbIM
HOMepoMm
cbanaHcupoBaTb CTaHOK.

Mpukpenute pbiyarn mexobpaboTkn n
npoTUBOBECA K MOBOPOTHOMY CTONY.
MNoatanuTe
pbldara mexobpaboTkm ¢ ycunmem
61 Hm
KpenexHble 60nTbl NPOTUBOBECHOrO
pbidara ¢ ycunvem 75 Hw (55 goyTtoB
Ha YHT).

Mpukpenute CTPOMbl KpaHa K TOYKam

YCTaHOBOYHbIE

pacnonoXeHusl, 4TobbI

KpenexHble oonThbl

(45 pytoB Ha pyHT), a

noabema Ha NOBOPOTHOM CTOJ1€e.

PucyHok 6. ToukuM nogbema cTaHKa B
cobpaHHOM cOCTOSIHUM (MOKa3aHa moAaenb
FF8200)

Ctp. 19



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

OCTOPOXXHO!

A

MCﬂOﬂbSyﬁTe OoTAeNbHbIe CTPOMNbI ANA KaXX40ro TpaHCNopTUpoOBOYHOro Konbua n yGeAMTer, 4yToO
OHU UMEKOT COOTBETCTBYHLILYIO U paBHYHO OAJIUHY, N COOTBETCTBYHOT BeCy CTaHKa U yrny HaknoHa.

8.

10.

11.

MenneHHO U OCTOPOXHO MOAHWMUTE CTaHOK.
Ecnv oH He cbanaHcupoBaH, onycTuTe ero Ha
semno.  [eped  NOBTOPHbIM  MOABEMOM
coenaiTe HeoGXOAMMbIE KOPPEKTUPOBKMU.

YcTaHOBUTE CTAHOK Ha 3aroTOBKY, MCMONb3ys
MOHTaXHble nanbupbl (PUCyHOK 7).

MopgkntounTe BCe HEOBX0ANMbIE KOHTPOSbHbIE
kabenu (B 3aBUCUMOCTU OT KOHpMrypauun).

Mepen BbIMOJTHEHNEM onepauun
MexaHun4yeckon obpaboTkn ybeautecb, 4TO
CTaHOK LlEHTPMPOBaH 1 BbIPOBHEH.

PerynupoBkKa 3aXKUMHOro BMHTa
WHCTPYMEHTasrlbHOM royIoBKU

3aXXMM MHCTPYMEHTAaNbHOWN rONOBKM
perynupyeTcsi LWecTbio BUHTamu M6.
PerynvupoBka MoxeT NnoHago0mMTbCA TOMbKO
nocre MHOrMx Yacos paboTbl U Mocne Toro, Kak
Ka4yecTBO 06paboTKM CHU3UITOCh.

Ecnn HabnogaeTcsa BuamMMmoe ocnabnexnune
MOABWKHOIO y3na, N U3-3a 3TOr0 BO3HMKAOT
npobnembl B xoge paboThl, NOATAHUTE LWECTb
BWHTOB C HEOONbLUMM LLArom, BMfoTb 40

PucyHok 7. MoHTaXHbIM naney,

MOMEHTa, Koraa no4vyBcTByeTe HeGOosbLUYIO
TArY NPV OBUKEHWUN MHCTPYMEHTA.

NMoBOPOT MHCTPYMEHTaNbLHOMU rosIOBKU

VlHCprMeHTaﬂbHle rOJTOBKY MOXHO NMOBEPHYTb, ocnabwus

OVH 3aTSXXHOW OONT, BbIXOAALLMN U3 3aQHEN YacTu
WHCTPYMEHTAbHOW rOfTIOBKU, YCTAHOBMB HEOOX04MMOEe
NONOXeHNe MHCTPYMEHTANbHOWN FOMOBKX, U MOATSAHYB
3aTskHOM 6onT.

BHAMAHKE!

He ocnabnsante MHCTPYMeHTanbHYI0 ronoBKy 6bicTpo. MomecTuTe pyKy Ha
MHCTPYMEHTarnbHYI rofoBKy AN AOCTUXEHUA cTabunbHocTU. BbicTpoe

oTcoegnHeHue MHCTDYMeHTa.HbHOVI ronnoBKM MOXeT NpUBECTU K ee
BHe3anHOMYy cABUry U TpaBMamM UK NOoBpeXaAeHUAM CTaHKa.

PGFYﬂMpOBKa XO40BOWM 6933a30pH0|7| ramkum pagnanbHOro noABUXHOIO y3Jia

XopoBas ramka paguanbHOro MOABWXXHOIO y3ra perynupyetcd ans obecneyvyeHunss Hynesoro
3a3opa. Xo40Bble ravku pPerynumpyroTcst ¢ NOMOLLbIO O4HOM0 YCTAaHOBOYHOrO BUHTA M4 B kaxaoon
M3 ABYX XOO0BbIX raek.

Ctp. 20

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200




ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PerynupoBka noHagobuTcs TONbKO CMYCTsi MHOMO 4YacoB paboTbl. XoAdoBble raviku criegyet
perynMpoBaTh TOSIbKO MOCHe yxXyaLleHus kadecTBa 06paboTku.

Ecnn Habniopaetcs Bugumoe ocrnabneHve NOABWMXKHOIO y3na, M K3-3a 3TOr0  BO3HMKaOT
npobnemsl B xoAe paboTbl, NOATAHUTE ABa YCTAHOBOYHbIX BMHTa C HEOOMbLUMM LLArom, BnioTb
00 MOMeHTa, korga 3a3op coctaBut MmeHee 0,025 mm (0,001 gronma).

Mocne perynupoBkM MpoBepbTe Xod Mo BCel ANUHE XOA0BOrO BUHTa ANA OBHapyKeHua Tyrmx
30H.

YcTtaHOBKa pblyara mexoopaboTku

MNonoxeHne pbi4ara MeX06pa6OTKVI MOXHO perynuposatb o051 U3MEHEHUA TMOJIOXKEeHUA «"
YCTpaHeHuaA ﬂpeﬂﬂTCTBMVI.

YT106bl M3MEHUTL MONOXEHUE pbl4ara, BbINOJTHUTE
cnegyowme encTBug.

1. OcnabbTe BUHTHI, yoepXuBarLwme YeTbipe

3aXxuma.

2. YcTaHOBMUTE CTOMOPHbLIN WTUMPT B OTKPbITOE
NonoXeHwne.

3. CaBuHbTE pblyar B Heobxoaumoe
NnonoxeHue.

4. OTnyctuTe npenoxXpaHUTENbHbIN LWTUDT.
Mpn HeobxogumocTn YyCTaHOBUTE pblyar
MexobpaboTku Tak, YTOObLI NpeaoXpaHUTENbHBLIN CTOMOPHLIM Naney, 3adukcuposancs B
CTOMOPHOM Nasy pblyara.

5. TMoBTOpPHO NOATAHUTE 3aXKMMbl U MPOTUBOBEC.

OCTOPOXHO!

A 3aTsAHUTe 3aXMMHble 60nTbl ¢ ycunuem 61 Hm (45 cyT-chyHTOB), 4TOOLI
npefoTBpaTUTbL CllyManHoe CMeLeHue, KOTopoe MOXET NPUBECTU K TSXKENbIM U
AaXe cMepTeNbHbIM TpaBMaM.

OCTOPOXHO!

: YcTaHOBUTe pblyar MexobpaboTkm Tak, YTOObI NpefoXpaHUTeNbHbIN CTOMOPHbIN

naney 3achmkcupoBancs B CTONOPHOM Na3y pbivara.

He 6nokupyinTte npeaoxpaHMUTernbHbIA CTOMOPHbLIN WTUMPT. CTONOPHbLIN WITUDT
npegHasHayvYeH Ans npeaoTBpaLleHUA HeXenaTenbHOro CMeLeHus pblyara
Mexo6paboTKn, KOTOpOe MOXEeT NPUBECTU K Cepbe3HbIM TpaBMaM UNu
CMepTenbLHOMY ucxoay.

Ctp. 21



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

BHMAHKE!

MNMocne perynupoBKu pblyara MexaHoo6paboTkm ybegurtechb, 4TO
f NpoTMBOBEC YCTaHOBJIEH B COOTBETCTBYHOLMIA Nas.

[na BbINONTHEHUA TOYHOW 06paboTKM U BO nsbexaHume
NOBpPEXAEHNA CTaHKa NPOTUBOBECHbIN pblvar v pblyar
MexaHoob6paboTKM AOMKHbI BCeraa HaxoAUTLCA Ha paBHOM
PacCTOSAHMM OT LieHTpa CTaHKa.

PucyHok 8. PaBHoyganeHHoe nonoxeHue pblyara mexo6pabGoTku M npoTMBOBeca

Pblyar mexobpaboTku ycTaHaBnmBaeTcs 4O
OTMETKM NOMOBUHBI NIMHENKN (QIOMMOBOW U
CaHTUMETPOBON) ANS YNPOLLEHUS
perynupoBKkM NpOTUBOBECA C LIENbIO
GanaHCUpOBKM CTaHKa.

PucyHok 9. JluHelka pbiyara
MexaHoo06paboTku

nOCKOHbe pblHar ABuXxeTcAa B pap,maanoﬁ —
MOCKOCTU OT LieHTpa, OTMETKA NOJI0OBUHbI
TNIMHENKN NnokasbiBaeT A0NMbI 1 CaHTUMETPbI
C NMNOJNIOBUHHBIM NpupaLleHnemMm n usmepeHume
BbIMNOJTHAETCA OT NpeaoXpaHUTeslIbHOro
CTOMOpHOro LIJTVI(bTa, KaK NoKa3aHO Ha

PucyHok 9.

PucyHok 10. CTonopHbin wtndT

Crtp. 22 PykosoacTso no akcnnyatauun FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

[Mocne nameHeHNst NONOXeHUS pblyara
OTperynupymnTe NpoTUBOBEC Tak, YTOObI OH
OblfT COBMELLEH C OTMETKOM NOSTOBUHBI
NUHENKN Ha NpeaoXpaHNTENbHOM CTONOPHOM
WTUdTE CTaHKa.

KpenneHus npotmBoBeca MMET OTMETKU
AnanasoHoB (cM. PucyHok 11),
COOTBETCTBYIOLUME NPUMEPHOMY NOSOXKEHWIO
pblyara mexobpaboTku.

PucyHok 11. KpenneHusa npotusosecoB

M3meHeHMe nonoxeHus npoTnBoBecCa

BA>XHO!

MpoTtuBOBeC creayeT ycTaHaBNMBaTb B Clly4yasX, Korga CTaHOK
mcnonb3yeTca ANA BepTukanbHon o6pabotku. CLIMAX pekomeHayeT
Bcerga ucnonb3oBaTh NPOTUBOBEC, MOCKOSNbKY OH NOBbLIWAaeT
3dhpeKTUBHOCTL PaboThbl CTaHKa U NO3BONsSieT A4OOUTLCS BbICOKOMN
NNOCKOCTHOCTU NOBEPXHOCTM.

[MpOTUBOBECHBLIN pbl4ar MOXHO YCTaHaBnMBaTb Ha
pasHbIX pacCTOSAHUAX OT LLeHTpa CTaHKa Ans ero
H6anaHcunpoBku. Ero Bec npubnuantensHo paBeH Becy
pblyara MexaHooBbpaboTku, 1 OH KOMNEHCUPYET BEC
pbl4ara obpaboTku ona 6anaHcMpoBKku
WHCTPYMEHTAaNbLHOW rOfoBKU.

OTO NO3BONSAET yCTaHABNUBATL 3TOT pblyar Ha TO e
paccTosiHMe OT LieHTpa cTaHKa, YTo 1 pblyar
MexobpaboTku, n gobuBaTtbcs onTMManbHoro 6anaHca.

OCTOPOXHO!

3aTAHuTe KpenexHbie 60NnTbl NPOTUBOBECHOrO pbiyara ¢ ycunuem 75 Hwm (55 dyt-chpyHTOB),
YTOObI NPEeAOTBPATUTL CllyYalHOEe CMeLleHNe, KOTOPOoe MOXET MPUBECTU K TSKENbIM U Aaxe
cMepTenibHbIM TpaBMam.

Y6eautechb, 4TO BCe KpenexHble AeTanu 3akpenneHbl. HeHagnexawee kpenneHve
NpoOTMBOBECA MOXET NPUBECTH K €ro NageH!o U HaHeCEeHUIO TsKerbIX TPaBM onepaTopy
MIN CTOALLMM PSIAOM NIOOSAM.

BHAMAHKE!

Ans BbINONHeHUA ToYHOW 06paboTKM U BO N3bexaHne NoBpeXAeHUs CTaHKa
NPOTUMBOBECHbIN pblvar U pblyar MexaHoo6paboTKu AOMKHbI BCerga HaxoAuTbCs Ha
pPaBHOM PacCTOSAHUM OT LieHTpa cTaHKa. Homepa na3oB A4OMKHbI ObITb OQUHAKOBLIMU.

Ctp. 23



aOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

YcTtaHOBKa naTpoHa

MonHbIN NepeyeHb HaKTOPOB PUCKA, KOTOPblE MOTYT BO3HUKHYTbL MpU YCTaHOBKE, CM. B pa3gene
dakTopbl pucka nNpu yctaHoBKe Ha cTp. 16.

CTaHOK NnocTaBnNAeTCH C yCTAaHOBMNEHHbLIM HA NATPOH rMaBHbIM KOPMyCOM.

Utobbl wu3bexaTb CryyavHOro nafeHusl CTaHKa, MpvBapuTe MPUXBATOYHbIM  LUBOM

npefoxpaHuTernbHble 6I10KM Had BEPXHUMM pbldaraMu naTpoHa cpasy nocrie nogbema cTaHka u
YCTaHOBKM €ro Ha MECTO, HO 4O €r0 BblpaBHUBAHMWS UMW LLEHTPUPOBAHWS.

PekomeHaauum oTHOCUTENTIBHO YCTAaHOBKU ANsi 06paboTKM BHYTpeHHUX anameTpoB (ID)

Cxema BblInieTa perynmpyeMon onopbl naTpoHa

OnameTpbl Onopa 10" (762 mm) Onopa 5" (127 mm) Onopa 2,5" (63,5 mm)

30-35" (762—-889 mm) 0 0 0

35-40" (889-1016 mm)

40-45" (1016—1143 mm)

45-50" (1143-1270 mm)

50-55" (1270-1397 mm)

55-60" (1397— 1524 mm)

AlalalalOo|lOolO
iy Y Fe ) o) Y N Ve
Y Ve ) N N ) N N N

(
60-65" (1524-1651 mm)
65-70" (1651-1778 mm)

[ns ycTaHoBKM 1 perynupoBKY CTaHKa BbINOMHUTE cneayoLwme encTBUs:
1. WMN3mepbTe anameTp OTBEPCTUSA B 3aroTOBKe.
2. Bblbepute npaBunbHOE yAnMHEHNE OMopbl K XOO0BbIE BUHTbI.

3. HaHecute Never-Seez (noctaBnsietcd B KOMIMIIEKTE WMHCTPYMEHTOB) Ha pe3bbbl U
KOHTaKTMPYIOLLME NOBEPXHOCTU KaXAO0ro y4acTka onophbl, @ 3aTeM CBUHTUTE UX BMECTE.

PucyHok 12. TOYKM HaHeCeHUsA NPOTUBO3aANPHON CMa3Ku

4, ﬂepep, TEeM KaK YCTaHOBUTb NaTpPOH Ha 3aroToBKY, YGe[J,VITer, YTO AJIHa
YCTaHOBJ1€HHbIX 6onToB KpenneHuna npuMmepHoO oanHakoBa U OHU OCHaLLEHbI
MOHTaXHbIMW NanbuamMn.

MOHTAXHbIV NMANEL|

PEIYNMPYEMAA OINOPA

5. WcnonbayiTe NpocTyto WKany Ans LeHTpUpoBaHNa 4OMKpaTHbIX BUHTOB. [ns
KOMOPTHOW BCTaBKU NaTpoHa TpebyeTcs 3a3op He 6onblie 2,54 mm (0,1 atovim).

Ctp. 24 PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200




AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

6. YcTtaHoBWTE 3aXXMMHOWM NaTpoH B OTBEpCTUE briaHua 1 paBHOMEPHO NOATAHUTE
perynupyemMyto onopy Kr4yoM 13 NpefocTaBNeHHOro KOMMIeKTa MHCTPYMEHTOB.
Y6eamTechb, 4TO MOHTaXHbIE NanbLibl yCTaHOBMEHbI PABHOMEPHO.

BHVAMAHKE!

I'Iepep, TéM KaK YCTAaHOBUTb NaTPOH Ha 3aroToBKY, yﬁe,DMTECb, 4YTO AJIMHA YCTAaHOBJI€HHbIX
6onTtoB KpensieHna npumMmepHo ognHakoBa U OHU OCHaALWeHbl MOHTaXXHbIMU NanbUlaMu.

7. Otperynupyvite JOMKpaTHble BUHTbI, YTOObI OTLLEHTPUPOBAThL CTaHOK. Ecnn TpebyeTca
TOYHOE LieHTPUpOBaHue, Ncnonb3ynTte undepbnatHbIi MHOUKaTOP UK Opyrow
WHCTPYMEHT.

8. HapexHo 3aKkpenuTe CTaHOK Ha driaHue, a 3aTem
ycTaHoBuTe UundepbnaTHbIi MHOUKATOP Ha TOKapPHbIA pblvar
W 3aJanTe NOBEePXHOCTb (hraHLa, BPyYHY0 NOBEPHYB
CTaHOK.

9. BprOBHFIIZTe nosrioXXeHne CTtaHka, noBepHyB BUHTOBbIE
AOOMKpaThbl Ha Kaxkgom n3 perynmpyembix onop.

10. MoAaTsHUTE perynupyemMyto 1 CTauuoHapHYyo ornopy ¢
yKa3aHHbIM ycunmem: ansa gppeseposarms — 203 Hm
(150 dpyT-cpyHTOB), AN 0OpaboTKM OAHMM pe3uoM — 75 Hm
(55 dbyT-cbyHTOB).

11. CHoBa npoBepbTE BblpaBHNBaHWE CTaHKa.

12. TNoBTOpPSsINTE 3Ty Npoueaypy BNIOTb 4O MOMEHTA, Noka
CTaHOK He OyaeT BbIPOBHEH.

13. 3akpenuTe NaTpoOH, NOATAHYB KOHTPramku KIHo4OM.

14. CHoBa npoBepbTE BblpaBHNBaHWE CTaHKa.

15. TNoBTOpSINTE 3Ty NpoLeaypy BNIOTb 4O MOMEHTA, NMOKa CTAaHOK He OyAeT BbIPOBHEH.
16. Y6eanutecnb, 4TO CTAHOK HAOEXHO 3achMKCMPOBAH B KPEMSIEHUMN.

17. 3BneknTe MOHTaXHble nanbLibl.

BHVMAHKE!

PerynMpOBKy KOHTpraek criegyeT BbiNOJIHATb TOJIbLKO HeOGONbLUINUM KNOYOM.
He VICI1011b3yﬁTe 6onbLUON KMoy, MOCKOJIbKY 3TO MOXeT NPpUBeCcTU K
NMPUMEHEHUI0 Ype3MepHOro ycunusa n noBpexaeHnro ctaHKa.

PucyHok 13. Habop nHctpymeHToB

Ctp. 25



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Cuctema nopau

Cuctema nogad BKItOYMAET YCTPOMUCTBO KOHTPOSst pacxoda Ha 3-x
XO[0BOM KranaHe ynpaBsrieHusl, Ha KOTOPOM Ha 3aBoje 3aJaeTcs
pacxog 8,5 kyb.m/yac (5 ctaHg. ky6. pyToB/MUH).

A

BA>XHO!

CLIMAX He pekoMeHAyeT perynupoBaTtb

9STOT KnanaH.

PucyHok 14.
Pacxogoomep

Ctp. 26

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Kopobka nogau

Ha ctaHkax npegycmMoTpeHa ANCTaHLUMOHHAs perynmpoBka
KOpOOKM nofay Ha BO34yLUHOM 3arnopHOM knanaHe. Bee
N3MEHEHUSI CKOPOCTM NMOAAYMN BbINOMHSATCA C 3TON TOYKW.
LLnaHrn ons nogaym Bo3gyxa k kopobke nogay
nocTaBnsAlTCA B AByX pa3mepax (1/4 aonma u

1/8 provima). ATo NpegoTBpaLLaeT Cly4anHyo
NnepecTaHOBKY LLAaHroB.

Kopo6ka noaay BbIMOMHSAET nogady B O4HOM
HanpaBneHuw.

YToObl N3MEHNTL HanpaBrieHne Ha obpaTHoe, HeT
HeobXoa4MMOCTU OTKITHOYATb LWNaHrn. BeinonHuTe
cnegywowme encTBus:

1. CHumMuTe Ban nogayu u gsa donTa,
COEeaMNHSAOLLME Ero C pblYarom.

2. [loBepHuTe KOPOOKY Nogad Tak, 4Tobbl CTpenka Obina HanpaeneHa B Tpebyemom
HanpasfeHun nogayu.

3. CHoBa ycTtaHoBMTE 60OMTHI 1 Ban Nogayn.

[aHHas Kop06|<a nogay nMmeeTt Ba NoJ1oXXeHUA:
noAkKn4vyeHHoe U HeﬁTpaanoe.

B HelTpanbHOM MOMOXEeHWM Nofdada Ha MHCTPYMEHT MOXET OCYLLECTBATLCS BPYUHYO B NIOOOM
HanpaeneHun. LLinaHrn, coegnHeHHsble ¢ KOpobKoM Nofad, 4OMMKHbI MMeTb NpnbnmanTensHo 12"
(304,8 mm) cBOBGOAHOM ONUHBI, CBEPHYTOW BHYTPM pblyara, 4ToObl pbivar Mor ABuratbcs 6e3
pucka NoBpeauTb LUNaHrn.

Crtp. 27



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

YTto06bI OTCOeANHUTb NnogarLime WraHru, onyCtuTe BHU3 MaHXeTy LWaHra u U3BNeKnTe LWnaHr.

TokapHasa ob6paboTka oagHMM pe3L oM ¢ NoMoLbio (hpesepHoro xobota (no

Aon. 3aKas3y)
C NoMOLLbIO MOCTaBMEHHOMO B KOMMMEKTE HAKMOHOrO Kntoda ¢ xpanoBukom (kat. Ne48854 3/8" /
7/16") akTMBUPYNTE KOPOOBKY Nofay B 3ToW KOHUrypaumm.

BHMAHNE!

é Mpu TokapHOI 06paboTke OAHUM pPe3LOM, yCTAaHOBNEHHbIM

Ha xo060Te (hpe3epHOro cTtaHka, 4nA KOpoo6ku nogay
MUCNoNb3ynTe HaKUAHOW KIHOY C XPanoBUKOM, a He
MaxoBMUK. ATO NO3BONUT U3bexaTb CO3JaHUA TOYEK
3aueMreHus.

Mepen cdpesepoBaHmeM BbINOMHUTE CneaylolWmne AeNCTBUS:
e YBeauTechb, YTO BCE KOMMOHEHTbI CTaHKa, BKIOYast UHCTPYMEHTArbHYHO rONOBKY,
pesuenepxaTternb 1 BCTaBHOW pe3eL, HagexXHO 3aKpenseHbl.

e Y6eauTecb, YTO MHCTPYMEHTarbHasi FOfTIOBKa YCTAHOBIIEHA NMOA, HY)XHBIM YTIOM.

e YBeauTech, UTO 3a4@aHO BEPHOE HanpaBrieHUe U CKOPOCTb NoAauMN.

Crp. 28 PykosoacTso no akcnnyatauun FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YcTtaHOBKa Ha NOBEpPXHOCTb (KOMI'IHEKT nocTtaBJisieTcsa no gonm.

KomnnekT onst ycTaHOBKM Ha NOBEPXHOCTU NO3BOSISET UCNosib3oBaTb cTaHOK FF7200 B cutyauusx,
Korga obbl4Has yCTaHOBKA Ha BHYTPEHHEM gMameTpe HEBO3MOXHA, or where the outside diameter
chuck would be cumbersome and not as rigid as a surface mount. KomnnekT ona noBepXHOCTHOro
MOHTaXa Takke MOXHO UCMNoNb30BaTh ANs o6paTHOM NoApe3kn TopLa, UNn eCnmn HY>XHO BbIMNOMHUTL
06paboTKy No BHELLHEMY pa3Mepy Unuv 3a ero npegenamMmm n HeT BO3MOXHOCTK ycTaHoBuTb FF7200.

KomnnekT gns yctaHoBkM Ha noBepxHocTu (kaT. Ne 79550) He nameHsieT paboTy ctaHka FF7200.

CtaHok FF7200 oyeHb Tsxenbl. [1ns nogbema ctaHka ncnonb3ymnte nogxoasiliee nogbeMHoe
obopygosaHue. [1ns 4oCTMXeHNa HeobxoanMonm CTabmnbHOCTM NpU NOABbEME LIENNANTe CTaHOK 3a
BCE NOoAbEMHbIE TOYKW. [Insa ynpoLleHns nogbemMa CTaHOK MOXXHO pa3obpaTb Ha KOMMOHEHTLI. [Mpu
nogbemMe He OepXUTe CTaHOK 3a NPMBOAbI, MHEBMATUYECKUE NIMHUN, OPraHbl yrpaBneHusd, pblyar
mexobpaboTku, Hacaaky Ans obpaTHOM NOAPE3KM TOPLA, TOKAPHBIN pblvar v TOYKM Nnogbema
npoTMBOBECA.

OCTOPOXHO!

MapeHue NN HEKOHTPONIMPYEMOE packaunBaHue
obopyAoBaHUA MOXeT NPUBECTU K MPUYNHEHUIO

TAXeNbIX U faXe CMepTeNnbHbIX TPaBM OnepaTopy 1
crosiwmm psgom nogam. NMogHMmanTe cTaHOK 3a
noAbeMHble NPOYLUUHbI.

e [Ins ycTaHOBKM CTaHKa Ha NOBEPXHOCTb AN 06paboTkM OAHUM PE3LIOM BaXKHO UCNOb30BaTh pblyar
npoTmBoBeca Ansi 6anaHCUPOBKM HArpy3kn Ha CTaHoOK.

e He oTcoeaunHsNTe KOMMNOHEHTLI CTaHKa, Koraa CTaHOK HAXOAUTCS B BEPTMKANbHOM MonoxeHuu. [lenatb 310
MOXXHO TOJbKO B TOM Cryyae, ecrv Bbl yBEPEHbl B TOM, YTO KOMMOHEHTbI U CTAHOK HAZeXHO 3aKpenseHbi.

OCTOPOXHO!

g He oTcoeauHsinTe npuBon ABUratens, Korga CTaHOK

HaxoauTcsA B BEPTUKANIbHOM MOJI0OXKeHUN. anI 3TOM
LEeHTP TAXeCTU CTaHKa O4YeHb 6bICTpO CMeCTUTCA.

HeKOHTponMpyemoe BpaLlleHne CTaHKa MOXeT
noBpeaAnuTb ero nnu NpmBecTyu K Cepbe3HbIM U Aaxe
CMepTeNibHbIM TpaBMaMm.

Ctp. 29



AnNA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

Hactpouka
[1ns NoBEpXHOCTHOM YCTAHOBKM CTaHKa Ansi 06paboTku dpnaHueB BbINOMHUTE criegyolme JencTBus:
1. OTcoeguHuTe NaTpoH oT HkHen Yactn FF7200, kak noka3aHo Ha PucyHok 15.

2. 3akpenuTe yAnNUHUTENbHbIE MANTbI HA HKHEN MNNTE, KaK NokasaHo Ha PucyHok 16.

3. [lMpukpenuTe NnUTbI, KpensLwmecs NpMxBaTOYHbIMU CBApPHbLIMUY LUBAMU, K YANUHUTESNbHbBIM
NAMTaM C NOMOLLbIO MOCTaBMEHHbIX B KOMMSeKTe 6BoNToB, kKak NokazaHo Ha P1CyHOK 17 u
PucyHok 18.

4. 3akpenuTe NAnUTbl, KpENALWMECS NPUXBATOYHbIMW CBAPHBIMU LLUBaAMW, Ha 3aroToBKe —
NPUXBaTOYHbLIM LLUBOM, 3aXXMMamu unm 6ontamu.

REMOWE THE CHUCK

PucyHok 16. YanuHutenbHble NSUTbI,

PucyHok 15. OTcoeamHuTe naTpoH -
3aKpenneHHble Ha HUXKHeN nnuTte

=t
?

PucyHok 17. leTanupoBKa KOMnneKkTa Ans PucyHok 18. Brnoku, kpensiLumecs npuxeBaTo4YHbIMU
NOBEPXHOCTHOMN YCTaHOBKM CBapHbLIMU WIBaMU K YAIIMHUTENbHbIM NNUTamM

Ctp. 30 PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AOnsaA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

LleHTpupoBaHue 1 BbipaBHUBaHUEe CTaHKa

KomnnekT onst noBepxHOCTHOro MoHTaxa (kaT. Ne 79550) BkntovaeT aBa perynmpoBOYHbIX
YCTAHOBOYHbIX BUHTA U OAWH LIEHTPUPYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIW BUHT ANS KAXA0W KOMOHaumMm
YOVHUTENBHON/NPUXBATOYHOM MANTBI, KaK Noka3aHo Ha PucyHok 19.

1. TMpubnmanTenbHO OTLEHTPUPYIATE CTAHOK, UCMONb3YS PyneTkKy.
2. [ns BbINONHEHWUSI OKOHYATENBHOIO PEryrMpPOBaHUS UCMONb3YINTE YCTAHOBOYHbIE BUHTDI.

3. OTperynupyiiTte CTaHOK C MOMOLLbH BOCbMU PErYNIMPOBOYHbLIX YCTAHOBOYHbLIX BUHTOB.

LEVELING SETSCREWS -

CENTERIMG SETSCREW

PldcyHOK 19. PacnonoxeHue perynmpoBOYHbIX N LEHTPUPYHOLWNX YCTAHOBO4YHbIX BUHTOB

Ctp. 31



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YcTtaHOBKa Hacagkv ons OGpaTHOﬁ noape3Kn Topua (nNo AOor. 3akKa3

Hacapgka ans obpaTtHon noapesky TopLa COCTOUT M3 caMOoW Hacadky U BUHTOB KpPenreHus Hacaaku
Ha TOKapHOM pblyare.

PucyHok 20. KpenneHue Hacagku ansa o6patHoM nogpesku Topua

BHMAHNE!

Bcerga ucnonb3yiTe NPOTUMBOBECHbIN pblvar ¢
Hacagkom obpaTHoM noape3ku Topua. Tsxxenas
Hacagka Ans o6paTHON NnoApesku Topua HapyliaeT

6anaHc cTaHKa U MOXeT NPUBECTU K CHUXKEHUIO
KayecTBa 06paboTKM NOBEPXHOCT!.

Ctp. 32 PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Hacapgka onsa o6paTtHoOM noape3ku Topua B coope

[ns c6opkn Hacaaku Ans obpaTHON NOAPE3KM BbINONHUTE CrieayroLLyto npoueaypy.

1.

OTcoeamHuTe NATb YCTAHOBOYHbIX LWTUATOB OT
nNuTbI bpesepHoro xoboTa, Npexae Yem
YyCTaHOBUTb HacagKy Anst 06paTHOM NoapesKu.

3akpenuTe HacaaKy anisi o0bpaTHOM NoApPe3Kkn Ha
bpesepHOM X060Te YETbIPbMS BUHTaAMU C
yrnybneHunem nog kntod M10, kak noka3aHo Ha
Puc. 21. 3aTaHUTE BMHTBI C rOMNOBKOW Mo, KoYy ¢
ycunmem 58 Hwm (42 dyT-cbyHTOB). BhiCcOTY
Hacagku ansa obpaTHOM nogpeskn Topua MOXHO
perynupoBaTb C MOMOLLbIO UMEIOLLNXCH
MOHTaXHbIX OTBEPCTUI. [TonoxeHne Hacagku
ans obpaTHon nogpesku Topua crnenyet
BblGMpaTh B COOTBETCTBUM C TONLWMHON brnaHua.

Tabnuua 5 NMosicHeHWe K N306paXkeH!I0 AeTarMpPOBKW Hacagku ans
obGpaTHOM noapes3ku Topua

Homep | OnucaHue
1 Hacagka ans obpatHom nogpesku Topua
2 dpesepHbIn x060T
3 BuHT ¢ yrny6nennem nog knioy M10
3. YcTaHoBWUTE TOKapHLIN pblyar ¢ y4eToM

aOnameTpa dnaHua 3arotoeku (cm. Puc. 22).

YcTaHoBUTE pbidar npoTneBoBeca C y4eToOM
pacnonoXeHmAa ToKapHOro pblyara.

Tabnuua 6 NMosicHeHUs K N306pakeHUI0 KpenneHusi Hacagku ans
obpaTHoOM noapes3ku Topua Ha chnaHue

Homep | OnucaHume

1 Touvka nogbema
Cxema pacnonoxeHus oTsepctum ans

2 perynupoBKn NONOXEHUS B 3aBUCUMOCTUN OT
TOSLWKNHBI onaHua

3 CtaHok

4 UeTblpe BMHTa KpenneHus

5 dnaHey,

6 MHCTpyMeHTanbHas ronoska

1
BACK FACE
ATTACHMENT 2
k MILLING ARM

' M10 SOCKET HEAD o
CAPSCREW

Puc. 21. leTanupoBKa y3na Hacagku
Ans o6paTHOM noapes3kn Topua

oot 1
ron Apa
£ PR COPPERENT FLANGE
it ra
e - " ¥
= e °
3 ]
> 32
5 b
—
1 r "_r'- --li.\'.'L_l"-lN'-'. 'l 4
FLancE
y 5
1 | I-tl'!
U1l @V |
e S L 6i
_ TR,
|
13 L

Puc. 22. Hacagka gns o6paTtHoun
noapesku Topua Ha dnaHue

Ctp. 33



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

UHcTpyMeHTanbHas rofnioBka B coope

[nsa c6opKn MHCTPYMEHTAarbHOWN rofioBKM Ans obpaTHOM NOAPE3KN BbIMOMHUTE CNeayoLyto
npoueaypy.

1. 3akpenuTte UHCTPYMEHTarnbHYH ronoBKY B
y3ne obpaTHON nogpesku Topua ¢
MOMOLLbIO BMHTA C yriybneHvem nog Kno4
M20 n nnockon wanbbl, ycTaHaBnIMBaeMom
ANS 3aKpenneHns NHCTPyMEeHTanbHOM
rofloBKN Ha pagmarnbHOM pbldare (CM. puc.
PucyHok 23). 3aTaHWUTE BUHT C rOfIOBKOM
nog kntou ¢ ycunuem 185 Hm (135 doyT-
yHTOB).

2. YCTaHOBUTE PEXYLUNA UHCTPYMEHT B
WHCTPYMEHTAarbHYH0 rofoBKY.

P

PucyHok 23. [leTanupoBKa c60pku
MHCTPYMEHTaNbHOMW rofI0BKU

COopHbIN y3en npoTuBoBeca

[MpoTmBOBEC CreayeT NepemMecTUTb HapPYXKy Ha TO Xe
pacCcTosiHME, YTO M TOKaPHbIV pblvar, kak onMcaHo B
pasgerne o NpoTMBOBECax AaHHOro PyKOBOACTBA NO
akcnnyaTaumn. Ha PucyHok 24 nokasaHo pacrnonoxeHue
Mpv MCNonb30BaHMM Hacagkun ana obpaboTkm onaHues.

PucyHok 24. NonoxeHue npoTtuBoBeca

Ctp. 34 PykosoacTso no akcnnyartauun FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
MACHINING RAMNGES
MACHINE ‘A ‘B ‘¢
FF7200 30- 67.5 inches (762.0 - 1714.5 mm) 1 -8 inches (25.4 - 203.2 mm) 8 inches {(152.4 mm)
FF3200 45 - 1155 inches (1143.0- 29337 mm) 1-8inches (25.4 - 203.2 mm) 6 inches (152 4 mm)

/-LIFT POINT  HoLE PATTERN FOR ADJUSTING POSITION

12.2 [308.6] N —J/ FOR DIFFERENT FLANGE THICKNESSES
F':s“/
} / ‘j g MACHINE
T I O 1] O
() 0
O Q
@] O
— | © O
i O o
O 0
i| © q \
=F O @]
= o o N \
O || | o Q %‘
30.8[781.1] 3 L@ @’ 4X ATTACHMENT SCREWS
FLANGE
> @ A /_
IBI
l ‘_Icl_ﬂ
- P T )
) X) EK
(-] 9
o @ o
1 a -]
9.9 [252.4]
SWIVELING
e 9.0 [251 5] —] TooL

HEAD

69711 - ASSY BACK FACE FF7200 FF8200 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 35



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

- 12.15 [308.6] ——»] 087 [250.6] —=~

- . |

(=]

OCOORPOCOOOHO|OO
CCOPOOCOOCAOOO

[

BGLIMIAL

Portmisle Mechising i Weiding Bysters.

30.75[781.1]

|

g

69711 - ASSY BACK FACE FF/7200 FF8200 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 36 PykoBogctBo no akcnnyataumm FF7200



AnNA 3AABOK: info@climax-stanki.ru a
SCLIMAX

YcTtaHoBKa Ansi o6paboTKu BHELWWHUX AMaMeTpoB (nocTtaBnsieTcs
no gon. 3aka3s

PucyHok 25. YctaHoBKa anst o6paboTku BHewHuUx anametpoB FF7200

MoarortoBka

Ecnn ctaHOK He ycTaHOBMEH B KOHUrypaumo anst 06paboTku BHELLHNX
AnameTpos (OD), rmaBHbIN KOpnycC
WUNn NaTPOH CTaHKa cnepyeT
nepeBepHyTb ANs1 UCNOMb30BaHNA
naTpoHa ans o6paboTKM BHELUHUX
AnameTpoB.

[Nepen NnoBOpOTOM CTOVKM criegyeT
CHAITb M 3aKPEnuTb POTOPHbLIA BGNOoK B
npaBuibHOM HanpaBfeHUn ¢
NOMOLLbIO MPUHALNEXHOCTEN,
NOCTaBMNEHHbIX B KOMMIIEKTE.

OTcoeanHNTE NHCTPYMEHTANbHYHO
FOfIOBKY 1 yCTaHOBUTE €€ Ha MeCTo,
MCNonb3ysa NaTpoHbl Ans 06paboTku
BHELLIHMX AMaMeTpOB.

Bonee noapobHyto MHOPMaLMIO CM.
Ha crnepfyoLmX YepTexax.

Ctp. 37



“CLIMAX

AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

0 o 0@ ¢ v oADE-

0 0 og) o o oopm=| | |

=

]
BB ool oaasd

0o 000 ogHD
L EEE R 1)

61451
62672

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200

|

KIT CONVERSION OD MOUNT FF7200

OD MOUNT OPTION FF7200
[ A )

‘CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Y

Ctp. 38



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM[QTY | PART No. DESCRIPTION
1 32 19867 |SCREW M12 X 1.75 X 50MM HHCS ZINC PLATED GRADE 8.8
2 8 25979 |LABEL WARNING PINCH POINT
3 8 26151 |LABEL WARNING WATCH YOUR HANDS AND FINGERS
4 1 30207 |SCREW M12 X 1.75 X 35mm SHCS
5 48 44239 |SCREW M20 X 2.5 X 40mm SSSFP
6 8 48538 |WASHER 1.563 1D X 2.75 OD X .30 THK FLTW
7 1 55799 |SCREW M8 X 1.25 X 30MM HHCS
8 40 57215 |NUT M16 X 2.0 FLANGED
9 [ 112 57422 |SCREW M16 X 2.0 X 60mm SHCS
10 8 57701 [CHUCK EXTENSION 2.5 IN
11 8 57702 |CHUCK EXTENSION 5 IN
12 | 16 57703 |CHUCK EXTENSION 10 IN
13 8 57704 |CAP END 4.5 DIA THREADED
14 1 57876 |HUB CHUCK FF7200
15 [ 16 59827 |SCREW M8 X 1.25 X 16MM BHSCS
16 | 16 60671 |UBOLT METRIC M16 OD MOUNT FF7200
17 | 16 60672 |CLAMP VEE BLOCK OD MOUNT FF7200
18 8 60673 |LEG VERTICAL SUPPORT OD MOUNT FF7200
19 8 60674 |WELDED STUD HOLD DOWN OD MOUNT FF62/72
20 8 60675 |PLATE WASHER LEVELING OD MOUNT FF7200
21 8 60676 |SCREW M36 X 4.0 X 80MM SHCS
22 8 60677 |PLATE CENTERING OD MOUNT FF62/FF72
23 8 60680 |[BLOCK SPACER OD MOUNT FF7200
24 8 60681 |ARM HORIZONTAL SUPPORT OD MOUNT FF7200
25 [ 16 60695 |SCREW M16 X 2 X 180MM SHCS
26 1 60797 |RISER CLAMP OD MOUNT FF7200
27 1 60831 |CAM FEED OD MOUNT
28 8 61364 |SHIELD OD MOUNT FF6200 & FF7200
29 1 61395 |POST CIRCULAR 212MM TALL X M10 MALE TO FEMALE
30 [ 112 61546 |WASHER M16 FLTW 28MM OD 3MM THICK
31 1 68643 |PLATE TOP OD MOUNT FF7200
32 1 72500 |RISER CLAMP SAFETY OD MOUNT FF7200
33 1 72502 |RISER CLAMP OD MOUNT FF7200
OD MOUNT OPTION FF7200 61451
KIT CONVERSION OD MOUNT FF7200 62672

wCGLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Ctp. 39



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

Tabnuua 7 PekomeHgaumMm oTHOCUTENbHO YCTaHOBKMU AN 06paboTku BHelWwHUx auameTtpoB (OD)

(762-1828,8 MM)

OnameTp OnameTtpbl Onopa 10" | Onopa 5" | Onopa 2,5" MonoxeHune 6onta
yCTaHOBKU™* obpaboTku (254 mm) (127 mm) (63,5 mm) pblyara

58" (1473 Mm) ?706_;—51"143 MM) 1 1 0 Croitka Ha 3

63" (1600 mm) ?706_25—01270 MM) 1 1 1 Croiika Ha 2

68" (1727 mm) ?706_25—51397 MM) 2 0 0 Croinka Ha 1

73" (1854 mm) ?706_26_0;524 MM) 2 0 1 BepxHsaga nnuta, BHYTp. 4
78" (1981 Mm) ?706_26_51651 MM) 2 1 0 BepxHsist nnuTa, cpes. 4
83" (2108 mm) ?706_27—01778 MM) 2 1 1 BepxHsisa nnuTa, BHeww. 4
88" (2235 mm) | 2072 2 2 0

BepxHas nnuta, BHeL. 2

NHCTpyMeHTarnbHyo rofoBKy MOXHO NOBEPHYTb AN Npope3biBaHMS C NOMOLLbIO AMaMeTpoB,
npesbiwarwmnx Ha 3" (76 MM) 3Ha4YEeHUs, yKasdaHHbIe Ha KaXKOoM JuamMeTpe YCTaHOBKMW.

*[nameTp ykasblBaeT pacrnosioXXeHNe LieHTpa OTBEPCTMS 3a30pa Ha yCTaHOBOYHOW onope. Mpu
HeobXxoaMMOCTN BO3MOXHa HebomnbLuas perynmpoBka. YCTaHOBOYHYHO ONOpY TakKe MOXXHO NMOBEPHYTb

Ha 180° anga perynupoBkun guameTpa ewe Ha 2,5" (63,5 mm).

**BaXKHO: YCTaHOBKY JOJTKEH BbINOJTHATL OMbITHbIN cneumanncT. [ns obpaboTkm aTnx guameTpoB
MOryT NOHaZo6UTLCA onpeaeneHHble MoandUKaLMn NN perynnpoBKkn cTaHka. [ins yCTaHOBKM
pekomeHayeTcs BblibpaTth pa3mep 83" (2108 MM) M HAKIMOHWUTL MHCTPYMEHTAarbHYHO FOMNOBKY.

Ctp. 40

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

Cwm. PucyHok 26, rge onncaHa cnegyrowias npowueaypa:
1. OTtcoegumHuTe 4 3axnma pblyara OT NOBOPOTHOMO CTona.
CHMMUTE POTOPHBIN BOK.

33erI'II/ITe XOMYTbl KpenneHna CTodka. 3anomMHu1TE NnonoxeHue npeaoxpaHnuTesbHbIX
XOMYTOB.

3akpenute poTOPHbIN BNok kabensamu.
lMepeBepHUTE pblvar 1 POTOPHbIA BOK.

3ameHuTte KyJIna4doK. Pblyar gormkeH pacnonaratbCa O4eHb 6rm3Kko K POTOPHOMY 6J'IOKy,
HO HE KacaTbCA €ero.

7. SaerI'IVITe XOMYTbl Ha CTOAKax U 3anoOMHUTE NOJIOXeHUe npeoxpaHnTeribHOro XxoMmyTa
OTHOCUTENIbHO NpeaoxXpaHUTesIbHbIX Na3oB Ha pbiyare.

PucyHok 26. [oBOPOTHLIN CTOS M pblvar NaTpoHa AJisi 06paboTkn BHELWHNX AuaMeTpoB B coope

Cwm. PucyHok 27, rge onncaHa crnefyrollas npowueaypa:

1. I'IepeBepHMTe pOTOprIVI CTOJIT U pbl4ar, 1 yYCTaHOBUTE UX Ha OepeBAHHbIE Onoku unu apyrue
KpenneHua ana 3awnTbl oBuratens.

OTcoeanHnTe NOOBbEMHbIE MPOYLUNHbI.
Orlpen,enMTe AnaMeTp 3arotoBku.

YcTaHoBUTE Haanexaime KOMMOHEHTbI ONop, NokasaHHble Ha PucyHok 27. MNoaTtaHuTe ¢
MOMOLLIbIO POXKKOBOTO KIto4a, NOCTaBNeHHOro B Habope nHctpymeHTtoB (2x 10", 5" n 2,5" ans
KaXkOon CTOMKM).

5. HaHecute Never-Seez (noctaBnsieTca B KOMNIEKTE MHCTPYMEHTOB) Ha pe3bbbl 1
KOHTaKTUpYoLLMe MOBEPXHOCTU KaXKOO0ro y4acTka onopbl, a 3aTeM CBUHTUTE UX BMECTE.

PucyHok 27. [letanupoBKa KOMMNOHEHTOB CTOMNKM

6. OTBUHTUTE 2 BUHTA naTtpoHa Ha Kaxkgom CTOpPOHE ONnopbl N YCTaHOBUTE pasderinTerlb Onokos,
MCrnoJib3ysa HOBbl€ BUHTDI. HOBTOpMTe 3Ty npouenypy ¢ apyrmmm tpema CTONKaMMU.

7. YcTaHoBWTE BEPXHWE NNUTLI, Kak NoKasaHo.

Ctp. 41



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

8. YcTtaHoBUTE NOABEMHbIE NPOYLUNHBLI B OTBEPCTUS BEPXHEN NINTbI.

PucyHok 28. BrniokupoBKa y3na CTOMKU U onopbl

9. TpuBapuTe NpUXBaTOYHbLIMY LLUBAMMW NMAWUTLI B COOTBETCTBYHOLLMX 30HAX HA HWDKHEN CTOPOHE.
(MuH. pasmepbl 1,5x5x10)

4000 —=

.504 (CLEARANCE FOR M12)\S’-_2.ooo—-—
3 ©

./

5.750

@
N

2125

© S

MOUNTING PATTERN FOR SETUP FOOT

10. CoBmMecCTUTE OTBEPCTUS U MOHTaXHble oTBepcTua M12x1.75. (BHyTpeHHU pasmep
OTBEpCTUSA paBeH 75,5 aonma).

Ctp. 42

PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

11. YcTaHoBUTE CTOWMKM CTaHKa (COrnacHo agnameTpy 3aroTOBKW) Tak, YTOObl CTOMKM CTaHKa He
Kacanucb 3aroToBKMu.

12. HaHecute Never-Seez (noctaBnseTcs B KOMMNIEKTE MHCTPYMEHTOB) Ha pe3bbbl u

KOHTaKTUpYoLLMe NOBEPXHOCTN KaXKO0ro y4acTka onopsbl, a 3aTeM CBUHTUTE UX BMeCTe (CM.
PucyHok 27 Ha cTp. 41).

BHUMAHMUE!

He cHMManTe ONOpPHYK OCHACTKY BMJIOTh 4O MOMEHTA NOJSIHOro 3aKpensfieHus
CTaHKa ¢ NOMOLbIO0 BCEX CTaLMOHAPHbIX U perynmpyeMbiX CTOEeK.

13. YcTaHoBuTE Hagnexallime BepTuKasnbHble OMnopbl, MOKa3aHHble Ha PucyHok 29.

14. OcTtaBbTe perynvpyemble U LEHTPUPYIOLLME KpenneHms B ocriabneHHoOM COCTOAHMM Ans
BbINOMHEHWNS CNeayLWNX 3TanoB YyCTaHOBKM.

o

TO TAPPED HOLE
CENTERS

PucyHok 29. KpenneHus n BepTuKkanbHas coopka

C1p. 43



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru i
“CLIMAX

Cwm. PucyHok 30 1 BbInonHUTe cnegyowime AenCTBUS:

1. MNMogHumunTe y3en 3a NogbeMHbIe MPOYLUNHBI.
2. OCTOpOXXHO OMyCTUTE CTAHOK MeXy BepPTUKarbHbIMW ONopamMu.

3. YcTaHoBWUTE CTAHOK Ha 3aroToBKy. crnonb3ynTe BUHTOBbLIE CTOMKM JOMKpaTa
npu yCTaHOBKe.

4. MpubnnsnTenbHO YCTaHOBUTE LIEHTP U BbIPOBHANTE BepTUKarbHbIe Onopbl No
OKPY>XHOCTM CTaHKa C MOMOLLbIO PerynumpyemMbix U LEHTPUPYHOLLIMX
KpenreHu, u NoaTsHUTE UX.

5. OTperynupyinte CTaHOK napannesibHO 3arotoBke. MlamepbTe pacctosiHme
MeXay WHCTPYMEHTarnbHOW royioBKOM 1 3aroTOBKOW C NMOMOLLIbIO
umcepbnaTHOro nHAMKaTopa.

6. YcTaHoBWUTE B HyfIEBOE NOSNIOXEHMNE MHOMKATOPbI, HaXo4AWmMeca Ha OAHOM
KOMMNeKTe CToekK, a 3aTeM nosepHute ux Ha 180°. Cnegurte 3a nokasaHusMun
WHOWKATOPOB N OTPErynMpymnTe CTAaHOK C MOMOLLbIO perynmpyembliX CTOEK.
Ybeautecb, YTO OHM PaBHOMEPHO ABMXYTCH B COOTBETCTBYHOLLEM
HanpasneHuu. [Nepemectute ctorky Ha 90° OTHOCUTENBHO NEPBOWN CTOMKM.

MoBTOpUTE 3Ty NpoLeaypy, Noka He AOCTUrHEeTE He0BXOAMMOrO NONOXEHUS.

Mepen paboTon nogTAHUTE BCE CTONKM CTaHKa 1 ybeanTechb, YTO OH
BbIPOBHEH. [Neproanyeckn npoBepsnTe NonoXeHne B xoae aKcnnyatauum
CTaHKa.

9. lNocne okoHYaTesIbHOM PEeryniMpoBKN Ha 3aroToBke 3adUKCUpyuTe y3en Ha
MECTE C MOMOLLbIO CTOMOPHbIX Faek Ha BHELLHUX CTOMKax, BUHTOB M36 n
wanb.

10.YcTaHoBUTE BUHTLI M16 Ha BEPXHIOK YacTb pblyara Ha BepTUKasibHbIX
onopax.

11.Y6eaunTtechb, 4TO BCE KpenexHble aeTanu 3aTaHyTbl AOPKHbIM 06pa3om.

PucyHok 30. KpenneHus 1 BepTukanbHas coopka

Ctp. 44 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



CLIMAX

s
.0

OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

LlnudoBanbHaa Hacagka (no gon. 3aka3s

_ ZELL6 VYSN YO ‘BregmeN ‘00
® "ou| ‘sjoo] aulyoe a|qeHod XYINITD Wl

ONIENL HMO101S3Hd &/L X 381 WNCI H31dvayv ©14 c¢89C9 3 Ll
ONIANL HOT01STHd 'O &/L X WLIdN &/ MMOFT13 14 18929 3 oL
0L X O ANV 8Z-7/I LSNrav INId AATHOS 9ZZ19 3 Gl
SOHS WINOY X ST'L X 8N M3HOS SCCl9 ¥ l
ONIZ AWNHL ONIM INWOL X 0L X 91N MIXOS 609 < el
SOHS WIWOZ X 0'L X 8IN M3YOS 1609 c Zl
d4SSS WINOZ X 0'L X 81N ANTHOS 0r609 14 Ll
al WINOS dWYTO MY T100 99509 3 ol
INIWHOY LLY ONIONIHO d3ddN 137700 dNYTO Jv 1100 09509 3 6
INIWHOVLLY ONIONIHO ONILNNOW J1v1d 85509 3 8
INIWHOV LLY ONIANIED O¥YNO 96509 I 2
LNIWHOV LLY ONIANIHED JOLOW dINYTO "V 1100 55509 3 9
INIWHOV LLY ONIAONIYO TVOIR-IIdHS 131700 5509 3 S
INIWHOV LIV ONIANIED ONISNCH £5609 < 4
43 041 S3 ONIANIYO I1ANIS 051G 3 €
WOE L X MOVTE INYHLIIHENATOG Al 9/€ X dO &/ X31ddvd ONIFgNL L8C8Y 3 [4

SOHS WWGE X} 6L X 0LW M3YOS B6EESE [4

NOILdI¥0s3d ‘ON 14vd ALD

1S11 S14vd

INJWHOVLLY ONIAONIHD ASSY

g1 31vos
(NAMMOHS LON Qenvo)

a3 19N3SSV

C1p. 45



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YcTaHoBKa WwWnncgpoBarnibHOM OCHACTKU
1. YcTaHoBWTe CTaHOK B KOH(Urypaumu ansa obpabotku BHyTpeHHUX guameTtpos (ID) Ha dnaHeu,.
2. YcraHoBuTe WNUEOBAnbHYH FOMOBKY Ha pblyar.
3. [nsa ycTaHoBKM LWNMOBanbHOW HAacaKn Ha MHCTPYMEHTAarbHYI FONOBKY MCNOMb3YATE BUHTI.
4

MpucoegunHnTe WwnaHrm K WNudoBanbHOW Hacaake 1 potopHomy Brnoky. Cm. pasgen NHeBmaTmnyeckoe
coeinHeHune.

5. OTperynMpy|7|Te perynmpoBo4Hble BUHTbI OnA OOCTUXEeHUA Heobxogumoro yrna.

KpacHbIMK TOYKaMKM yKa3aHbl TOYKM PErysiMpoBKU
AN151 BblpaBHUBaHUSA LWNNGOBaNbHOW Hacaaku Ha
NOBEPXHOCTW.

6. [Inga perynupoBKu BbICOTbI UCMONb3YNTE BUHT PErYIIMPOBKU BbICOTbI HA LLNMAIOBArIbHON rONOBKE.

7. YbeauTecb, YTO 3aLLMTHbIE MPUCNOCOBNEHMS HA MEeCTe U BCe KpeneXHble 3fIeMEHTbI 3aTSHYTbI.

NMHeBMaTU4YecKoe coeanHEeHune

Mpu ncnonb3oBaHWK WNUAOBANbLHON HACaAKN KaHamn Ha POTOPHOM
CoedVHEeHUN, UCNoNb3yeMblii ANA Nogadn Bo3dyxa, Takke nogaeT
BO3yX Ha LN oBanbHbIi OBUraTenb.

1. OTtcoeguHuTe cuHIO TPYOKy 1/4" oT BonbLIOro coeamHeHus.
[nsa atoro BoaBuTe 3eneHoe KOmbLo 1 BblTawuTe Tpyoky.

2. OTcoeguHuTe KpenreHue OT pPOTOPHOrO0  COEAMHEHMS.
YcTaHoBUTE  yINoOBOE  KpenreHwe,  MOKasaHHoe  Ha
cneaywowen gotorpadum.

3. YcTaHOBMTE Ha CWHIOK TpyOKy KOMMAYoK WM  3arfyLuky,
4YTOObI MPEeaoTBPATUTL BbIMYCK 3arpsA3HSOLLMX BELLECTB.

AKkcnnyarauus

LUnndoBaHne JOMKHO BLIMNONHATLCA NOCne Toro, Kak dnaHew, 6bin nnocko obpesaH ogHONE3BUIMHBIM Pe3LIOM
unun opesepHon rofioBKONA.

1. Bkntouute WnNndoBarnbHY rofioBKY U yCTAaHOBUTE HEOOXOAMMY pabouyto CKOPOCTb.
YcTaHoBUTE WNWHAENb Tak, YTOObI OH Kacarcs NOBEPXHOCTU, U BbINOMHUTE NeErkyto WndOBKY.
lMpoBepbTe LWepoxoBaTOCTb NOBEPXHOCTMU.

BHecuTe HeobxoanMble U3MEHEHNS B HaCTpOIZKVI LLIJ'IVI(bOBaHI/IH.

o M N

Korga cTeneHb LepoXoBaTOCTM NOBEPXHOCTU OyaeT yaoBNEeTBOPUTENbHOW, NPOAOIHKanTe
wnndoBaHne kak TpedyeTcs.

BHMAHNE!

A He npubnuxanTtechb K wWnudoBanbLHOM Hacagke U UCNONb3ynTe
Haanexailiee obopyaoBaHMe 3alUTbl OPraHOB AbIXaHUsi BO BpeMs
paboThbl, YTOObI N30eXaTb BAbIXaHUA OTXOA4O0B WK OoBaHUS.

6. [locne 3aBepLueHnsa LLIJ'II/Id)OBaHI/Iﬂ nogHUMUTE WWNHAOEenb N OTKII4YNUTE LLIJ'II/I(bOBaﬂbeIIh KPyT.

Ctp. 46 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
CbpesepOBaana;l HacadkKa (Mo AOon. 3aKa3
=—"12.0 [304 mm)]
=-8.4 [214 mm]“
- =1
27.1 [688 mm]
=
=
\ — ::l
L
MILLING HEAD 2-29/32 BRG 8 STROKE #50 TAPER 72277

wCLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

Ctp. 47



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Ecnn Bbl ucnonb3yeTte cTaHgapTHbIN CTaHOK A8 06paboTku dnaHueB, 3aMeHUTE 3TOT TOKapHbIN
pblyar opesepHbiM X060TOM M NPOTUBOBECOM (NPU BEpPTUKarbHOW paboTe), y3nom pblyara u
pesepHbIM X060TOM B cOOpe, a Takke cTaHAaPTHLIM NPUBOAOM C ope3epHbLIM MPUBOLOM.

PARTS LIST
ITEM| QTY | PART No. DESCRIPTION
1 | 1 | 57220 |SCREWM20 X 1.5 X 130MM SHCS
2 | 1 | 57781 [TOOL HEAD ASSY FF LINE
3 | 1 | 57888 [WASHER FIXTURING 21MM ID X 35MM OD X 3MM CASE HARDENED
4 | 1 | 60869 [ASSY ARM MILLING FF7200
ASSY ARM MILLING FF7200 W/ SINGLE POINT TOOL HEAD 62577

Ctp. 48

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ansd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
BbicTpasa ycTaHOBKa
YctaHoBKa ¢ppe3epHOM OCHACTKKU
1. YcrtaHoBuTe y3en opesepHOr rofoBKN Ha CTaHOK. 1
2. YcTaHOBMTE CTAHOK Ha 3aroTOBKY (CTaHKM = —

rmapasnuka/rmapaBnuka AOMKHbI YNPaBNATbLCA NOCPEACTBOM
rMapoCUNOBON YCTAaHOBKN C ABOMHbLIM HAacocoMm 25 nc).

rlpVICOGD,VIHVITe BCe LWTaHrun.

OTperynupyiTte xpanoBo MexaH1M3M Mo Mepe HeobXOANMOCTMH.
XpanoBon MexaHu3m cnefyeTt oTperynmupoBaTh Takum obpasom,

4yTOObI CTAHOK He Bpaliarncs nog Harpyskou. [ins aToro
noATAHMTE ABa 6onTa, NPMKUMaLWUX LANUHAP.

PucyHok 31. Xpanosou
MeXaHU3M

j BHUMAHWE!

CBOMUX MecCTaX, a BCe KpenJyieHnsA NNOoTHO NOATAHYThI.

I'Iepe.q 3KCI1]1yaTaL|VIeﬁ y6env|Ter, 4YTO BCe 3alunTbl HaXoAATCA Ha

YcTaHOBKa MHCTPYMEHTOB

®pesepHas rosfioBka nmeeT yeTblpe
PerynMpoBOYHbIX BUHTA, PaCMONOXEHHbIX PSAOM C
KPENeXHbIMM BMHTaMK Kopnyca. OTo no3BonseT
OTBECTU (PPE3EPHYI0 TONMOBKY OT  MEPEXOAHON | rReseoN s saek
NAuTbl, YTODOblI OTPErynMpoBaTb BepTUKambHYH 1
opvieHTauuio WwnuHaens. [ea  AOMNOMHUTENbHbIX
BUHTa Ha BEpPXHEW 4YacTU NNacTUHbl MO3BONSOT
perynupoBaTb Yros HakroHa ope3epHo rofoBKu.

lNockonbKy (ppesepHasi ronoBka ycTaHoBfieHa Ha
LEeHTpanbHOM CTepXxHe, [0 Hadana onepauun
06paboTkM yron HaknoHa pe3epHO rOfOBKM
AomkeH ObiTb  BLIPOBHEH. 3JTa  perynupoBka
BbINOSHSIETCA C MOMOLLbI PErYSIMPOBOYHBLIX BUHTOB,
pasMeLleHHbIX B 6riokax, YCTaHOBMEHHbIX N0
HWXe kopnyca, nMbo Hag HuM. PerynupoBouHble
BMHTbI JalOT BO3MOXHOCTb Crierka MnoBopaynBathb
Kopnyc Ans  OOCTMXKEHUS  BEpPTUKANbHOM  unu
rOPU30HTarnbHOMN opueHTaumm OTHOCUTENBHO
TOKapHOro pblyara.

[ns perynnpoBkn dpesepHOn rofioBKM M LWNMHOENSA

| 7 maanro

-

N

3

BbINOMHUTE cnefyLne 4eNCTBus:
1. OcnabbTe 3amok. (kaT. Ne 72277)

2. Otperynupynte pesepHyld rOfoBKY U
LWNUHAEND.

3. Wcnonbsynte ycTponcTBO UMGPPOBON wHAUKAUUK, YTOObI
dpe3epHON rofioBKu.

4. 3arsHuTe 3aMOK nepea TeM, Kak NpuUcTynntb kK obpaboTke.

PucyHok 32. KomnoHeHTbI ¢hpe3epHON ronoBkKu

N3MEHUTb NOJI0XKEeHne

Ctp. 49



AnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Tabnuua 8 NMosicHeHMe K n3o6paxeHuro hpe3epHOM rofIoBKU

Homep | OnucaHue

1 [MpeumsnoHHas nogaya ¢ NOMOLLbHO LLAPUKOBOIO BMHTA

2 Ocb Z DRO

3 KoHycHbIn wnuHaens Ne50

,D,J'IFI perynupoBku WNmnHAenA Ha ctone BbliNoJIHUTE cneayrwne AencTBus:
1. YctaHoBuTe 1 3aKkpenute COOTBeTCTByEOLLI,VIIZ MHOWKATOP B MOHTaXHOM OTBEPCTUN.

2. Ecnn yctaHoBneH npuBoAHOW ABwuraTenb LWNWHAENS, CHUMUTE €ero C peaykropa
WwnMHaens, Ytobbl WNUHAENb MOXHO ObIfo MPOBEPHYTh BPYYHYIO.

f BHMAHNE!

He otcoepuHsiiTe npusog RDU, koraa cTaHOK yCTaHOBJEH B BepTUKaNbHOM
nonoxeHuu, NOCKoJNibKy OCHOBaHUe MOXeT 6bICTPO BpalaTbCs.

3. I'IepemeCTl/lTe CTON C UHOAMKaATOPOM, NOBEPHYB WNUHAOENb.

4. OTperJ‘WIpyVITe HanpaeneHne no ocu X, oTperynuposaB AOMKpaTHblE BUHTbI Ha KOpnyce.
,D,J'IFI BbINONHEHNS 3TOM perynmpoBknM HEMHOIo ocnabbTe KpeneXxXHble BUHTHI.

Ctp. 50 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru "
“CLIMAX

TRAMMING PHHTS
ROTATEZM

LEGHEN FIRST
-u.h‘...

LOOSER FIRAT

TRAMEING
POINT ™~
TRANTING
POIHT
TRAMMING
FOINT =
TRAMBING
LT EEM FIRST POHNT

™~ LOGYEN FIRST

5. OTperynupyiTe HanpaeneHue no ocu Y, UCMonb3ysi BUHTbI PeryriMpoBKu NOBOPOTa.

6. [locne BbINONMHEHMA PeErynupoBkM Mo OBOUM HanpaBNeHUsSM MOATAHUTE KpenexHble
BUHTbI. Jlyqwe Bcero, ecnn uudepbnatHbin unHAuKatop 6ygeT ocTaBaTtbCa B
YCTQHOBNEHHOM MOMOXEHUN MPU BbLINOMHEHUN OKOHYATENbHOW MOATSKKN KPEneXHbIX
BMHTOB, Y4TOObI HE NO3BONUTL KOPMYCY ABUIraTbCA MPU NOATATMBAHUN KPEMEXHbLIX BUHTOB.

7. YcTaHoBMTE NpMBOOHOWN ABUraTenb WNNHAENs Ha MecTo (Mpu Heo6xoauMOoCTK).

COBET

)
Mpu cnonb3oBaHMM CTaHAAPTHOrO WNUHAENS yron orpaHuyeH +0,17°.
Ecnun Tpebyetca 6onbimni yron, HO6xXxoA4MMO UCNONb30BaTh
nepexoaHUK NOBOPOTHOM rofioBKU. [N nony4yeHusi AONONTHUTENbHOWN
nHcpopmauum cesixkutecb ¢ CLIMAX.

NMocTtaBnsiemasn no gon. 3aKa3y noBOpPOTHaA roysioBkKa

KomnnekT NoBOPOTHOW rofioBKN A5l UCNONb30BaHUSA ¢ dope3epHOm ronoBkon, kat. Ne 63250.

dkcnnyartauus

BeinonHuTe cneayowmne AencTBus:
1. Ybeputecb, YTO UHCTpPyMEHTanbHasa U dopesepHas ronosBka NpaBuIibHO OTPerynnpoBaHa
(cm. pasgen «YcTaHOBKa UHCTPYMEHTOBY» Ha CTp. 42).
2. Yb6epauTtecb, 4TO hpesa HadexHo 3akpenneHa (cMm. pasgen «dpesa» Ha cTp. 44).

Crp. 51



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

wCLIMAX
3. BblgBUHbTE WNMHAENL TaK, YTOObI OH KOCHYNCHA NOBEPXHOCTH.
4. CpexXbTe TOHKWI CINOW CTPYXKW A4S NPOBEPKN PErYNMPOBKM.
5. TlpoBepbTe kayecTBO 0OpPabOTKM.
6. BbInonHuTe HeobxoauMbIE PErySIMPOBKMU.
Ppe3a
YcTtaHOBKa

[ns yctaHoBku cpesbl BbINOMHUTE cneytowme AeiCTBUS:

Y6eaunTtecb, 4To opesa ocTpas U He UMEET 3aceyek.

Y6eantech, YTO WNUHAEND NONTHOCTLIO OCTAHOBMEH, U NMUTaHWE CTaHKa 3abnokMpoBaHo.
Yaanute rpasb U CTPYXKKY C NOBEPXHOCTU LUNUHAENS.

BcTaBbTe dhpesy B WNMHAENb M yoeauTech, YTO OHa HAAEXHO 3akpernneHa.

HapexHo 3akpenuTe ero.

ok 0N~

Pbiyar mexaHoo6paboTku

[ns BbinonHeHns o6paboTkM ¢ NoMOLLbI0 hpesbl BbINOMHUTE criegytoLine OeNCTBUS:
Cwm. pasgen «[lMpoBepkn nepen nyckoM» Ha cTp. 54.

MoakntounTe aneKkTpnyeckoe NUTaHve K rmapaBnuyeckomMy 6noky ynpaBneHus.
YBegutech, YTO He HaxkaTta KHorMka cbpoca B cucteme.

Bkniounte nutaHue.

YcTtaHoBute nogavy B nNonoxxeHne MMHMMyma.

MpoBepbTe HanpaBreHMe xoga MO BCEM OCAM, 4TOObl yGeauTbCs, YTO YCTaHOBKM
coBMaalT ¢ HeOOXOOUMbIM HanpaBfieHWEM ABWXEHWUsSI CTaHKa, Npexae 4YeM noaBecTu
dpesy K 3aroToBKe.

ok wbd=

BHMAHNE!

Bcerpa cneguTe 3a pacnosioXxeHMeMm nepcoHana, HaxoasLerocs
no6nmM3ocTu oT paboTarLlero cTaHka.

7. Bkmounte wnuHOens M NpoBepbTe HanpasreHve BpalweHus dpesbl. Ecnv oH
BpaLLLaeTcs B HEMpaBUbHOM HanpaseHuu, BuIMOSTHUTE cneayowmve AencTBUS:

a. OrTkniounTe WnmHAensb.

b. Haxmute kHonky E-Stop (aBapuinHoro octaHoBa).

c. BbinonHute npegoxpaHUTenbHYO BIOKMPOBKY rMOPOCUIIOBON YCTAHOBKN.
d

ﬂepeKmquTe rmagpaBsjiM4eckme wnaHrm Ha KOoHue aABuratend Wunm
FVI/J,pOCVIJ'IOBOVI YCTaHOBKU B NpaBuJibHOE MOJ10KEHUE.

e. [lepesanyctute wWNUHAENb W MNpoOBepbTe MPaBUIIbHOCTL HanpaBneHust
BpallleHns gpesbl.

8. TlepemecTuTe ocu cTaHka B HEOOXOAMMOE MOSOXEHME 3anycka.

9. [llepemecTuTte pesak Ha HEOOXoaMMyto rIyOuHy pesaHus. 3adnKCcMpymnTe ero Ha MecTe.
10. MNoBepHWTE WNUHAENb N YCTAHOBUTE HEOBXOANMYHO CKOPOCTb PE3KMU.

11. YcTtaHoBuTe nogavy B NONoOXeHNe MUHUMYMA.

12. Bkniounte nogady W OTperynupyete CKOpOCTb MoJdayn Ao Heobxogumon ans
BbINOMHEHUS PE3KU.

Ctp. 52 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PerynupoBka cTtaHka nocre BbINOSIHEHUs pe3a

BAXKHO!

g Bo Bpemsa dpe3epoBaHMA He fonyckanTe nonagaHMA CTPYKKKU Ha

OBUXyLlMeca aeTanu.

He HacTynaiTe Ha WwnaHru U kabenu. MeTannuuyeckas CTpyXxkKa MoXeT
NPOHMKaTb Yepe3 KoXyX kabens U noBpeauThb ero, Npueeas K
HeUcrnpaBHOCTU CTaHKa M NPOCTOI 0GopyAOBaHUS.

Mocne BbINOMHEHMS! pe3a BbINONHWUTE crneayolwmne 4eNCTBUS:
1. CHM3bTe CKOpPOCTb Nogayun 40 MUHMMYMa M OTKIHYMTE Nogady.

2. Mpu HeobXoaMMOCTV OTPErynvpymTe HanpasneHue OBWKEHUS CTaHKa Wnu rmyGuHy
pesaHus.

3. 3anyctuTe nogadvy elle pas v NPOAOIHKUTE Pe3Ky BNMOTb [0 3aBeplueHuss oBpaboTku
COOTBETCTBYIOLLEN 06NACTL.

Mocne BbINONMHEHUS Pe3KM BbINOMHMTE cneayowme eNCTBUS:
OctaHoBuTe nogauy.

OTBEeaMTE MHCTPYMEHT OT 3arOTOBKM.

OcTaHoBUTE WINMHAENb

HaxmuTe kHornky E-Stop (aBapuiHoro octaHoBa).

BHMAHNE!

A 3abrnokupyiiTe rMAPOCUNOBYHO YCTaHOBKY, Npexae YeM NPUCTYNUTb K
OEeMOHTaxXy pe3aka unum sameHe BCTaBok. OCTaHOBKA LUNUHAENS BO

BpemMA BbINOJTHEHUA NoAaYvu npuBeneT K NoBpeXXaeHU0 BCTaBOK.

Pobp-~

Ctp. 53



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

dkcnnyartauus

He pab6oTaiiTe Ha cTaHke 6e3 Haanexatllen NnoaroToBku U 6e3 03HAKOMIIEHUS CO BCEMU MNpoLedypaMmn TEXHUKU
6e30MacHOCTM NpU YCTaHOBKe, SKCMnyaTauun U TeXHUYECKOM OBCMYyXUBaHUW.

MPEOYTIPEXXOEHNA

Bo usGexaHue cepbe3HbIX TPaBM He CTaHOBUTEChL Ha NYTU ABUXEHUSA
o6opyaoBaHus BO BpeMsi paboTbl.

Mpo

BepPKU nepen nycKkom

MPEOYTIPEXXOEHNA

Bpawatroweecs o6opynoBaHme MOXET HaHeCTU cepbe3Hble TpaBmbl. Mepen
BbIMOJIHEHUEM npeaBapUTesibHbIX NPOBEPOK BbIKNO4YUTE U 3a6noxupyﬁre
cTaHok. pu BbinonNHeHUM onepauuin Ha CTaHKe Bceraa cneguTte 3a
MecTOHaxoXAeHuem nepcoHana, pabotaroliero Nno6MmM3ocTy OT CTaHKa.

MepeyeHb obsa3aTenbHBIX NPOBEPOK Nepen NycKoOM CTaHka:

Y6enmTech, YTO BCE UCTOUHMKM SHEPTUM OTKITHOUYEHDI.
Y6eamTtech, YTo NIUHUU HaanexalumMmMm obpa3oM NoaKioYeHsb.

Y6eauTech, YTO CTaHOK HAAEXHO 3aKpensieH Ha 3aroToBke, Hagexalum obpasom BbIPOBHEH U
OTpEerynMpoBaH B COOTBETCTBUM C pabounmm TpeboBaHnsiMK (CM. pasgen «YCTaHoBKa naTpoHay Ha
CTp. 24 v pasgen «LleHTpupoBaHue u BbipaBHMBaHWE CTaHka» Ha cTp. 31).

Y6eaunTech, 4To pbldyarn MexobpaboTkun N MPOTMBOBECA YCTAHOBIEHbI HA MOBOPOTHOM CTOfE,
npaBuIIbHO OTPErynnpoBaHbl 1 3aKkpenreHbl. [oaTaHuTe KpenexHble 60NThbl pblyara MexobpaboTku ¢
ycunuem 61 Hwm (45 cyToB Ha byHT), a KpenexHble 60NTbl NPOTMBOBECHOIO pblyara ¢ yeunmem

75 Hm (55 doyTOB Ha byHT).

f BHMAHNE!

yﬁenuTer, YTO CTAHOK (BKHI'O‘-Iaﬂ wnuHaenb U BCe ABUXyLluecs KOMHOHeHTbI)
MOXeT BpawaTtbcs CBOGOAHO, He BCTpe4das Ha cBOoeM NyTu I1pe|1$|TCTBIM7I.

Ybeoutecb, 4TO CTPOMOBKa CHATAa CO CTaHka. He
OTCOEaMNHANTE NOABEMHbIE NPOYLLNHBI.

Bce pyKkoATKM M MHCTPYMEHTbI JOSMKHbI ObITb YOpaHbI co
CTaHKa.

Kabenu u wnaHrm AomkHbl ObiTh 3aKpenneHsbl B4anu oT nyTu
nepemMeLLeHns OBMXKYLLNXCS KOMMOHEHTOB CTaHKa.

BHVMAHNE!

A MeTannuueckas CTpyXKa U Apyrom Mycop MoryT noBpeauTb CTAHOK U CHU3UTb Ka4yecTBO

obpaboTku. YoeauTechb, 4TO BCA MeTannmnyeckasa CTpyxKa u Apyron mycop yaaneHbl co
cTaHka. BbinonHanTe Takylo NnpoBepKy A0 U NOCHe KaXA0ro UCrnosib30BaHus.

Ctp. 54

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200




AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru i
“CLIMAX

CmMma3kKka cTaHka
[ina cMasku cTaHka BbINOMHUTE crieayoLime AenCTBIS:

1. OuncTute XOAOBbIE BUHTLI, Ma3bl U JIMHEWNHbIE HanpaBnAwLWMe N HaHecuTe HeMHoro cmaskn 10W30.
OTo crnegyeT BbINOMHATL MOCME Kaxaon paboyeit CMeHbl. ITO Takke NpedoTBpaTUT OKUCHEHWE

MeTanna craHka.
2. Yepes kaxgble 500 4YacoB paboTbl HaHOCMTE HebornbLuoe KOMMYECTBO KOHCUCTEHTHOW CMa3Ku Ha
LIeCTepHu Npusoaa.

’f [MPUMEYAHWE

Yem Gonblue Macna HAaHOCUTCA OISl CMa3Ku XO40BOro BUHTA U raek, Tem
s AoJlblle OHU npocnyXxart.

Paboune agnana3oHbl 6e3onacHOMN aKcnsyaTauum
Ha Tabrnuua 9 nokasaHa ckopocTb 06paboTkm noBepxHOCTM B dyTax B MUHYTY AnS
onpefeneHHoro AuvameTpa WHCTpYMeHTa W ruapasBnuyeckux asuratenen npu pacxoge 20
ran/mMmviH (75,7 n/muH).

BH/MAHKE!

Kom6buHaumm gBuratens u MHCTPyMeHTa C OKPY>XHOW CKOPOCTbLIO MeHee
150 cpyToB/MUH (45,7 m/MuH) npu 20 rannoHax B MUHYTY (75,7 n/MuH) aBnsaroTcA

:t HegonyCTUMbIMWU. Pe3yanMpy|ou.|,ee NMUKOBOE yCcUumnue Ha cbpese MOXeT

noBpeAuTb CTaHOK. [lonycTMMO 3anycKkaTb MUHCTPYMEHT Ha CKOPOCTU HMXKe
150 dbyToB/MUH (45,7 M/MUH) Npn ycnoBuu, 4To Npu nogade 20 ransioHoB B
MuUHyTy (150 n/mMmuH) ckopocTb npesbiwaeT 150 doyToB/MUH (45,7 M/MUH).

3anyckasi CTaHOK C NpeBbIleHUeM NpeaenioB pacyeTHbIX OrPaHNYEHUH,
ornepaTop AOMKEH NMOHMMaTb, YTO OH AerlaeT 3TO Ha CBOW CTPax U PUCK.

Tabnuua 9. MakcumanbHasi CKOpPOCTb ruapasnuyeckoro asuratens (dpyrtos/mMmuH) npu 20
ran/mwuH (75,7 n/mMuH)

Pa3mepb| AOoNoJIHUTeNnbLHOro rmgpoasurarTens

OunameTp 6,2 nron | 8,0 aon 7 7 | 24,0 gro | 29,8 pon
MHCTPYMEHTa MM 95,0 M3/131,0
cm® cm®

194 151

1 oonm/25,4 mm

2 pronma/50,8 mm

77

4 nornma/101,6 mm

5 pronmoB/127 Mm 971 754 624
6 gonmos/152,4 mm 1166 905 749 605
8 ntormos/203,2 mm 1554 1206 905 806
10 gronmos/254 mm 1943 1508 1206 1008

MosicHeHMs K Noka3aHHbIM LiBeTam npuBoaaTcs B Tabnuvua 10.

Ctp. 55



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Ta6nuua 10. OnpeageneHus LBeTOB Ansi 0603Ha4YeHNA pabounx auanasoHoB

OYT/MUH OnpegeneHune

He akcnnyatupoBatb

150-250 OkcnnyaTtauusi paspeLueHa

OnTmaneHbIN pabounii guanasoH

>500 OkcnnyaTtauusi paspelueHa
NMHeBMaTMYeCcKn 6NOK ynpaBneHus

NMPEAYTIPEXXOEHNA

[ns cTaHKOB C NHeBMaTU4YeCKMMM ABUraTensiMu: ecfiu CTaHOK BHE3anHo

npekpawaeT paboTy, BbINOMHUTE NPeAoXPaHUTENbHYIO GITIOKUPOBKY

NHeBMaTU4eCKOro NpeaoXpaHUTENIbHOIO KranaHa, pacnosio)keHHOro Ha
y3rne 3amacnuBaTens punbTpa, Npexae YeM NpPUCTynuTb K NOUCKY 1
yCTpaHeHUI0 HeMcnpaBHOCTEN.

B oaHHOM pasgene npuBOAMTCS ONMCaAHWE OPraHoB yrpaeBneHus nHeBMatmndecknm 6nokom (PCU) n MHCTpyKumm
no obpaboTke.

npe.ﬂyCMOTpeHbl pa3Hblie KOHd)MpraLlI/IM nHeBMaTmyeckoro brnoka Aana pas3HbIX TUNOB CTAaHKOB.

OpraHbl ynpaBneHus

OpraHbl ynpaBneHust NTHEBMATMYECKOro Orioka BKOYaloT crieaytoLume (Cum.
pvC. cnpaBa 1 Ha creayLwen cTpaHuue):
1. Kuonka START (MYCK) (c6poc cuctembl): cOpacbiBaeT nageHue
HM3KOro AaBneHus.

2. KHonka aBapuitHOro octaHoBa: OTKIOYaEeT nogady Bosayxa u
CTpaBnuBaeT BO34yX M3 NocneaytoLmx KOMMNOHEHTOB. HaxmuTe,
YTOBLI OCTAaHOBUTL CTAHOK, MOTAHUTE BBEPX, YTOBLI COPOCUTD.

3. Mpoueaypa 6NOKUPOBKM KnanaHa U BbiBelUMBaHUSA
npeAoXpaHUTeNbLHOM TabNMuKKM OTKMOYaEeT nogadvy Bosgyxa -
nop, AaBneHneM Ha CTaHOK M NpefoCcTaBnsieT BO3MOXHOCTb a )
3abnokunpoBaTb KnanaH Ans BbINOMHEHWS 06CyXUBaHMWS. i "

4. PerynaTtop MacneHKW: perynupyet CKOPOCTb NaAeHns Kanesb Ha \l'
Bo3gyLwHoM nybpukatope. bonee nogpobHyto MHOpMaLMio CM. B i :

pasgene «ObcnyxmBaHme» Ha cTp. 62.

FEED RATE ADJUSTMENT

Ctp. 56 PykosoacTso no akcnnyartauun FF7200



Ons 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

CONNECTIONS
1 | conna | conne
SHOPAIR At
A2 BT
A3 B3
(4] Dt
c3 Et
D2 B2
Bl >
4% AB3
G o¢
FEED ON/OFF 2 o
PNEUMATIC VALVE
CONDITIONING A2
[ UNIT o

PucyHok 33. KoMnoHeHTbI MTHeBMaTU4eCcKoro 6rnoka

Ta6nuua 11 MosicHeHue K M306pa)|(eHmo KOMMNOHEHTOB NHEBMATU4eCKOro 6roka

Homep | OnucaHue
1 CoepnuHeHunsa (coeq. A [TexH. Bo3gyx] u coepq. B)
2 MHeBMaTU4eckui 6NoK ynpaBneHns
3 KnanaH BKoYeHMs/OTKIOYEHNA nogaydn
4 Perynuposka noga4n
5 PoTopHbIn 6Gnok
6 BbikntoyeHne nogayun
7 Kopobka nogau

Ctp. 57



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Pbiyar mexaHoo6paboTku

“CLIMAX

BhinonHute cnenyolume 4eicTBus:

1. TlogknoumTe UCTOYHUKM SHEPTUMN.

HaxmuTe kHonky START ([yck) Ha nHeBMaTMyeckom Brioke.

2
3. Vicnonb3ayiTe KnanaH perynvMpoBKU CKOPOCTM AJS BKITHOYEHUS MPUBOAHOTO ABUraTernsi.
4

[NoBepHUTE MHOMKATOP CKOPOCTU Nof4ayn 40 MUHMMANbHOMO 3HAYEHNS UK Tpe6yeM0ro 3Ha4YeHu4,

€CJTn OHO N3BECTHO.

BkntounTe nogady v oTperynupyeTe CKOpoCTb Nogayn 4o HeobXxoanumowm Ansi BoiNOSNHEHUS pe3aHust.

6. Perynuposka npusoa ans

OOCTUXKEHUS HEOOXOaNUMbIX napamMmeTpoB pe3Kn BbIMOJTHAETCA C NOMOLLbIO

KnanaHa perynnpoBKknN CKOPOCTU.

7. To 3aBeplueHUM pa3pesa cHauana ocTaHoBUTe Noaady, a 3aTem OCTaHOBWTE BpalleHne CTaHKa.

F'mapaBnnyeckmm 6NOK NUTaHUA

AneMeHTbl ynpaBneHusa

OpraHbl ynpaeneHus rugpocunoBon yctaHoskon (HPU) BkntovatoT cnegyrowme:

SPEELCTNTRI. ool ©F . =

BLOWER I

HYDRAULIC ON
i Tans S hyiraady.
Eowe lo Dange fazer)

EVART |G meni
VBRI i leringe
Hrves rster o HIPL ;

L CONTROL

HYDRAULIC OFF
“Tume off fuoalesmiic.
flow b lange Taceri

EMERGENCY STOF
iz ook se b
reset;

¥ o
TR et 3Ry

Ta6nuua 12 MosicHeHne K U306paKeHUI0 OPraHoB yNpaBneHUsl rMAPOCUIIOBOA YCTAaHOBKOM

Homep | HazBaHue

OnucaHue

12 KHonku perynupoBaHus
’ CKopocTH

PerynupytoT ckopocTb BpalleHusi cTaHka. Haxmnte, 4Tobbl
NOBLICUTb UMW CHU3UTb 0B0POThI CTaHKa.

KHoONKK BKNOYEHUA U
3,4 BbIKNOYeHUsA

PerynvpytoT nogavy ruapaBnmMyeckoi XXUAKOCTU Ha CTaHOK.
HaxmuTe, 4Tobbl 3anycTUTb UMK OCTAHOBUTL BpalleHue

rmapasnukun CTaHKa.
BknioyaeT anekTpoaBuraTens Ha rMApOCUNIOBON YCTaHOBKE.
5 KHonka nycka o
HaxmnTte ans 3anycka rujpocunoBOn YCTaHOBKMW.
6 KHonka aBapuiHoro HaxxmuTe ans octaHOBKM cTaHka. [ToBepHUTE No YacoBoK
ocTaHoBa cTpenke ans cobpoca.

Ctp. 58

PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Pbiyar mexaHoo6paboTku

A Y100bI M36€XKaTb Cepbe3HbIX TPAaBM PYK, BO Bpemsi
06paboTkn He NpuUbnNnXxanTechb K 30He Ka4aHUA TOKapHOro

pblyara.

CTtaHku atoro Tmna MCNoNb3yrT rmapaBiIM4ECKYHO U NMHEBMATUYECKYH SHEPIUIO.

BHUMAHWME!

A Ucnonb3oBaHue ruapocunoBoOn yCTaHOBKW, OTIIMMHOW OT
yKa3aHHOM B AaHHOM pyKOBoACTBe, TpebyeT npoBeaeHuUs
oTAeNIbHOMW OLIeHKM.

[ns ncnonb3oBaHWs rMOPOCUIIOBON YCTAHOBKU BbINOMHUTE crieayloline OeicTBuUS:

MNogknounTe NCTOYHMKK JHEprmn.

2. Ha koHTponnepe ruapocuinoBor YCTaHOBKM MOBEPHUTE KHOMKY EMERGENCY STOP (ABapuiHbIn
OcTtaHoB) N0 YacoBoOW CTperke, YTOObl COPOCUTL aBapUIHbIA OCTAHOB.

3. Haxmute kHonky START ([yck), 4ToObl 3anyCTuTh ABUraTesns rmapoCcHUoBON YCTaHOBKM.

HaxxmuTe kHonky SPEED CONTROL SLOWER (YMEHbLUNTbL CKOPOCTb), YTOObI CHU3WUTb CKOPOCTh A0
MUHUMYMa.

Haxmute kHonky HYDRAULIC ON (BkriounTb rugpasnmky).

6. HaxmuTe kHonky SPEED CONTROL FASTER (YBENUUnUTb CKOPOCTb), YTOObI yBENNYNTL CKOPOCTb A0
HeoBXx0AMMOro YPOBHSI.

7. nOBepHMTe NHOUKaTOpP CKOpPOCTU nogadyn A0 MMHUMAJ1bHOIo 3Ha4YeHuA Unn Tpe6yeM0ro 3Ha4YeHuA,
€CJ11 OHO n3BEeCTHO.

BkntounTe nogady u oTperynmpyeTe CKOpPOCTb Nodaun 40 Heo6XoAMMOW AJ1si BbINOMHEHNS pe3aHusi.

PerJ'IVIpOBKa npmuBoaa ana nOoCTUXeHUA HeobxoaMMbIX napameTpoB pe3Kn BbINMOJTHAETCA C NOMOLLbIO
KHOMOK ynpaBrieHna CKOPOCTbIO.

10. Mo 3aBepLieHnn paspesa CHa4vana oCtaHoBuUTe nogavy, a 3ateM OCTaHOBUTE BpalleHMne CTaHKa.

BHMAHNE!

A Mepuoanyecku npoBepsAnTe ycunme Ha naTpoHe, B TOM YMucne u nocne
M3MEHEeHUA BHeLWHNX YCNoBui (Hanpumep, NpyM CMeHe AHA U HO4M),
BK/1HOYaKOLWMX yBeNIM4YeHne Temnepartypbil.

PerynupoBka cTaHKa nocre BbINOJIHEHUs pe3a

BHUMAHWE!

A PexyLwime MHCTPYMEHTbI MOryT HarpeBaTbCsl BO BpeMs paboTbl.
Mcnonb3ynTe 3awWinMTHbIe pykaBuubl unu gpyrue CU3 n He kKacantecb

ropavunx HOBerHOCTeVI, MOCKOJIbKY 3TO MOXeT NpuBeCcTU K oXKoram.

Ctp. 59



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

3aBepLunB pa3pes, 0OCTaHOBUTE Nogavy, 3aTeM CTaHOK U BbINOMHUTE crneayowme AeACTBUS:
1. YbBeautechb, 4TO BCE UCTOYHUKN SHEPTMU, MOLABAEMON HA CTAHOK, OTKITHOYEHbI U 3abNOKUPOBaHbI.

2. Tpu HEOBGXOAMMOCTU OTPETYNNPYINTE HaNpPaBNeHWe ABWKEHWUS CTaHKa, FyOuHy pe3aHust unm
MOJSIOXKEHNE UHCTPYMEHTA.

3. BanycTtute CTaHOK U CHOBAa BbINONHUTE Nofadvy, YToObl HAa4YaTb HOBbLIN pa3pes.
lMoBTOpAWTE 3TN OEWCTBUSA, NOKA He OyAyT AOCTUIHYTbl HEOOXOAMMbIE XapaKTEPUCTUKM NMOBEPXHOCTMU.

Pa3bopka

MPEOYTPEXOEHNA

Ecnu ctaHOk He 3aKkpenieH AOMKHbIM 06pa3oM, OH MOXeT ynacTb M CTaTb
NPUYMHOMN TPaBMbl, B TOM YMCIie CO CMepTenbHbIM ucxogom. Cobnopante
0COOYI0 OCTOPOXHOCTb B Clly4Yae yCTaHOBKM doraHua B BEpTUKaNbHOM
NONOXeHUW.

MNepen Hayanom BbINONIHEHUA NOGLIX onepauuii No pa3éopke CTaHOK
DOJIKeH ObITb Hagnexawmm o6pa3om NPUKpPensieH K KpaHy Unu gpyromy
noaxoAasiemy nogbLeMHOMY 060pyA0BaHUIO.

[lns pa3bopku cTaHKa BbINOMHUTE credytoLimne OencTBus.

OTBEANTE MHCTPYMEHT OT 3arOTOBKM.
CHuMUTE BCTaBHON peseL.
OTcoeamHuTe LUINAHTK.

o Dd =

MoacoeanHuTe K CTaHKy nogbemMHoe 060pyﬂ,OBaHMe, NCMNoJb3yA NOCTaBJIEHHbIE B KOMIJIEKTE
TPAHCMNOPTMPOBOYHbIE KOJbLia.

o

YCTaHOBUTE MOHTaXHbIe NasbLibl HA KOy PerynMpyemMyro ornopy.
6. OcnabbTe 1 OTBEAMTE PEryrnmpyemMyto U CTaLMOHaPHYO OMopbI.
7. CHMMWTE CTaHOK C 3aroTOBKM.

Ctp. 60 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PaznenurenbHas cTpaHuua.

KaT. Ne 59129-R, peg. 9 Crp. 61



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

TEXHUWYECKOE OBCITY>XUBAHUE

PeKOMeH,D,yeMbIe CMa304Hble MaTepuasnbl

f BHUMAHWE!
MpumeHANTE TONBLKO pa3pelleHHble CMa30YHble MaTepuarnbl, YTOObI

n3bexarb noppexaeHus CtaHka U BbINOJTHUTbL yCrnoBus
npeanocTaBlieHUs rapaHTun.

CMA30YHbIV rAOE NCTMOJIb3YETCA
MATEPWAJT

Cmaska HMU3KOM BA3KOCTH LPS1™ pnn LPS2™ HeokpalueHHble MOBEPXHOCTU
CwmasouHo-oxnaxaawwas | UNOCAL TokapHble pesLbl, 3arotToBka

»xunakoctb KOOLKUT ™

NMHeBMaTU4eckasa cmaska MoTopHoe macno 10W30 | NHeBMaTn4eckme gBuratenu

Macno ans MoTopHoe macno 10W30 | MNpamoyronbHble
HanpaBnAKLLNX Hanpasnawwme — BUHTbI-ranku
C TpaneueunaanbHon pe3bbon,
nasamu u NUHENHbIMMN
HanpaBNALWMMN

TpaHcmuccuoHHasa cmaska | CONOCO PolyTac EP 2 | PeagykTopebl

O6cnyxnBaHMe Xo4oBOro BUHTA

B xoge paboTbl 4acTo ouMLLIANTE LWAPUKOBBLIE BUHTLI U XOO40BbIE BUHTbI-Takn C
TpaneuenganbHon pe3bbon Ans NnpegoTBpaLLeHnss NOBPEXOEeHNS Franku u
X0[0BOro BMHTa pe3bbon.

nepI/IO,D,I/I‘-IeCKI/I HaHOCUTE HEMHOIO Macna Ha Xo4o0Bble BUHTbI Ana obecneyeHuns
nnaBHOro xoaa.

Y 4 NPUMEYAHUE

He cmasbiBanTe wapuKkoBblieé BUHTDI.

Peayktop c¢hpesepHOU rorioBKu

3ameHsTe peayKTOpHY0 cMasky no ucrtedeHun nepsblx 10 yacoB akcnnyaTauuun, a 3aTem —
yepes kaxable 50 yacos.

Ctp. 62 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Hapgnexaluee XpaHeHne CTaHKa NnoBbICUT None3HbLIN CPOK 3KCcnnyaTtauunn CtaHka 1 npeaorspaTtut UsnumiHne
noBpeXaeHn4.

ﬂepep, nomMelleHnem CtaHka Ha XxpaHeHne O4NCTUTE ero pacTtsoputenem, 4yTOObI yaanntb CMasky,
MeTarnJIM4eCcKyro CTPYXKKY U Brary.

[na npepoTepalleHnst Kopposum pacnbinante LPS (npu kpaTKocpovyHoOM xpaHeHumn) nnm Cosmoline (npu
ONNTENBbHOM XpaHeHun).

C1p. 63



aOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

3anyactu

B crneaytowen Tabnvue npuBoanMTCHa nepeveHb Aetanen, Hambornee 4acTo 3aMeHsieMbIX M3-3a
W3HOCa, yTpaTbl U1 noBpexaeHns. Ytobbl nsbexaTb NPOCTOEB, XPaHUTE HEBOIbLLLIONW 3anac 3ThX
KPUTUYECKN BaXKHbIX ,u,eTane|7|.

KOI-
BO

MOBOPOTHBIV CTON FF7200
1 | 58128 |MPEOOXPAHUTENbHBLIN CTOMOP PLIYATA 3AXKVMA B CEOPE
3 | 57815 |PbIYAI 3AXVMA BOJbLLOW FF7200
4 | 43001 |[NMOBOPOTHOE NOABLEMHOE KOJbLIO M12
8 | 40697 |BMHT M12 X 1,75 X 30MM
CUCTEMA PbIYATOB FF7200
1 | 57898 |XOOOBOW BUHT 3ALHEN CTOWVKM
1 | 57895 |PAL. MOOAYA XO[. BUHTA FF
2 | 57886 |PEJNIbC. BCTABKA TOJIL. SHS15 400MM
14 | 68500 |PEJIbC. KOMM. 15MM METANJ. TONLL. SHS
1 | 57794 |CBOPHbIN Y3EN PYKOATKM MOOU®.
1 | 58133 |PEMYNMPYEMbIV PbIYAI M6 X 1 X
9 | 42969 |BMHT M10 X 1.5 X 12 SSSFP
4 | 41772 |BMHT M16 X 2,0 X 95 SHCS (C LUECTUIMPAHHbIM LLTINLIEM)
2 | 59626 |PbIMBONT M12 X 1.75 X 20.5MM
CUCTEMA MOJAY FF7200
1 | 58671 |MHEBM. KOPOBKA MOJAY
120 | 50985 |TPYBKA C BHELL. OVAM. 1/4 X CTEHKA 0,040
120 | 59151 |TPYBKA C BHELL. VAM. 1/8 X CTEHKA 0,023
1 | 59318 |2-MO3ULIMOHHbIV 3-XOO0BOW KNAMAH
1 | 58519 |CBbEMHbIV BAN NOOAY
2 | 58446 |MHEBM. LIMNMHOP 40MM OVAM. 10MM
1 | 57530 |UrONbY. MOOWNMHUK 1 B X 1-5/16 HA
2 | 25957 |MY®DTA PONMKOBOIO MOALWUMHUKA 1 B X
2 | 25959 |YNNOTHEHWE 1,000 BO X 1,312 HA X
2 | 59156 |BMHT M6 X 1,0 X 60MM SHCS (C LWUECTUIPAHHBLIM LLALIEM)
CUCTEMA MATPOHA FF7200
4 | 59085 |YOANMHWTENb ONA YCTAHOBKM MATPOHA FF7200
2 | 45530 |BMHT M8 X 1,25 X 30MM
4 | 57637 |OMNOPA MATPOHA B CEOPE

H/O |ONUCAHUE

Ctp. 64 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Kon-
BO

H/Q

OMNMUCAHME

57899

HEPEIYJIMPYEMASA OIMNMOPA B CBOPE

57704

KONMAYOK, ONAM. 4,5, PE3bEOBbIN

57701

TPYBKA MNMATPOHA OIMNOPbLI 4,5 HO X 2,5

o (00| 00| D~

57702

TPYBKA MATPOHA OlOPbI 4,5 HO X 5

57703

TPYBKA NMATPOHA OlMOPbI 4,5 HO X 10

NMPMBOAHAA CUCTEMA FF7200

4

42494

BNHT M8 X 1,25 X 25MM SHCS (C WHECTUTPAHHBIM WITNLEM)

1

59340

MPEL3VNOHHbLIV PEFYNIATOP 1-60

59635

Y3EJ YIMPABJIEHUA MHEBM. BITOKOM A51A

60887

MHEBM. OBWI. 3,5/1C PEBEPCWBHbIN

35215

BUHT M12 X 1,75 X 40MM

11238

LWAMBA 1/2 LOCW

18215

BUHT M8 X 1,25 X 35MM

59329

MHEBMATUYECKNW BNOK

67730

TMOPABN. OBUTATENb 11,9 KYB. [HOMMOB, LUMOHOYHbIN BA 1-1/4 OHONM.,

YIMJIOTH. KOJTbLIO SAE 2000

69216

TMOPABIN. OBUTATENb 14,9 KYB. [OMMOB, LUMOHOYHbIN BA 1-1/4 OHONM.,

YMINOTH. KONbLUO SAE 2000

69217

TMOPABIN. OBUTATENb 18,7 KYB. [HOMMOB, LUMOHOYHbIN BA 1-1/4 OHONM.,

YMINOTH. KONbLUO SAE 2000

69218

TMOPABIN. OBUTATENb 24,0 KYB. [HOMMOB, LUMOHOYHbIN BA 1-1/4 OHONM.,

YMINOTH. KONbLUO SAE 2000

69219

TMOPABN. OBUMATENb 29,8 KYB. [OMMOB, LUMOHOYHbIN BA 1-1/4 OIONM.,

YMINOTH. KONbLUO SAE 2000

59240

LWNAHI B CBOPE 451 1/2 X SAE-10M

59233

LUNAHIT B CBOPE 451 1/2 X JIC-8

C1p. 65



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PaznenurenbHas cTpaHuua.

Ctp. 66 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Cneuundukayumn

Specifications us

Machine Performance Ranges

ID° Mounting range 30-72 inches
Facing diameter range 30-72 inches
Milling diameter range 35-72 inches
Grinding diameter range 30 - 72 inches
Swing diameter @ minimum 55 8 inches
with feedbox on end of arm
Radlial tool slide travel 12 inches
Axial tool head travel 4 inches
Depth required inside bore for ID chuck 4.03 + 0.25 inches
(+ 0.25 inches (+ 6.4 mm) is travel of leveling foot)
Feed Rate 0002 -0.035 infrev

0OD: Mounting range * 565 -82.7 inches
Facing diameter range 30-72 inches
Milling diameter range 35 - 66 inches
Grinding diameter range (w/ feed box) 30 - 66 inches
Grinding diameter range (w/o feed box)  30-71 inches
Depth required inside bore for chuck 0 inches
Refer to ID for specifications not listed

Milling Option:
Vertical Stroke, milling heac 8 inches

Rotational Drive System
Drive type

Pinion gear to ring gear reduction
Single point turning speed range

Prneumatic
Hydraulic [based on motor choice)

Milling & grinding speed ranges {with reducer)

Pneumatic
{rapid only, not in cut)
Hydraulic {based on motor choice)

Power input requirements

Pneumatic - 3.5 Hp (2.6 W)
Hydraulic

Measures
For machine dimensions, please refer to dimensional drawings
ID machine weight, approximate

ID machine weight with mill, approximate
OD machine weight, approximate

ID machine weight with mill, approximate
ID Crate dimensions (WxDxH|

Wood, approx.
Metal, approx.

OD crate dimensions (\WxDxH)

Wood, approx.
Metal, approx.

2 minimum 2sing diameter

Metric

762.0- 18288 mm
762.0- 18288 mm
889.0-1828.8 mm
762.0-1828.8 mm
1417 3 mm

304.8 mm
101.6 mm
1024 + 6.4 mm

0.051 - 0 889 mm/rev
1435.1-2100.6 mm
762.0-1828.8 mm
889.0- 16764 mm
762.0- 16764 mm
762.0- 1803 4 mm
0mm

203.2 mm\

Pneumatic or hydraulic drive with
pinion and internal ring gear

5.143:1

12-31 RPM
2.4 -20 RPM

0.006 - 0.25 RPM

(58 ipm @ 72 inch dia.)

(14732 mm/min @ 1828.8 mm dia.)

0.01-0.54 RPM

95 ft3/min @ 90 psi
10gpm @1200 psi

1500 Ib

1650 Ibs
2020 1b

2170 Ibs

805x37x%x32in
759x362x282in

40x385x20iIn
387 x368x2827in

OL mount minimum arm swing Is 55 8 inches (1417 32 mm) diameter An additional custorr

2.69 m¥/min @ 620 kPa
37 9 I/min @ 8273 kPa

680.4 kg

7484 kg
9163 kg

984.3 kg

2045 X940 % 813 mm
1928 x 920x 716 mm

1016 x 978 x 508 mm
983 x 935 x 716 mm

er supplied structure will be required to chiick




AndA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

N3o00paxeHus B pazobpaHHOM Buae v geranu

Cniegyiowune cxembl U NnepeyvHn getanen npuBoaaTCsa ToNbKO Ang nHgopmauumn. OrpaHnyeHHas
rapaHTUs Ha CTaHOK aHHYITMPYETCS, €CNY LENOCTHOCTb CTaHKa Obifia HapyLleHa NMLOM, HE UMEOLLIMM
NOSTHOMOYMI Ha OBCNYXMBaHME CTaHKa, NPegoCTaBfeHHbIX B MMCbMEHHOM Buae komnaHmen CLIMAX.

HaGop nHcTtpymeHTOB, KaT. Ne 58185

KAT. Ne OMUCAHME ol o
14818 | TPELLOTOUHbI FAEYHbIN KITHOY 1/2 DRIVE 1| wr
19700 | FPY30BOW KOHTEVHEP, MIOCKAST KPbILUA 20 X 8.75 X 10.5 1 | wr
33999 |HABOP LUECTUIPAHHbIX KIFOUEM 050 - 3/8 BONDHUS, CHEP. HAKOHEUHWK (KB) | 1 | L.
34866 | MACTSIHO-BO3[YLUHbIA UHCTPYMEHT B CEOPE 1| wr
35516 | MONIOTOK EE3 OTCKOKA, FOf1. AVAM. 1-3/4 (KB) 1| wr
38678 |HABOP LUECTUMPAHHBIX KMIOYEM 1.5 - 10MM BONDHUS, COEP. HAKOHEYHMK (KB) | 1 | L.
46249 |KIMOY C YIMYEA. ANSA WECT. HAKOHEYH. 14MM X 1/2 1| wr
46250 |KMKOY C YINYES. ANt LWECT. HAKOHEYH. 10MM X 1/2 1| wr
46252 |KMKOY C YINYE. ANSt LWECT. HAKOHEYH. 17MM X 1/2 1| wr
48854 | TPELLOTOUHBI FAEYHBIN KITHOY 3/8 X 7/16 1 | wr
soses | TPYEKA 114 HA1X 0,040 CTEHKA DOT 1200 ®YHTOB/KB.AOMM, MONMAMML, 120 | o
sa353 | AEUHBIV KIIOY 55 M X 9-1/2, ANMHHBIA, i1 JOCTYMA K TPYAHONOCTYMHBIM | |

KOMMOHEHTAM
58354 | PA3BOZHOW KITHOU 1/2 MPUBOL X 5 1| wr
58368 | OMEKTPOHHbIN UHIVKATOP 500 XOF| 2-1/4 [AM. ONIOPHOM MOBEPXHOCTM | owe
0,0005" INC
59129 |MHCTPYKUMW MO SKCMNYATALMM MOZENM FF7200 1| wr
50151 | TPYBKA 1/8 OD X .023 WALL DOT 1000 ®YHTOB/KB.IIOVM, MONMAMUL, FOMYBOM | 120 | Mioiim.
63678 |MOOU®. PEFYISITOP, UYFYHHbIN MOBOPOTHBIN PHIYAT C 3 3YBLIAMM 3 HA 1 | wr
64370 | IEPYKATEMNb MHOVKATOPA LAPHUPHbI C MATH. OCH. 282MM REACH NOGA 1| wr
65183 | IPOTUBO3AOMPHASI CMA3KA MOLY GRAPHITE EXTREME PRESSURE 10 0ZCAN | 1 | W,
65188 | POXKOBbIM KITKOY 110MM TO 115MM (4-1/2) IMAM. 0,300 AVAM. LUTUGT 2 | wr

Ctp. 68 PykoBogcTso no akcnnyataumm FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

PaznenurenbHas cTpaHuua.

Ctp. 69



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

72697 - ASSY ARM MILLING FF7200 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 70 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



Onsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

FARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10436 |WASHER THRUST .500 ID X 937 OD X 060
2 2 10437 |BRGTHRUST .6001D0 X 937 ODX 0731
3 4 10588 | SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE 089
4 4 11232 |PIN DOWEL 1/2 DIA X 1-1/2
5 1 27462 | LABEL WARNING STICKER SINGLE FPOINT MACHINES
6 1 29152 |PLATE MASS CE
7 2 31592 |PIN DOWEL 5/16 x 1/2
2 2 30505 | SCREW MG X 1.0 X 30 SHCS
9 2 36051 |SCREWMEx 1x12 SHCS
10 2 361256 |SCREW MG X 1.0 X 40mm SHCS
ik 2 43488 |BALL NYLON 1/8 DIA
12 20 45208 |SCREW M4 X 0.7 X 40mm SHCS
13 2 53365 |SCREWW M4 X 07X 4 mm SS8FF
14 13 55050 |SCREW M4 X 0.7 X 14MM SHCS
15 1 57214 |BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADSCREWY
16 2 57320 [RING O 1/16 X 1315 1D X 15116 QD
17 1 57793 |BEARING BLOCK LEADSCREWW
18 2 57854 |SCREW M4 X 0.7 X 10 mm SS5FPPL
19 1 57895 |LEAD SCREW AXIAL FEED FF LINE
20 1 57202 |TAIL SUPPORT LEADSCREW RADIAL FEED FF LINE
21 2 578915 |ACME NUT LEADSCREW FF LINE
22 2 58107 [SCREW M12 X 1.756 X 16 BHSC
23 2 59626 |BOLT EYE M12 X 1.75 X 20.5MM LG
24 -] 50031 [SCREW M10 X 1.5 X SOMM SHCS
25 1 60817 | TOOL ARM FF7200 MILLING
26 2 51457 |LABEL WARNING OD MOUNT FEDERAL SAFETY YELLOW
27 1 61541 |RULE ADHESIVE BACKED 1 X 50 R-L HALF 3CALE INCH AND MM GRAD
28 2 62454 | SLIDE RAIL THK SHS15 520MM LG PRELOADED METAL SCRAPERS 2 BLOCKS
29 1 62562 |PLATE MOUNTING MILL FF7200
30 1 62663 |BLOCK RAIL LOWER FF7200 FF8200
31 1 2883 |LABEL FLANGE FACERS CRUSH HAZARD
32 1 62284 |LABEL FLANGE FACERS IMPACT HAZARD
33 1 62888 |LABEL DANGER FART LIFT POINT ONLY ZX 3
24 1 63557 |PIN DOWEL 2/4 DIA X 1-1/4
35 18 63500 [CAF RAIL 15MM METAL THK SHS
36 1 70228 |LABEL CLIMAX LOGO 35X 125
37 L 72636 |[ZIMMER BRAKE 15MM RAIL
38 1 726837 | ZAMMER ADAPTER 15SMM RAIL
29 1 72692 |BLOCK RAIL UPPER

72697 - ASSY ARM MILLING FF7200 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 71



ans 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

odl
N’
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 62330 DRAWBOQLT 1"-B X 145 (INCH NMTB}

62331 DRAWBOLT M24X3 X 145 (METRIC NMTB)

62845 |DRAWBOLT 1"-B X 15.5 (INCH V-FLANGE)

62846 |DRAWBOLT M24X3 X 155 (METRIC V-FLANGE)

2 1 72277 |MILLING HEAD 2-29/32 BR(G & STROKE #50 TAFER

COMFLETE ASSY (MILLING HEAD W/DRAWEBOLT)
PiN CONFIGURATION
62282 MILLING HEAD 8 STROKE #50 TAPER INCH NMTB
62734 MILLING HEAD 8 STROKE #50 TAFER INCH V-FLANGE
62644 MILLING HEAD 8 STROKE #50 TAFER METRIC NMTB
62735 MILLING HEAD & STROKE #50 TAPER METRIC V-FLANGE

73354 - CHART ASSY MILLING HEAD 8 STROKE #50 TAPER - REV A
FOR REFERENCE OMLY

Ctp. 72 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

1 1 10217 |KEY 3/16 SQ X .75 SQ BOTH ENDS

2 2 11238 [(WASHER LOCK 1/2

3 2 27977 |FTG DUST PLUG 1/2 QD COUPLER

4 4 35009 |[SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS

5 2 35215 |SCREW M12X 1.75 X 40mm SHCS

<] 4 36240 |SCREW M8-1.25 X 30mm SSSFP

7 2 40615 |FTG QUICK COUFPLER FEMALE 60 SERIES 1/2B X SAE-10F

8 1 58032 |CAM FEED

9 8 59432 |WASHER M8 FLTW 16MM OD 1.6MM THICK

10 2 60117 |[ASSY HYD HOSE 100R17 1/2 X 12 SAE-10M BOTH ENDS

11 1 67219 |GEARBOX 30:1 WORM .625 INPUT .875 CUTPUT

12 1 67258 |GEARBOX 5:1 PLANETARY .875 INPUT 1.25 OUTPUT

13 1 67347 |ASSY TORQUE LIMITER 2 BOLT SAE A 1.25 INPUT .625 OUTPUT

14 8 67546 [NUT M8 X 1.25 STDN ZINC PLATED

15 4 67573 |SCREW M8 X 1.25 X 50MM SS8SHDP

[ 4 DESCR IPTION DWG NO
bt m| 4 KIT CONVERSION DRIVE HYD LESS MOTOR FOR

Portable Machining & Welding Systems MILL FF72 82 64336

Ctp. 73



SCLIMAX

AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

P8,
n.@;m
@

b

72277 - MILLING HEAD 2-29/32 BRG 8 STROKE #50 TAPER - REV B

FOR REFERENCE ONLY

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200

Ctp. 74



ansd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIFTION
1 2 10538 |BRG THRUST .6251D X 1.125 QD X .0781
2 8 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
3 4 11165 |WASHER THRUST 62510 X 1.125 OD X .060
4 2 11722 | PIN DOWEL 1/4 DIA X 3/4
5 2 11821 |BRG CUF 4.4375 OD X .750 WIDE
6 4 15326 |YWWASHER THRUST 1.375 1D X 2,062 OD X .030
7 2 16327 |BRG THRUST 1-3751D X 2.062 OD X .0781
8 1 15502 |RING O 1/8 X 1 ID X 1-1/4 QD
9 2 15731 |RING O 11168 X 11D X 1-1/8 OD
10 1 15768 |SEAL 1625I1D X 2.2500D X .313
11 4 16584 |BALL NYLON 3/16 DIA
12 1 18505 |RING SNAP 1-5/8 OD .062 WIDE
13 1 20166 | PIN DOWEL 1/4 DIA X 1/2
14 1 20273 |KEY 1/4 SQ X 1.00 SQ BCTH ENDS
15 1 28219 |NUT MAIN BRG PRELOAD
16 1 28152 |PLATE MASS CE
17 2 30207 |SCREW M12 X 1.75 X 35mm SHCS
18 2 33777 | RING BNAP 1-3/16 1D (30MM)
19 4 34643 | SCREW M16 X 1.5 X 20mm SS5FP
20 32 35002 | SCREW MBE X 1.0 X 20 SHCS
21 8 35014 |SCREW M6 X 1.0 X 16mm SHCS
22 4 35504 | SCREW M6 X 1.0 X 35mm 3HCS
23 11 35652 |SCREW ME X 1.0 X 25 SHCS
24 1 35828 |PLATE SERIAL YEAR MODEL CE1.5X 2.0
25 2 35210 |SCREW M4 X 0.7 X 8MM SHCS
28 4 35084 |SCREW M3 X 0.5 X 8mm SHCS
27 2 36087 | SCREW M8 X 1.25 X 6MM SSSFP
28 2 36150 |SCREW M6 X 1.0 X 6mm SS55CP
29 2 36545 |SCREW M8 X 1.25 X 12mm
30 4 40697 | SCREW M12 X 1.75 X 30mm SHCS
31 2 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
32 2 46352 |BRGBALL1.7717 1D X 2.6772 OD X .4724 W/ 2 SEALS
33 2 46902 |LABEL WARNING HOT SURFACE GRAPHIC 2.25 TRI
34 1 51852 |SCALE DIGITAL 8 INCH VERTICAL MOUNT
35 4 52836 |SCREW M8 X 1.26 X 30MM SHCS

72277 - MILLING HEAD 2-29/32 BRG 8 STROKE #50 TAPER - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 75



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/M: DESCRIPTION
36 2 53365 |SCREW M4 X 07X 4 mm SSSFF
37 4 54024 |SCREW M3 X 0.5 X 4MM BHSCS
38 1 60462 |SPINDLE BLOCK 2.75 BRG 8 STROKE #50 TAPER
38 1 60467 |GEAR SET 40T 16DP 2.5PD THREE GEARS BLOCK SPINDLE 2.75 BRG
40 1 60468 |HOUSING GEARBOX BLOCK SPINDLE 2.75 BRG
41 1 60469 |COVER GEARBOX BLOCK SPINDLE 2.75 BRG
42 1 60470 |SHAFT GEAR BLOCK SPINDLE 2.75 BRG
43 2 60702 |WASHER SPLIT LOCK M12
44 2 60704 |LUG DRIVE #50 TAPER BLOCK SPINDLE
45 2 60705 |BRG CONE2.75 1D X 1.00 WIDE
45 1 60706 |SEAL 3.251D X 4.000 OD X .375
47 2 60792 |BRGBALL 1.7717 ID X 2.9528 OD X 6299
48 2 62255 |SLIDE RAIL THK SH525 442MM LG PRELOADED METAL SCRAPERS 2 BLOCKS
49 1 62281 |BEARING BLOCK BALLSCREW 20MM
50 1 62321 |HOLDER FELT WIPER MILLING HEAD
51 1 62322 |RING SNAP 1.771 OD (46MM)
52 1 62324 |BRACKET DRO BLOCK SPINDLE 2.75 BRG
53 12 62376 |WASHER SPRING BELLEVILLE 1/8 ID X 1/4 OD X .013 THK
54 2 62378 |ROD POLYURETHANE 1/4 DIA X 1/4 LENGTH 95 SHORE A
55 4 62378 |SEAL FELT 18MM BALL SCREW 1.015 OD MILLING HEAD
56 1 62423 |MOUNT BALL NUT MILLING HEAD
57 1 62426 |BALL SCREWY NUT 20MM X SMM LEAD 33 MM OD EICHENBERGER ROUND
58 1 62606 |WASHER 1 FLTW ASTM F436
58 1 62892 |BRG RETAINING NUT 5/8-18 O-RING SEAL SETSCREW LOCK
60 2 62903 |WASHER SHIM 751D 1.125 OD .062 THICK STEEL
61 2 628089 |SCREW 6MM DIA X 12MM X M5 X 0.8 SHLDCS
62 2 63437 |BRG NEEDLE 1-3/8 1D X 1-5/8 QD X .750 OPEN
83 1 63927 |HANDWHEEL ASSY Z-AXIS (NOT SHOWN)
64 16 68501 |CAP RAIL 256MM METAL THK SHS
65 1 68623 |NUT LOCKING MODIFIED 2.751-18 FLEXIBLE INSERT LOCKING
65 1 72262 | ZAMMER BRAKE 25mm RAIL
67 1 72278 |PLATE MOUNTING BLOCK SPINDLE 2.75 BRG
68 1 72283 |BALL SCREW MILLING HEAD 2.75 BRG 8" STROKE
69 1 72652 |HOUSING SFINDLE 2.9062 BRG 8 STRCKE
70 1 72869 |ADAPTER BRAKE 25mm RAIL 4mm THICK
71 1 80510 |LABEL WARNING CUTTING OF FINGERS/ROTATING BLADE

72277 - MILLING HEAD 2-29/32 BRG 8 STROKE #50 TAPER - REV B
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 76 PykoBogctBo no akcnnyataumm FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

58060 - ASSY TABLE ROTARY FF7200 - REV B

FOR RFFFRFENCFE OIMIE Y

Ctp. 77



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

1 8 105688 | SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089

2 15 18307 |SCREW 1/2-13 X 1 SHCS

3 1 18136 | SEAL 3.500 |D FORSHEDA V-RING

4 1 29152 |FLATE MASS CE

5 1 29154 |PLATE SERIAL YEAR MODEL CE 2.0X 3.0

3 4 35604 |SCREW MG X 1.0 X 36mm SHCS

7 8 40697 |SCREW M12 X 1.75 X 30mm SHCS

& 2 41425 |LABEL LIFT POINT 2 XA 3

9 10 41738 |SCREW M16 X 2.0 X 30MM SHCS

10 43001 |HOIST SYWIVEL RING M12 X 1.75 1050 KG

11 57756 |TOP PLATE FF7200

iy
[

57815 | CLAMP ARM PINNED

52060 | SHAFT CENTER FF7200 AND FF&200

—
™

58053 |ASSY BRG ANMD RING GEAR 285 OD

e
(4]

58128 |CLAMP SAFETY STOP ASSY

-
(0]

62884 |LABEL FLANGE FACERS IMPACT HAZARD

—
w
Ala|la|la|lal(w| a]ls

—
~J

79544 | PLATE BOTTOM SURFACE MOUNT FF7200

28060 - ASSY TABLE ROTARY FF7200 - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 78 PykoBogctBo no akcnnyataumm FF7200



Ans 3AABOK: info@climax-stanki.ru

NOTES:
m MASS = 86kg (210lbs)
PARTS LIST

ITEM[ QTY | PART No. DESCRIPTION
1 4 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 1 29152 |PLATE MASS CE
3 4 MN772 |SCREW M16 X 2.0 X 90MM SHCS
4 1 28006 |COUNTERWEIGHT
5 1 58062 |ARM COUNTERWEIGHT FF7200
6 1 61639 |LABEL COUNTERWEIGHT ARM FF7200
7 1 €2888 |LABEL DANGER PART LIFT POINT ONLY 2 X 3

ASSY COUNTERWEIGHT FF7200

58063

Ctp. 79



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 1 11763 | PIN DOWEL 3/16 x 3/4
2 1 13061 |DETENT PLUNGER BALL 1/4-20 X .531
3 1 14241 | RING SNAP 1 OD SPIRAL HEAVY DUTY
4 1 18439 |FTG ADAPTER 1/8 NPTM X 1/4 TUBE F PRESTOLOCK NICKEL PLATED
5 1 19630 |SCREW 3/8-24 X 1 SSSFP
6 2 25957 |BRGROLLER CLUTCH1 X 1.312X .625
7 2 25959 |SEAL 1.000 1D X 1.312 0D X 125 HM14 LIP
2 1 57491 |ARM RATCHET
g 1 57530 |BRG NEEDLE 1.0 X 1-5/18 X .625
10 & 57541 |SCREWMS X .8 X 40mm SHCS
11 1 52434 |RETAINER SPRING PNEUMATIC FEEDBOX REMOTE ADJUST
12 1 58435 |HOUSING PNEUMATIC FEED BOX REMOTE ADJUSTAEBLE
13 1 58440 |[SPRING COMPF 845 OD X 100 WIRE X 1.00 LONG
14 2 52446 |CYLINDER AIR 40MM D1A 10MM STROKE SINGLE ACTING SPRING EXTEND INCH
15 1 58450 |[CLEVIS DOUBLE 6MM PIN 3/8-24 SHAFT
16 1 58451 |BUZHING DRIVE DOUBLE ENDED
17 1 58519 | SHAFT FEED
15 1 58588 |SCREW SMM DIA X 20MM X MS X 0.8 SHLDCS
19 1 58154 |FTG ADAPTER 1/8 TUBE F PRESTOLOCK X 1/8 NPTM NICKEL PLATED
20 2 58156 |SCREWME X 1.0 X 80mm SHCS
21 2 82880 |FTG MUFFLER 1/5 NFTM BRONZE AND STEEL

58671 - FEED BOX PNEUMATIC REMOTE FEED ADJUST - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 80 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 6 13489 |WASHER 5/16 FLTW SAE
2 6 19729 |NUT 5M16-18 NYLON INSERT LOCKNUT
3 16 27895 |SCREW 5/16-18 X 5/16 SSSFP
4 4 46761 |BRACKET 90DEG JOINER MODU-TEK
5 6 46764 |ENDCAP 1 X1 FOR 1.635Q MODU-TEK EXTRUSION
6 1 46765 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB LEFT MODU-TEK
7 1 46777 |VALVE SHUT OFF v§22 SERIES
8 1 46783 |BRACKET 1X2 8LOT HALF WEB RIGHT MODU-TEK
9 2 46802  11.63 X 1.63 X 3.375L MODU-TEK EXTRUSION
10 2 53617 | SCREW MS X 0.8 X 12MM BHCS BLACK FINISH
11 & 59436 |SCREWS16-18 X 34 T-BOLT
12 4 59437 |1.63 X 1.63 X 7.00L MODU-TEK EXTRUSION
13 1 99442  |RING Q 2mm X 23mm 1D X 25mm 0D
14 2 59705 |NUT PLATE M5 X .08 AND 5116-32 .75 X 1.25 X .25
13 2 59754  |SCREWMS X 0.8 X 40MM SHCS
16 1 73054 |FILTER/REGULATOR PARTICULATE 12NPTF METAL BOWL GLASS
17 1 83486 |PRESSURE GAUGE, 0-160 PS|, 1/8 NPT CENTER BACK MOUNT

Crp. 81



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 12579 |FTG PLUG 1/2 NPTM SOCKET
2 3 12920 |FTG REDUCER BUSHING 1/2 NPTM X 1/4 NPTF
3 1 18625 |HOSE ASSY 801 1/2 X 1/2 NPTMS ENDS X 12
4 4 21769 |5/16-18 X 1/2 BHSCS
5 4 35009 | SCREW MG X 1.0 X 20 SHCS
6 1 35692 |FTG ELBOYY 1/2 NFTM X 1/2 NPTF 5T 20 DEG BRASS
7 3 42494 [SCREW MS X 1.25 X 25mm SHCS
g 1 53039 [CAM FEED
9 1 53751 |UNION ROTARY HYDRAULIC 4 CHANNEL 1/2 NFTF PORTS MOD
10 1 53902 |PLATE TORQUE ROTARY UNION
11 1 59244 [(NOT SHOWN) PLUMBING PNEUMATIC FEED ASSY
12 1 52328 [SCREW 12MMM DIA X 35MM X M10 X 1.5 SHLDCS
13 1 59632 [ASSY DRIVE PNEUMATIC FF7200 AND FF8200
14 1 59636  [(NOT SHOWN] AIR CONTROL ASSY FOR PNEUMATIC FEED AND 1" DRIVE SUPPLY
1% 1 59692 [FTG QUICK COUPLER 3/4B 1/2 NFTF MALE AIR

58186 - ASSY DRIVE AIR MOTOR W/ HOSES AND FEED CONTROL FF7200 AND FF8200 - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 82

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

FARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 6 12432 |SCREW 5f16-18 X 5/8 BHCS
2 4 18215 | SCREW M8 X 1.25 X 35 mm SHCS
3 1 33682 | FTG ELBOW 1/2 NFTM X 1/2 NPTF ST 90 DEG BRASS
4 4 45034 |SCREW ME X 1.0X 12MM SSSDFFL
5 1 528309 |PLATE MOTOR PMNEUMATIC FF7200 FF8200
6 1 58310 |GEAR SFUR 4DF 14T 20PA STEEL MOD
7 1 53037 | LABEL WARNING - WEAR EAR PROTECTION
8 1 50634 |HOSE ASSY 801 1/2X 1/2 NPTMS ENDS X 16
9 1 60887 |MOTOR AIR 3.5HF 185 RPM F5 87 RPM MAX 265TQ REVERSE ROTATION
10 1 61033 |MUFFLER 1/2 INCH SINTERED BRASS

59632 - ASSY DRIVE PNEUMATIC FF7200 AND FF8200 - REV A

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 83



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
120 50955 |{NOT SHOWN) TUBING 144 OD X .040 WALL DOT 1200 P8I NYLON BLUE
180 59151 |{NOT SHOWN) TUBING 1/8 OD X 023 WALL DOT 1000 PSI NYLON BLUE
59244  |{NOT SHOWN) PLUMBING PNEUMATIC FEED ASSY
13641 |FTG MUFFLER 1/4 NPTM
15625 |HOSEASSY 801172 X 12 NPTMSENDS X 12
24851 |FTG QUICK COUPLER 1/2B 1/2 NPTF MALE AIR
28493 | QUICK COUPLER 1/4B MALE 1/4 NPTF
35504 |SCREWME X 1.0 X 35mm SHCS
35891 |WASHER M6 FLTYW DIN 12.5
51263 |FTG ADAPTER 1/4 NPTM X 1/4 TUBE F PRESTOLOCK NICKEL FLATED
59318 |VALVE 2-POSITION 3WAY NORMALLY OPEN
59341 |HOSEASSY 5801 1/4 X 144 NPTM ENDS X 12
59342 |FTG ELBOW 1/4 NPTMS X 1/4 TUBE F PRESTOLOCK NICKEL PLATED
50662 |VALYE 1/4 NPTM X 1/4 TUBE F PRESTOLOCK FLOW CONTROL RIGHT ANGLE METERED AT 5 SCFM
63062 |FTGADAPTER 1/8 TUBE F PRESTOLOCK X 1/4 NPTM STRAIGHT

59244 - PLUMBING PNEUMATIC FEED ASSY - REV A
FOR REFERENGE ONLY

-

—

0O~ | G| O e [ 3] N

—_
(=)

-
=

-
[

—_
[

-
E-9

alalalalalalmilala]l] =

—_
4]

Ctp. 84 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 1 10321  |FTG REDUCER BUSHING 1 NPTM X 1/2NPTF
2 2 10770 |WASHER THRUST .75 0D X 312 1D X .03
3 1 13208 | FTG QUICK COUPLER 1/2B 122NPTF FEMALE AIR
4 1 13828 | FTG ELBOW 1/2 MPTM X 142 NFTM 90°
5 1 28494 | FTG QUICK COUPLER 1/4B 1/4 NPTF FEMALE AIR
6 1 30502 |FTG ELBOWY 1/4 NPTM X 1/4 NPTM 90 DEG
I 2 35772 | LABEL DIRECTION OVAL HANDLE BALL VALVE
8 2 58380 |FTG QUICK COUPLER UNIVERSAL 1 NPTM
9 1 £8382 |VALVE BALL 1 NPTF OVAL HANDLE
10 1 £9248 | PNEUMATIC CONDITIOMNING UNIT 1 IN'W/ L.P. DROP QUT AND E-STOF CE
1 1 59286 |FTGBUSHING 1 NFTM X 1/4 NPTF
12 1 59330 |HOSE ASSY 801 144X 114 NPTMS ENDS X 180
13 1 §9362 |FTG QUICK COUPLER 2/4B 1 NPTF FEMALE AIR
14 1 59370 |FTG NIFPLE 1 NPTM X 3" ERASE
15 1 58376 |HOSE ASS8Y 801 1/2X 1/2 NPTMS ENDS X 180
16 1 §03580 |FTG CROSS 1 NPTF
17 1 59623 |HOSE ASSY 201 1 X 1 NPFTM ENDS X 130
18 1 63175 |WVALVE BALL 1/2 NPTF X 1/2 NPTF VENTED QVAL HANDLE
19 1 71317 | REGULATOR PNUE. 2-40 P3| DIAL SET SEMI-PRECISION 1/4 MPTF X 1/4 NPTF

59636 - AIR CONTROL ASSY FOR PNEUMATIC FEED AND 1" DRIVE SUPPLY - REV A

FOR REFERENCE OMLY

Ctp. 85



Onsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
1 2 11238 |WASHER LOCK 1/2
2 3 12920 |FTG REDUCER BUSHING 1/2 NPTM X 1/4 NPTF STEEL
3 2 12974 |FTG ELBOW 1/2 NPTM X JIC-8 MALE 90 DEG
4 2 16047 |FTG ADAPTER SAE-10M X JIC-8M STRAIGHT
5 4 18215 |SCREW M8 X 1.25 X 35 mm SHCS
6 4 21769 |5/16-18 X 1/2 BHSCS
7 2 27978 |FTG DUST CAP 1/2 MALE QUICK COUPLING
8 4 35009 |SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
g 2 35215 | SCREW M12 X 1.75 X 40mm SHCS
10 2 40614 | FTG QUICK COUPLER MALE 1/2B X SAE-10F
11 3 42494 | SCREW M2 X 1.25 X 25mm SHCS
12 1 58039 |CAM FEED
13 1 58751 | UNION ROTARY HYDRAULIC 4 CHANMNEL 1/2 NFTF PORTS MOD
14 1 58202 | PLATE TORQUE ROTARY UNION
15 2 59233 | {NCT SHOWN) HOSE ASSY 451 142 X JIC-8 FEMALE ENDS X 23 STRAIGHT END AND 90° END
16 2 50240 |HOSE ASSY 451 142 X SAE-10M TO 142 NPTM X 12 STRAIGHT FITTINGS
17 1 50244 | {NOT SHOWN) PLUMBING FNEUMATIC FEED ASSY
18 1 20245 | {NOT SHOWN) AIR CONTROL ASSY FOR FNEUMATIC FEED
19 1 58328 | SCREW 12MM DIA X 35MM X M10 X 1.5 SHLDCS
20 1 67368 |ASSY DRIVE GEAR HYD 1.25 INPUT FF7200 AND FF&200

58180 - ASSY DRIVE HYD LESS MOTOR W/ FEED COND. UNIT FF7200 FF8200 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 86 PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

FARTS LIST
FilN: DESCRIPTION
57443  |NUT LOCKING TLN-11 FACE LOCKING
67067 |PLATE MOTOR HYDRAULIC 1-1/4 DRIVE SHAFT FF7200 FF&200
67068 |GEAR PINION 4DP 14T 20PA STEEL
67439 |PLUG 1-5/8DIA 1 LONG CLASSL
67515 |WASHER THRUST 55MM ID X 78MM OD X 1MM
67526 |WASHER THRUST 55MM 1D X 78MM OD X 5MM
67528 |BRG THRUST 55MM 1D X 78MM OD X ZMM
67535 |BRG NEEDLE 55MM ID X 63MM OD X 20MM OPEN

ITEM

3

W =l|® || B
wllalw|al=]=]=

67358 - ASSY DRIVE GEAR HYD 1.25 INPUT FF7200 AND FF8200 - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 87



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
PARTS LIST
ITEM| QTY | PART No. DESCRIPTION
1 1 57816 |PLATE MOTOR HYDRAULIC FF7200 FF8200
2 1 57817 |GEAR PINION 4DP 14T MODIFIED
3 1 59407 |BRG NEEDLE 45MM ID X 52MM OD X 16MM OPEN
4 2 59408 |BRG THRUST 45MM ID X 65MM OD X 3MM
S 3 59409 |WASHER THRUST 45MM ID X 65MM OD X 1MM
6 1 59411 |NUT LOCKING TLNKM-09 FACE LOCKING PILOTED
7 1 59424 |WASHER THRUST 45MM ID X 65MM OD X 4MM
ASSY DRIVE GEAR HYD FF7200 FF8200 57819

CTp. 88

PykosoacTso no akcnnyatauun FF7200



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

O

PARTS LIST
ITEM | QTY PN DESCRIFTION
1 1 10770 |WASHER THRUST .75 0D X 312D X .03
2 1 12617 |FTGTEE 12 NPTF(3)
3 1 12920 |FTG REDUCER BUSHING 172 NPTM X 1/4 NPTF STEEL
4 1 13208 |FTG QD COUPLER 1/2B 1/2 NPTF PNEUMATIC
5 1 13209 |FTG QD NIFPLE 1/2B 1/2 NFTM PNEUMATIC
5 1 13828 |FTG ELBOVY 1/2 NPTM X 172 NFTM 907
7 1 16610 |FTG QUICK COUPLER 1/2B 1/2 NFTM FEMALE AIR
8 1 28494  |FTG QUICK COUFPLER 1/4B 1/4 NFTF FEMALE AIR INDUSTRIAL STYLE
9 1 30502  |FTG ELBOW 1/4 NPTM X 1/4 NPTM 80 DEG
10 1 35772 |LABEL DIRECTION QVAL HANDLE BALL VALYE
11 1 59328 |ASSY PNEUMATIC FILTER & VALVE WITH STAND
12 1 59320 |HOSE ASSY 801 1/4 X 1/4 NEPTMS ENDS X 180
13 1 59376 |HOSE ASSY 801 1/2 X 1/2 NPTMS ENDS X 180
14 1 63175 |VALVEBALL 1/2 NFTF X 1/2 NPTF YENTED OVaAL HANDLE
15 1 71317 |REGULATOR PNUE. 2-40 PS| DIAL SET SEMI-PRECISION 144 NPTF X 1/4 NPTF

59245 - AIR CONTROL ASSY FOR PNEUMATIC FEED - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 89



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 2 40697 |SCREYY M12 X 1.75 X 30mm SHCS
2 g 44410 |SCREYY M16 X 2.0 X 65mm SHCS
3 4 57637 |ASSY FOOT CHUCK ADJUSTABLE FF7200 AND FF2200
4 g 57701 [CHUCK EXTENSION 2.5 IN
5 8 57702 |CHUCK EXTENSION 5 IM
5 g 57703  |CHUCK EXTENSION 10 IN
7 g 57704 |CAP END 4.5 DIA THREADED
8 1 57876 |HUB CHUCK FF7200
2 4 57859 |ASSY FOOT NON LEVELING LARGE FF LINE
10 2 51362 |RESTRAINT SAFETY YWWELD PLATE

57877 - ASSY CHUCK ID FF720030- 72 - REV A

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 90

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

FARTS LIST

ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION

1 1 166668 |WASHER THRUST 1.250 ID X 1.937 OD X .060

2 2 19735 |PIN DOWWEL 3/16 DIA X 1-1/4

3 2 44257 [SCREW M8 X 1.256 X 10mm SSSDF

4 2 45530 [SCREW M3 X 1.25 X 30mm SHCS

5 1 57625 |JAW SCREW LEVELING

6§ 1 57626 |[BASE ADJUSTER

7 1 57627 |JAW ADJUSTER FF7200 & FF8200

5 1 57655 [NUT M36 X 4 JAMN

9 1 58143 [SCREW M30 X 1.5 HOLLOW LOCK MOD

10 1 55244 [WASHER SPRING WAVE 1.235 OD X 961 1D X .014

11 1 59085 [FINGER SETUP EXTENSION FF7200

97637 - ASSY FOOT CHUCK ADJUSTABLE FF7200 AND FF8200 - REV A

FOR REFEREMCE ONLY

Ctp. 91



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PfN: DESCRIPTION
1 2 12959 | PIN ROLL @&3/16 X 1
2 1 16666 |WASHER THRUST 1.250 ID X 1.837 OD X .060
3 1 57655 | NUT M35 X 4 JAMN
4 1 57900 | CAP JAWY SCREW
5 1 §67a04 | SCREW FOOT 36MM LARGE FF LINE
8 1 52244  |WASHER SPRING WAVE 1.235 OD X 961 1D X .014

57899 - ASSY FOOT NON LEVELING LARGE FF LINE - REV A

FOR REFEREMCE ONLY

Ctp. 92

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10436 |[WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .060
2 2 10437 [BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781
3 2 35505 |[SCREW M6 X 1.0 X 30 SHCS
4 9 42969 [SCREW M10 X 1.5 X 12MM SSSFP
5 2 43489 [BALL NYLON 1/8 DIA
6 7 45034 [SCREW M6 X 1.0 X 12MM SSSDPPL
7 1 46902 [LABEL WARNING HOT SURFACE GRAPHIC 1.13" TALL
8 1 48526 [NUT LEADSCREW ACME 3/4-10 BRONZE LH
9 2 53365 |[SCREW M4 X 0.7 X 4 mm SSSFP
10 1 57214 [NUT BRG RETAINING AXIAL
11 2 57320 [RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD
12 1 57782 [BOTTOM SLIDE TOOL HEAD FF LINE
13 1 57783 |TOP SLIDE TOOL HEAD FF LINE
14 1 57784 |[GIB TOOL HEAD FF LINE
15 1 57793 |BEARING BLOCK LEADSCREW
16 1 57912 [LEAD SCREW AXIAL FEED FF LINE
17 1 57963 |[BUSHINGDRILL1-3/80DX11DX 1/2LG
18 1 58133 [HANDLE ADJUSTABLE M6 X 1 X 20MM

9/781 - TOOL HEAD ASSY FF LINE - REV A
FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 93



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

57873 - ASSY ARM TURNING FF7200 - REV B

Ctp. 94 PykoBogctBo no akcnnyataumm FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
PARTS LIST
ITEM | QTY PfN: DESCRIFTION
1 4 10438 |WASHER THRUST 500 ID X 937 OD X .060
2 2 10437 |BRG THRUST .5001D X 937 OD X 0781
3 4 10958 | SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .082
4 1 27462 [LABEL WARNING STICKER SINGLE POINT MACHINES
g 1 29152 |PLATE MASS CE
g 2 31982 |PIN DOWEL $/16 x 1/2
7 2 35504 |SCREW MG X 1.0 X 35mm SHCS
8 2 38051 |SCREWMEx 1x 12 SHCS
g 2 36125 [SCREW ME X 1.0 X 40mm SHCS
10 1 43272 |SCREW MG X 1.0 X 10mm SSSFP
11 2 43429 |BALLNYLON 1/2 DIA
12 2 45209 |SCREW M4 X 0.7 X 40mm SHCS
13 2 £3365 |SCREW M4 X 07 X 4 mm S58FF
14 14 55050 [SCREW M4 X 0.7 X 14MM SHCS
15 1 57214 [BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADSCREWY
16 2 67320 |RING O 1116 X 13116 1D X 15/16 OD
17 1 67781 |TOOL HEAD ASSY FF LINE
18 1 57782 |BEARING BLOCK LEADSCREW
19 2 £7854 |SCREW M4 X 0.7 X 10 mm SSSFPPL
20 2 57886 [SLIDE RAIL THK SHS15 400MM LG FRELOADED METAL SCRAPERS
21 1 57388 |WASHER FIXTURING 21MM ID X 35MM OD X 3MM CASE HARDENED
22 1 57829 |PLATE MOUNTING TOOLHEAD FFLINE
23 1 57881 |SCREW M20X 1.5X 1680 mm SHCS GRADE 12.89
24 1 £7865 |LEAD SCREWY AXIAL FEED FF LINE
25 1 57868 |TAIL SUPFPORT LEADSCREW RADIAL FEED FF LINE
26 2 57916 [ACME NUT LEADSCREW FF LINE
27 1 58086 |TOOL ARM FF7200
28 4 58107 |SCREWM12X 1.75 X 16 BHSC
29 1 59637 |INSERT BRASS TOOL HEAD DRAG
30 1 £9638 |INSERT SPRING ELASTOMER TQOL HEAD DRAG
31 2 61457 [LABEL WARNING QD MOUNT FEDERAL SAFETY YELLOW
32 1 61541 |RULE ADHESIVE BACKED 1 X 50 R-L HALF SCALE INCH AND MM GRAD
33 1 62583 |LABEL FLANGE FACERS CRUSH HAZARD
24 1 62834 |LABEL FLANGE FACERS IMPACT HAZARD
35 14 68500 |CAP RAIL 15MM METAL THK 8HS
36 1 70228 |LABEL CLIMAX LOGO 35X 125

57873 - ASSY ARM TURNING FF7200 - REV B

Ctp. 95



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTSLIST

GTY

Pitd:

CEECRIFTHON

2ED'E

SCREVWAMIDE 15X 38mm SHCS

43185

SCREW M2 X .75 ¥ 20mm 555FF

BLOCK TACK WELD

PLATE EXTENSION

AR e | G | B | =R

roi | ma fea | a | g [

SCREWVW M2 X 175 ¥ 20mm 3HCE

TRy

WASHER 38 FLTW HARDEMED 1 00 X 2 THE BLACE CXIDE FINIGH

79550 - ASSY SURFACE MOUNT FFT200

CTp. 96

PykosoacTso no akcnnyatauun FF7200



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
S I [~
o - 1 . o o 4 ]
& I O —
1 . E_FII.A_ T LT =] [;E

— Clearance with tool head fully retracied
1.2% with terming arm, single point only
1.2" with mifling arm with milling head or single point head
1.17 with mifling arm or tuming arm and grinder

FE7T200 SURFACE MOUNT SINGLE POINT -

Crtp. 97



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

REMOVE DOWEL PINS
BEFORE INSTALLING

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIFTION
1 4 10588 |SCREVY DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 1 22152 |PLATE MASSCE
3 4 30207  |SCREVY M12 X 1.75 X 36mm SHCS
4 1 69673 |BACK FACE ATTACHMENT FF7200 FF8200
5 1 70227 |LABEL CLIMAX LOGO2X 5

69711 - ASSY BACK FACE FF/7200 FF8200 - REV A

FOR REFERENCE ONLY

Ctp. 98

PykoBogctBo no akcnnyatauum FF7200



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMACIMNOPT BE3OIMNACHOCTU

Cespkutecb ¢ CLIMAX ansa nonydeHus Tekywmx nacnoptos 6e3onacHoCTu.

Ctp. 99



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru i
“CLIMAX

wOLIMAX

“’“Lfi ﬁmﬂ (L ALDER llﬁsTll[Il

A
m

/





